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Videoüberwachung in Bayern

In Bayern gibt es einen Trend zur vermehrten Installation 
von Videoüberwachungstechnik. Dabei werden mehr und 
mehr Bereiche des öffentlichen Lebens durch Kamera­
systeme erfasst. Die Überwachung erfolgt durch Behörden 
des Freistaats, insbesondere durch die Polizei und durch 
Kommunen und deren Tochterunternehmen wie beispiels­
weise Verkehrsgesellschaften. Aber auch private Unter­
nehmen beobachten mittels Videoüberwachung öffentlich 
zugängliche Räume. Darüber hinaus besteht durch die 
technische Fortentwicklung von Videokameras ein breites 
Angebot an Überwachungstechnik, das auch von Privatper­
sonen eingesetzt werden kann. Videoüberwachung stellt in 
den meisten Fällen einen Eingriff in das Recht auf infor­
mationelle Selbstbestimmung dar. Auch das Bundesverfas­
sungsgericht hat in seiner Entscheidung klargestellt, dass 
verdachtslose Eingriffe mit großer Streubreite, bei denen 
zahlreiche Personen in den Wirkungsbereich einer Maßnah­
me einbezogen werden, die in keiner Beziehung zu einem 
konkreten Fehlverhalten stehen und den Eingriff durch ihr 
Verhalten nicht veranlasst haben, eine unverhältnismäßig 
hohe Eingriffsintensität aufweisen (vgl. Beschluss des Bun­
desverfassungsgerichts vom 23.02.2007 – 1 BvR 2368/06). 
Trotzdem schreitet der Ausbau der Videoüberwachung auch 
in Bayern rapide voran. Mittlerweile ist beispielsweise der 
ÖPNV annähernd flächendeckend videoüberwacht. 

Leider gibt es zu wenige Daten darüber, in welchem Ausmaß 
die Überwachung im Freistaat steigt, auch gibt es keine Aus­
künfte über den konkreten Nutzen von bestehenden Video­
überwachungssystemen. Diese Informationen sind jedoch 
dringend erforderlich, um über die Verhältnismäßigkeit von 
Videoüberwachung und über deren angeblich sicherheitsför­
dernde Eignung zu urteilen.

Darum frage ich die Staatsregierung: 

Die Fragen 2, 3 und 7 beziehen sich auf den Berichtszeitraum 
2008 bis 2012 und sind je nach Berichtsjahr aufgeschlüsselt 
zu beantworten. 

1. Welche Einsatzregeln bzw. Dienstvorschriften gelten
für den Einsatz von Videoüberwachung durch Behör­
den des Freistaats Bayern, insbesondere für die baye­
rische Polizei?

22.02.2013

2. Wie viele Kameras überwachen in Bayern den öffent­
lichen Raum und öffentlich zugängliche Räume,

2.1	 betrieben durch Behörden und weitere Einrichtungen 
des Freistaats Bayern und an welchen Standorten befin­
den sich diese Systeme, aufgeschlüsselt nach den Kom­
munen, in denen sich die Kameras befinden?

2.2	 betrieben durch Kommunen und Einrichtungen der 
Kommunen und an welchen Standorten befinden sich 
diese Systeme, aufgeschlüsselt nach den Kommunen, in 
denen sich die Kameras befinden?

2.3	 betrieben durch Private und an welchen Standorten 
befinden sich diese Systeme, aufgeschlüsselt nach 
den Kommunen, in denen sich die Kameras befinden, 
und in wie vielen Fällen gab es Eingaben beim Lan­
desbeauftragten für Datenschutz, Landesamt für Da­
tenschutzaufsicht oder der Polizei wegen unerlaubter 
Videoüberwachung durch Behörden des Freistaats, 
durch Kommunen oder Privatpersonen?

3.1  In wie vielen Fällen werden in Bayern Kamerabilder in 
Echtzeit überwacht, aufgeschlüsselt nach den Kommu­
nen, in denen sich die Kamerasysteme befinden? 

3.2	 Sind bereits Überwachungssysteme im Einsatz, die 
selbstständig Personen und bestimmtes Verhalten er­
kennen können, und wenn ja, wo, aufgeschlüsselt nach 
den Kommunen, in denen diese Systeme operieren?

4. Wie wird der Missbrauch von Videoüberwachung
z. B. das Auslesen von per Funk übertragenen Über­
wachungsbildern oder die Weitergabe von Aufzeich­
nungen verhindert?

5. Wie viele Überwachungssysteme betrieben durch Be­
hörden des Freistaats oder durch Kommunen erstellen
neben Bild- auch Tonübertragungen bzw. Tonaufzeich­
nungen, und wenn ja, wo befinden sich diese Systeme,
aufgeschlüsselt nach den Kommunen, in denen sich die
Kameras befinden?

6. Wie erfolgt die Sicherstellung der Verhältnismäßigkeit,
also wie viele Personen von einer Maßnahme betroffen
sind, ob ausreichender Anlass für die Überwachungs­
maßnahme besteht oder ob Kinder und Jugendliche von
der Maßnahme betroffen sind?

7. In wie vielen und in welchen Fällen wurden Straftaten
in Bayern

7.1	 kausal durch die Erkenntnisse von Videoaufnahmen 
aufgeklärt, aufgeschlüsselt nach zuständiger Staatsan­
waltschaft und Art der Straftat und 

7.2	 durch Früherkennung mittels Videoüberwachung er­
kannt und dann verhindert, ohne Berücksichtigung der 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de – 
Dokumente abrufbar. Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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behaupteten Generalprävention, aufgeschlüsselt nach 
zuständiger Polizeidienststelle und Art der Straftat?

8.   	 Wie evaluiert die Staatsregierung den Einsatz von 
Videoüberwachungssystemen in Bayern durch die öf­
fentliche Hand im Bereich der Gefahrenabwehr und 
Strafverfolgung? 

Antwort
des Staatsministeriums des Innern
vom 01.02.2013

Vorbemerkung: 
Für die Bearbeitung der Schriftlichen Anfrage wurden sämt­
liche Ressorts der Bayerischen Staatsregierung mit den nach­
geordneten Bereichen beteiligt und um Zulieferung gebeten. 
Für die Erfassung der Daten wurde eine Tabelle* erstellt 
und mit Ausfüllhinweisen zur Verfügung gestellt. Auch le­
diglich temporär genutzte Anlagen, wie zum Beispiel solche 
bei Volksfesten, wurden aufgrund der Fragestellung im Be­
richtszeitraum erfasst.

Das Bayerische Staatsministerium für Unterricht und Kultus 
hat in seiner Antwort auf die Drucksache 16/9030 verwie­
sen. Soweit Videoanlagen in Schulen über die Regierungen 
gemeldet wurden, sind diese in der Gesamtaufstellung be­
rücksichtigt.

Die gemeldeten Videoanlagen wurden für den Berichtszeit­
raum 2008–2012 in einer Tabelle* pro Jahr zusammenge­
fasst und alphabetisch nach Gemeinden sortiert. Eine genaue 
Abgrenzung und Zuordnung der Videoanlagen auf Behörden 
und Einrichtungen des Freistaates Bayern, auf Kommunen 
und deren Einrichtungen sowie auf Private ist durchgängig 
nicht möglich. So sind beispielsweise an Verkehrs- oder 
Versorgungsbetrieben in unterschiedlichster Ausprägung 
staatliche Stellen, Kommunen als auch private Unternehmen 
beteiligt.

Soweit vereinzelt Anlagen Privater gemeldet worden sind, 
wurden sie in die Gesamtaufstellung eingearbeitet, obwohl 
für diese keine Mitwirkungspflicht besteht. Eine weiterge­
hende Plausibilitätsprüfung der übermittelten Datensätze, 
insbesondere deren Vollständigkeit, war deshalb nicht mög­
lich. Differierende Angaben der gemeldeten Kameras bzw. 
des angegebenen Zwecks der Maßnahme haben wir in den 
grau hinterlegten Spalten (Spalte 11) kenntlich gemacht.

Zu 1.:
Videoüberwachung durch die Bayerische Polizei erfolgt un­
ter den Voraussetzungen des Art. 32 Polizeiaufgabengesetz 
(PAG) vor allem an ausgewählten kriminalitätsbelasteten 
Örtlichkeiten (Kriminalitätsschwerpunkten) als integrativer 
Bestandteil eines polizeilichen Gesamtkonzeptes zur Ge­
fahrenabwehr und zur Verhütung und Bekämpfung von Si­
cherheitsstörungen und Straftaten im öffentlichen Bereich. 
Sofern die aufgezeichneten Bilder nicht zu Beweiszwecken 
länger benötigt werden, erfolgt gem. Art. 32 Abs. 4 PAG 
spätestens nach drei Wochen die automatische Löschung.

Die Herstellung von Videoaufnahmen zu strafprozes­
sualen Zwecken richtet sich nach den Voraussetzungen des  
§ 100h der Strafprozessordnung (StPO). Die Anfertigung 
von Bildaufzeichnungen im Versammlungsgeschehen ist 
nach Art. 9 des Bayerischen Versammlungsgesetzes (Bay­
VersG) möglich. Nach § 7 der Spielbankordnung (SpielbO) 
kann in den Spielbanken zur Sicherstellung des ordnungs­
gemäßen Spielablaufs, zur Finanz- und Abgabenkontrolle, 
zum Schutz gegen Manipulationen und zum Schutz der Be­
suchenden eine Videoüberwachung durchgeführt werden.

Die Videoüberwachung durch sonstige bayerische öffent­
liche Stellen ist bereichsspezifisch in Art. 21a Bayerisches 
Datenschutzgesetz geregelt. Auf die Polizei findet diese 
Vorschrift nur in Ausübung des Hausrechts Anwendung.

Abs. 1 Satz 1 der Vorschrift enthält die tatbestandlichen Vo­
raussetzungen für eine Videoüberwachung. Danach ist die 
Erhebung (Videobeobachtung) und Speicherung (Videoauf­
zeichnung) personenbezogener Daten mithilfe von optisch-
elektronischen Einrichtungen zulässig, wenn dies im Rah­
men der Erfüllung öffentlicher Aufgaben oder in Ausübung 
des Hausrechts erforderlich ist.
1.	 um Leben, Gesundheit, Freiheit oder Eigentum von Per­

sonen, die sich im Bereich öffentlicher Einrichtungen, 
öffentlicher Verkehrsmittel, von Dienstgebäuden oder 
sonstigen baulichen Anlagen öffentlicher Stellen oder in 
deren unmittelbarer Nähe aufhalten, oder

2.	 um Kulturgüter, öffentliche Einrichtungen, öffentliche 
Verkehrsmittel, Dienstgebäude oder sonstige bauliche 
Anlagen öffentlicher Stellen sowie die dort oder in deren 
unmittelbarer Nähe befindlichen Sachen 

zu schützen.

Es dürfen keine Anhaltspunkte dafür bestehen, dass über­
wiegende schutzwürdige Interessen der Betroffenen beein­
trächtigt werden.

Beim Einsatz von Systemen zur Videoüberwachung in den 
Justizvollzugsanstalten nach Art. 205 BayStVollzG i. V. m. 
Art. 21a BayDSG ist zu berücksichtigen, dass die Video­
überwachung der Erfüllung öffentlicher Aufgaben – hier 
dem Schutz der Allgemeinheit vor weiteren Straftaten (Art. 
2 Satz 1 BayStVollzG) – sowie der Ausübung des Haus­
rechts dient. In Art. 30 Abs. 1 Satz 2 und 3 BayStVollzG ist 
zudem die Überwachung der Besuche in den Justizvollzugs­
anstalten mit technischen Mitteln geregelt. Ferner kann bei 
Gefangenen, die nach ihrem Verhalten oder aufgrund ihres 

*) �Von einem Abdruck der Anlage wurde abgesehen. Sie ist in der elekt­
ronischen Fassung der Schriftlichen Anfrage als pdf-Dokument im 
Internet unter www.bayern.landtag.de – Dokumente – unter der oben 
genannten Drs.-Nr. einsehbar.



Drucksache 16/15571 Bayerischer Landtag    ·    16. Wahlperiode Seite 3 

seelischen Zustands in erhöhtem Maß flucht-, fremd- oder 
eigengefährdend sind (Art. 96 Abs. 1 BayStVollzG), als 
besondere Sicherungsmaßnahme die ständige Beobachtung 
und insoweit auch mit technischen Mitteln angeordnet wer­
den, Art. 96 Abs. 2 Nr. 2 BayStVollzG.

Zu 2., 2.1–2.3:
Das Bayerische Datenschutzgesetz (BayDSG) unterscheidet 
bei der Videoüberwachung zwischen der bloßen Erhebung 
personenbezogener Daten mithilfe optisch-elektronischer 
Einrichtungen (Videobeobachtung) und der Speicherung 
(Videoaufzeichnung). Anlagen zur Videoaufzeichnung sind 
in das Verfahrensverzeichnis des örtlichen behördlichen Da­
tenschutzbeauftragten aufzunehmen, das von jedem kosten­
frei eingesehen werden kann (Art. 21a Abs. 6 Satz 1 i. V. 
m. Art. 27 Abs. 3 Satz 1 BayDSG). Darüber hinaus besteht 
weder für öffentliche noch für nichtöffentliche Stellen eine 
Verpflichtung zur zentralen oder dezentralen Erfassung von 
Videoüberwachungsanlagen. Neben den Behörden und son­
stigen Einrichtungen des Freistaats Bayern, den Kommunen 
und deren Einrichtungen betreiben auch öffentliche Stellen 
des Bundes (z. B. die Bahn) Anlagen zur Videoüberwa­
chung, die in den beiliegenden Übersichten nicht enthalten 
sind. Viele Anlagen zur Videoüberwachung werden von pri­
vaten Unternehmen betrieben und sind, da diese darüber we­
der melde- noch berichtspflichtig sind, in den beiliegenden 
Übersichten ebenfalls nicht enthalten. Unter den Begriff der 
Videoüberwachung nach Art. 21a BayDSG und § 6 b Bun­
desdatenschutzgesetz (BDSG) fallen im Übrigen nur solche 
Anlagen, mit denen personenbezogene Daten erhoben wer­
den, also einzelne Personen identifiziert werden können. Auf 
Anlagen, die lediglich bloße Übersichtsaufnahmen ermögli­
chen, ohne dass einzelne Personen erkennbar sind, sind diese 
Vorschriften nicht anwendbar.

Die Anzahl der gemeldeten Kameras sowie Angaben zu Ka­
merastandorten und Betreibern sind aus den beiliegenden 
Tabellen* der Jahre 2008 bis 2012 ersichtlich.

Der Bayerische Landesbeauftragte für den Datenschutz hat 
mit Hinweis auf seine Unabhängigkeit und Zuordnung zum 
Landtag von einer Äußerung abgesehen.

Das Bayerische Landesamt für Datenschutzaufsicht teilt mit, 
dass eine konkrete Aufzählung von Fällen „unerlaubter“ (im 
Sinne des Datenschutzrechts: unzulässiger) Videoüberwa­
chung kaum möglich ist. Sofern durch die Beobachtung der 
zulässige Umfang nicht eingehalten wird, weist das Baye­
rische Landesamt für Datenschutzaufsicht die verantwort­
liche Stelle darauf hin, Änderungen an der Kameraausrich­
tung oder der Verarbeitung der Daten vorzunehmen, sodass 
die Beeinträchtigung der Interessen der Betroffenen mög­
lichst gering gehalten und eine zulässige Datenverarbeitung 
erreicht wird.

Es wurden solche Fälle gemeldet, die im abgefragten Zeit­
raum im Rahmen der Anforderungen nach § 6 b BDSG vom 
Bayerischen Landesamt für Datenschutzaufsicht überprüft 
und ggf. auf Aufforderung hin entsprechend den gesetz­
lichen Vorgaben angepasst wurden.

Jahr 2008 � 12 Fälle 
Jahr 2009 � 26 Fälle 
Jahr 2010 � 28 Fälle 
Jahr 2011 � 36 Fälle 
Jahr 2012 � 36 Fälle

Über Eingaben bei der Polizei wird keine Statistik geführt.

Zu 3.1–3.2:
Die Anzahl der gemeldeten Kameras sowie Angaben zu Ka­
merastandorten und Betreibern sind aus den beiliegenden 
Tabellen* der Jahre 2008 bis 2012 ersichtlich.

Zu 4.:
Soweit Videoüberwachungsanlagen dem BayDSG oder dem 
BDSG unterliegen, sind die einsetzenden öffentlichen und 
nichtöffentlichen Stellen verpflichtet, die erforderlichen 
technischen und organisatorischen Maßnahmen zum Schutz 
des Persönlichkeitsrechts der Betroffenen zu treffen (Art. 7 
BayDSG, § 9 BDSG). Bevor Anlagen zur Videoaufzeich­
nung durch bayerische öffentliche Stellen eingesetzt werden, 
sind im Rahmen des datenschutzrechtlichen Freigabeverfah­
rens durch die örtlichen behördlichen Datenschutzbeauf­
tragten nach Art. 21a Abs. 6 Satz 1 i. V. m. Art. 26 Abs. 2 
BayDSG diese Maßnahmen zu prüfen.

Die rechtmäßige Anwendung der Videoüberwachung wird 
durch Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen, kon­
kretisiert durch innerdienstliche Anweisungen und Rege­
lungen, EDV-Rahmenkonzepte und Nutzungsrichtlinien 
sowie der Verschleierung von Bildfunkübertragungen ge­
währleistet.

Zu 5.:	
Die Anzahl der gemeldeten Kameras sowie Angaben zu Ka­
merastandorten und Betreibern sind aus den beiliegenden 
Tabellen* der Jahre 2008 bis 2012 ersichtlich.

Zu 6.:	
Die Verhältnismäßigkeit der Videoaufzeichnungen wird 
durch die Einhaltung und Prüfung der gesetzlichen Voraus­
setzungen und einzelfallbezogene Bewertung des Erfor­
dernisses, unter Einbeziehung des Standortes und des be­
troffenen Personenkreises, sichergestellt. Bei Anlagen zur 
Videoaufzeichnung ist im Rahmen des datenschutzrecht­
lichen Freigabeverfahrens nach Art. 21a Abs. 6 Satz 1 i. V. 
m. Art. 26 Abs. 2 BayDSG auch die Verhältnismäßigkeit 
der Maßnahme zu prüfen. Darüber hinaus erfolgen entspre­
chende Prüfungen durch den Bayerischen Landesbeauftrag­
ten für den Datenschutz und das Landesamt für Datenschutz­
aufsicht.

Zu 7., 7.1–7.2:	
Eine statistische Auswertung, ob eine Videoüberwachung 
kausal für die Aufklärung bzw. Verhinderung einer Straf­
tat oder ermittlungsunterstützend war, ist automatisiert nicht 
möglich. Hierzu wäre eine manuelle Aktenauswertung für 
die in den betroffenen Bereichen bearbeiteten Vorgänge not­
wendig, was mit vertretbarem Aufwand nicht möglich ist.
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Ungeachtet dessen hat die Videoüberwachung generalprä­
ventive Wirkung. Sie führt zu einer Steigerung des subjek­
tiven Sicherheitsgefühls der Bürgerinnen und Bürger und zu 
einer deutlichen Entspannung der Sicherheitslage an krimi­
nalitätsbelasteten Orten, wie beispielsweise dem Orleans­
platz in München. Dies trifft gleichermaßen auf zeitlich be­
fristete Kriminalitätsschwerpunkte wie z. B. Volksfeste oder 
Weihnachtsmärkte zu.

Beispielhaft darf der brutale Angriff auf einen Rentner am 
20.12.2007 im U-Bahnhof Arabellapark in München, bei 
dem das Opfer nahezu totgetreten wurde, angeführt werden. 
Aufgrund der gefertigten Videoaufzeichnungen konnte die 
Tat rasch aufgeklärt und die Täter zu langjährigen Haftstra­
fen verurteilt werden.

Gewalttätige Übergriffe und Körperverletzungsdelikte, aber 
auch terroristisch motivierte Anschlagsversuche im öffentli­
chen Raum sind leider Realität. Videoaufzeichnungen stel­
len für Prävention, Fahndung und Tataufklärung ein unver­
zichtbares Hilfsmittel dar. Die fehlende Videoaufzeichnung 

bei dem Anschlagsversuch am Bonner Hauptbahnhof im 
Dezember 2012 erschwert die Tataufklärung und Ermittlung 
der Tatverdächtigen erheblich. Aktuelle Umfragen in diesem 
Zusammenhang belegen, dass eine große Mehrheit von über 
80 % der Bundesbürger einer Videoüberwachung, insbeson­
dere im Bereich der öffentlichen Verkehrsmittel, positiv ge­
genübersteht.

Für den Bereich der Justizvollzugsanstalten konnte festge­
stellt werden, dass mithilfe der Videosensortechnik im ba­
yerischen Justizvollzug bereits acht Ausbrüche verhindert 
wurden.

Zu 8.:
Die Videoüberwachung wird im Bereich der Gefahrenab­
wehr und der Strafverfolgung zunächst zeitlich befristet und 
hinsichtlich ihrer Wirksamkeit einer regelmäßigen Überprü­
fung unterzogen. Zudem wird der Bayerische Landesbeauf­
tragte für den Datenschutz im Bereich der Gefahrenabwehr 
bereits bei der Errichtung mit eingebunden.



Anlage zur Schriftlichen Anfrage zur Videoüberwachung in Bayern

Spalte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Lfd.
Nr.

Gemeindegebiet Standort bzw. Objekt Betreiber bzw.
Verantwortlicher

öffentlicher 
Raum

öffentlich 
zugäng-

liche Räume

Anzahl
Verkehrslenkung/-

überwachung

Anzahl
Öffentl. 

Sicherheit

Anzahl
Objektschutz/

Zugangs-
kontrolle

Anzahl
Sonstige

differierende
Angaben der 

gemeldete Kameras 
bzw. des 

angegebenen 
Zwecks der 
Maßnahme

Anzahl
Tonübertra-
gungen bzw.
Tonaufzeich-

nungen

 Anzahl
Echtzeitüber-

tragung

Anzahl
Personen-/
Verhaltens-
erkennung

1. Aichach PI Aichach Polizei 5 5 5
2. Aichach Dienstgebäude Landkreis 1 1 1
3. Aichach Realschule Schule 1 1 1
4. Aichach JVA Aichach JVA 15 73 88 88 60
5. Ainring Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
6. Allershausen Ampertalhalle Gemeinde 2 2 2
7. Altdorf Dienstgebäude Polizei 2 2 2
8. Altötting Dienstgebäude Polizei 3 3 3
9. Altötting AG, Traunsteiner Str. 1a StMJV 3 3 3
10. Altötting Staatl. Realschule Landkreis Altötting 2 2 2
11. Altötting Kreishallenbad Landkreis Altötting 8 8 8
12. Alzenau Dienstgebäude PI Alzenau 1 1 1
13. Amberg Amtsgericht StMJV 1 1 1
14. Amberg JVA Amberg JVA 3 85 88 88 67
15. Ampfing Rathaus und Rathausplatz Gemeinde 1 3 4
16. Andechs JVA Landsberg a. Lech - Außenstelle Rothenfeld JVA 1 1 2 2
17. Ansbach Dienstgebäude Polizei 9 9 9
18. Ansbach Dienstgebäude (2) StMI/RMFR 6 6 6
19. Ansbach JVA Ansbach JVA 5 28 33 33 12
20. Ansbach Residenzstraße 8 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 17 18 18
21. Arnbruck Panoramabad Gemeinde Arnbruck 3 3 3
22. Arnstorf Freibad Arnstorf Markt Arnstorf 8 1 6 1 8
23. Aschaffenburg Dienstgebäude PI Aschaffenburg 3 3 3
24. Aschaffenburg Gemeinschaftsunterkunft Reg.v.Ufr. 4 4
25. Aschaffenburg LG/AG StMJV 2 2 2
26. Aschaffenburg JVA Aschaffenburg JVA 51 51 51 32
27. Aschaffenburg ROB Ludwigstr. Stadtwerke AB 8 8 8
28. Aschaffenburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 11 11
29. Aschaffenburg Schloss Johannisburg und Pompejanum Bay. Schlösserverw. 8 8 8
30. Aschaffenburg-Hösbach Dienstgebäude VPI Aschaffenburg-Hösbach 2 2 2
31. Auerbach St. Johannes Klinik KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 2 2 2
32. Augsburg Stellplatz Eigentümer 1 1
33. Augsburg PI Augsburg 3 Polizei 4 4 4
34. Augsburg PI Augsburg 6 Polizei 3 3 3
35. Augsburg PI Augsburg Mitte Polizei 9 9 9
36. Augsburg PI Ergänzungsd. Polizei 16 16 16
37. Augsburg VPI Augsburg Polizei 1 1 1
38. Augsburg KPI Z Polizei 2 2 2
39. Augsburg Rosenaustadion FC Augsburg 3 3 3
40. Augsburg Curt-Frenzel-Stad. Panther Augsburg 1 1 1
41. Augsburg ÖPNV Augsburger Verkehrsgesellschaft mbH 97 252 97 252 97
42. Augsburg swa-Betriebshöfe Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 12 12 12
43. Augsburg Kassenautomaten Kundencenter, Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 1 1
44. Augsburg Naturmuseum Stadt Augsburg 16 16 16 16
45. Augsburg Klärwerk Stadt Augsburg 19 19 19 12
46. Augsburg Übergangswohnheim Joh. Rösle Str. Stadt Augsburg 2 1 3 3 3
47. Augsburg Dienstgebäude der Regierung von Schwaben Regierung von Schwaben 22 22 22
48. Augsburg AG/ LG/StA StMJV 11 11 11
49. Augsburg JVA Augsburg JVA 8 66 74 74 51
50. Augsburg Dienstgebäude LfU 2 2 2

51. Augsburg An der Hochschule 1 Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Augsburg 9 17 26 26

52. Augsburg Uni A, Schranke Geb. N Uni Augsburg 1 1 1 1
53. Augsburg Uni A, Schranke Geb. I Uni Augsburg 1 1 1 1
54. Bad Aibling Dienstgebäude Polizei 3 3 3
55. Bad Brückenau Dienstgebäude PI Bad Brückenau 2 2 2
56. Bad Füssing Spielbank Staatl. Lotterieverw. 79 79
57. Bad Kissingen Dienstgebäude PI Bad Kissingen 3 3 3
58. Bad Kissingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
59. Bad Kissingen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 62 62

Anzahl der Kameras Zweck der Maßnahme 

Jahr: 2008
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60. Bad Kissingen Tiefgarage Kurgastzentrum Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
61. Bad Kissingen Parkplatz Luitpoltpark-Casino Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3
63. Bad Kötzting Spielbank Staatl. Lotterieverw. 74 74
64. Bad Neustadt Dienstgebäude PI Bad Neustadt 2 2 2
65. Bad Reichenhall Dienstgebäude Polizei 3 3 3
66. Bad Reichenhall JVA Bad Reichenhall JVA 1 8 9 9 4
67. Bad Reichenhall Sonderpädagogisches Förderzentrum St. Zeno Landkreis BGL 1 1 1 1
68. Bad Reichenhall Landratsamt Berchtesgadener Land Landkreis BGL 2 2 2
69. Bad Reichenhall Spielbank Staatl. Lotterieverw. 65 65
70. Bad Steben Spielbank Staatl. Lotterieverw. 63 63
71. Bad Tölz Dienstgebäude Polizei 3 3 3
72. Bad Wiessee Dienstgebäude Polizei 3 3 3
73. Bad Wiessee Badepark Gemeinde 1 1 1
74. Bad Wiessee Spielbank Staatl. Lotterieverw. 214 214
75. Bad Windsheim Dienstgebäude Polizei 1 1 1
76. Bad Wörishofen Stockheimer Straße 11 PI Bad Wörishofen 2 2 1
77. Bad Wörishofen Kurhaus m.Umgebung Stadt Bad Wörishofen 7 1 1 7
78. Bamberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
79. Bamberg Eiscafe Geschäftsleitung 1 1
80. Bamberg Einkaufszentrum Geschäftsleitung 4 4
81. Bamberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
82. Bamberg Dienstgebäude KPI Polizei 1 1 1
83. Bamberg Rathaus Stadt Bamberg 5 5
84. Bamberg Untere Brücke privat 1 1
85. Bamberg Nonnenbrücke 7a ALE Oberfranken 2 2 2
86. Bamberg OLG/LG StMJV 2 2 2
87. Bamberg AG StMJV 2 2 2
88. Bamberg JVA Bamberg JVA 12 5 17 17 9
89. Bamberg Teilbibliothek 4, Heumarkt 2 Universität Bamberg 1 1 1
90. Bamberg Neue Residenz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
91. Bamberg Juwelier Geschäftsleitung 1 1
92. Bayerisch Eisenstein Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6

93.

Bayerisch Eisenstein, Lindberg, 
Frauenau, Spiegelau, Sankt Oswald 
Riedlhütte, Neuschönau, Hohenau, 
gemeindefreie Gebiete

abseits von Wegen NPV BW 3 3

94. Bayreuth Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
95. Bayreuth Dienstgebäude PI-L Polizei 4 4 4
96. Bayreuth Dienstgebäude VPI Polizei 2 2 2
97. Bayreuth Dienstgebäude KPI Polizei 4 4 4
98. Bayreuth Dienstgebäude K 3/7 Polizei 1 1 1
99. Bayreuth LG/AG StMJV 7 7 7
100. Bayreuth JVA St. Georgen-Bayreuth JVA 26 129 155 155 60
101. Bayreuth ZOB BVB GmbH 5 1 5 1 6
102. Bayreuth Opernhaus, Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 3 52 55 55
103. Bayrischzell Wendelstein Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
104. Bayrischzell Bocksteinlift Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
105. Bayrischzell Seilbahn Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
106. Berchtesgaden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
107. Berchtesgaden Busbahnhof Berchtesgaden RVO Niederlassung Berchtesgaden 6 6
108. Berchtesgaden Schlossplatz Wittelsbacher Ausgleichsfond 15 15 15 15
109. Berchtesgaden Heimatmuseum Berchtesgaden Landkreis BGL 2 2 2
110. Berchtesgaden Dokumentation Obersalzberg Tourismusregion 3 3 3

111. Berg Marianne Strauß Klinik Beteiligungsgesellschaft der Stadt München/ 
Bezirk Oberbayern/DMSG/KWA

1 1 1

112. Bergen Touristinformation Gemeinde Bergen 1 1 1
113. Bernau JVA Bernau JVA 1 112 113 113 40
114. Bernau Grundschule Gde. Bernau 1 1 1
115. Bernbeuren versch. Straßen Gemeinde Bernb. 1 1
116. Bindlach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
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117. Bobingen PI Bobingen Polizei 4 4 4
118. Bobingen Öffentliches WC Stadt Bobingen 1 1 1
119. Bobingen Sporthalle Stadt Bobingen 6 6 6
120. Bobingen Freibad Stadt Bobingen 1 1 1

121. Bobingen Staatliche Realschule Bobingen Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Staatliche Realschule Bobingen 

1 1 1

122. Bobingen Mittelschule Stadt Bobingen 3 3 3
123. Bobingen GS an der Singold Stadt Bobingen 1 1 1
124. Bobingen GS (Siedlung) Stadt Bobingen 2 1 3 3
125. Bobingen Laurentius-GS Stadt Bobingen 1 1 1
126. Bodenmais Silberbergbad Markt Bodenmais 4 4 4
127. Bodenmais Bretterschachten Markt Bodenmais 1 1 1
128. Bodenmais Böhmhof Markt Bodenmais 1 1 1
129. Bodenwöhr Grundschule Gemeinde Bodenwöhr 5 5 5
130. Brannenburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
131. Brannenburg Zahnradbahn Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
132. Breitenbrunn Friedhof Markt Breitenbrunn 4 4 4
133. Bruckmühl Staatl. Gymnasium Lkr. Rosenheim 1 1
134. Buchloe Augsburger Straße 7 PI Buchloe 2 2 1
135. Burgau Markgrafenstr. 22 PI Burgau 1 1 1
136. Burggen versch. Straßen Gemeinde Burggen 1 1
137. Burghausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
138. Burghausen Wackerstadion SV Wacker 4 4 4
139. Burghausen Burg Trausnitz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
140. Burgkirchen Bürgerzentrum Wohnbau GmbH 12 12 12
141. Burgkirchen Tiefgaragen Wohnbau GmbH 5 5 5
142. Burgkirchen Müllheizkraftwerk ZAS 11 4 1 1 5
143. Busbahnhof Wartehalle Stadt Kaufbeuren Stadt Kaufbeuren 1 1
144. Buttenwiesen Schule Gemeinde 5 5 5
145. Buxheim Kartause Buxheim IMBY; Heimatdienst Buxheim e. V. 4 4 1
146. Cham Amtsgericht StMJV 1 3 4 4
147. Cham Hallenbad Stadt Cham 8 2 6 8
148. Cham Rathaus Stadt Cham 2 2 2
149. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
150. Coburg HRB Goldbergsee WWA Kronach 1 1
151. Coburg Pegel Coburg WWA Kronach 1 1
152. Coburg Pegel Goldbergsee WWA Kronach 1 1
153. Coburg Ehrenburg Bay. Schlösserverw. 2 2 2
154. Dachau Dienstgebäude Polizei 1 1 1
155. Dachau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
156. Deisenhofen Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
157. Dettelbach Dienstgebäude VPI Würzburg-Biebelried 4 4 4
158. Dietmannsried Schule Schulverband 3 3 3
159. Dillingen PI Dillingen Polizei 6 6 6
160. Dillingen Krankenhaus Landkreis Dillingen 1 4 2 3
161. Dillingen Gymnasium Landkreis Dillingen 4 4
162. Dillingen a.d.Do. Parkhaus Stadt 8 8 8
163. Dillingen a.d.Do. Schule Stadt 13 13 13
164. Dingolfing Landratsamt  Dingolfing-Landau LRA 5 5
165. Dingolfing Parkhäuser Stadt Dingolfing 4 4
166. Dingolfing Schule StadtDingolfing 6 6
167. Dinkelsbühl Dienstgebäude Polizei 1 1 1
168. Dirlewang HWR Dirlewang WWA KE 4 4
169. Donauwörth PI Donauwörth Polizei 3 3 3
170. Donauwörth VPI Donauwörth Polizei 6 6 6
171. Dorfen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
172. Ebermannstadt Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
173. Ebern Dienstgebäude PI Ebern 3 3 3
174. Ebersberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
175. Ebrach JVA Ebrach JVA 2 74 76 76
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176. Eching Realschule Landkreis 1 2 1 2
177. Eching Liebigstr. LSA K7 Gemeinde 3 3 3
178. Eching Liebig-/Dieselstr LSA K5 Gemeinde 3 3 3
179. Eching Diesel-/ Ohmstr. LSA K 6 Gemeinde 1 1 1
180. Eching Diesel-/ Einbiegehilfe Gemeinde 1 1 1
181. Eching Fraunh.-/Dieselstr.LSA K8 Gemeinde 4 4 4
182. Eckersdorf Schloss Fantaisie Bay. Schlösserverw. 5 5 5
183. Eggenfelden öffentliche Stadtgarage Stadt Eggenfelden 5 5
184. Eggenfelden Eingangsbereich Schulzentrum Stadt Eggenfelden 2 2 2 2
185. Eggenfelden AG, Gerichtsgebäude StMJV 1 1 1
186. Eggenfelden Busbahnhof Stadt Eggenfelden 2 2 2
187. Eggstätt Hartseebad Gemeinde 1 1
188. Eging a.See Sonnen-Therme Markt Eging a.See 10 9 1 2 8
189. Eichenau S-Bahnhof Gemeinde Eichenau 3 1 4
190. Eichendorf Freibad Markt Eichendorf 4 4
191. Eichendorf Schule Markt Eichendorf 5 1 6
192. Eichstätt Dienstgebäude Polizei 3 3 3
193. Eichstätt JVA Eichstätt JVA 3 48 51 51 45
194. Erbendorf Volksschule Erbendorf Schulverband Erbendorf 3 1 4 4 4
195. Erding Dienstgebäude Polizei 2 1 3 3
196. Erding JVA Erding JVA 6 18 24 24
197. Erding/Freising Flughafen München ROB-LAS 16 15 1 16
198. Erding/Freising Flughafen München Betreiber: Flughafen München GmbH 50 317 50 317 367
199. Erlangen Dienstgebäude Polizei 6 6 6
200. Erlangen Amtsgericht StMJV 8 8 8
201. Erlangen JVA Erlangen JVA 7 20 27 27 8
202. Erlangen Uni-Klinikum Universität Klinikum Erlangen 82 5 77 5 77
203. Ettal Schloss Linderhof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
204. Fahrenzhausen Grundschule Gemeinde 1 1 1
205. Feucht Dienstgebäude Polizei 1 1 1
206. Feuchtwangen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
207. Feuchtwangen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 145 145
208. Flughafen Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
209. Forchheim Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
210. Frauenau Glasmuseum Gemeinde Frauenau 1 1
211. Frauenau Trinkwassertalsperre WWA DEG 1 3 4 4
212. Freilassing Dienstgebäude Polizei 4 4 4
213. Freilassing Realschule für Knaben Landkreis BGL 1 1 1 1
214. Freilassing Rad- Fußweg-unterführung Stadt Freilassing Abt. Tiefbau 3 3 3
215. Freising Dienstgebäude PI und VPI Polizei 4 4 4
216. Freising Weihenstephaner Berg 16 - Brauereigebäude Bayerische Staatsbrauerei Weihenstephan 6 6 6

217. Freising Hochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Weihenstephan-Triesdorf 20 20 20

218. Freising Geb. 4215 Technische Universität München 11 11 11
219. Freising Geb. 422 Technische Universität München 9 9 9
220. Freising LRA Tiefgarage Landkreis 3 3 3
221. Freising LRA  Schranke Landkreis 1 1 1
222. Freising Wirtschaftsschule Landkreis 1 1 1
223. Freising/Pulling Förderschule Landkreis 1 1 1
224. Friedberg PI Friedberg Polizei 2 2 2
225. Friedberg Tiefgarage Ost Stadtwerke FDB 32 32
226. Friedberg Stadtbad Stadtwerke FDB 4 4
227. Friedberg Berufliche Oberschule Schule 1 1 1
228. Fürstenfeldbruck Dienstgebäude Polizei 1 1 1
229. Fürstenfeldbruck AG, Stadelbergerstr. 5 82256 Fürstenfeldbruck   StMJV 1 1 1
230. Fürstenfeldbruck Fachhochschule StMF 2 2 2
231. Fürstenfeldbruck Realschule FFB LRA FFB 12 12 12
232. Fürth Trolli-Arena SpVgg Greuther Fürth 4 4 4
233. Fürth Dienstgebäude Polizei 4 4 4
234. Fürth Bus VAG/infra 84 84
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235. Furth i.W. BH Drachensee StBA Regensburg 2 4 2 4
236. Füssen Herkomer Straße 17 PI Füssen 2 2 1
237. Garching Interims-Audimax Technische Universität München 2 2 2
238. Garching Maschinenwesen Technische Universität München 8 8 8
239. Garching Mathematik / Informatik Technische Universität München 5 17 22 22
240. Garching Heizkraftwerk Technische Universität München 3 4 7 7
241. Garching Feuerwehr Technische Universität München 15 15 15
242. Garching SUR-Halle Technische Universität München 4 4 4
243. Garching/Alz Freibad Gemeinde Garching/Alz 5 4 1 5
244. Garmisch-Partenkirchen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
245. Garmisch-Partenkirchen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 89 89
246. Garmisch-Partenkirchen JVA Garmisch-Partenkirchen JVA 3 22 25 25
247. Garmisch-Partenkirchen Haltestelle Hausberg Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 1 1 1
248. Garmisch-Partenkirchen Parkplatz Eibsee Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 5 5 5
249. Gauting Dienstgebäude Polizei 1 1 1
250. Gemünden AG StMJV 1 2 3 3
251. Gemünden Bahnhof DB Station&Service AG 6 6
252. Geretsried Dienstgebäude Polizei 2 2 2
253. Germering Dienstgebäude Polizei 2 2 2
254. Germering Max-Born-Gymn. LRA FFB 1 1 1
255. Gerolzhofen Dienstgebäude PI Gerolzhofen 2 2 2
256. Gersthofen PI Gersthofen Polizei 2 2 2
257. Gersthofen APS Gersthofen Polizei 6 6 6
258. Gersthofen Rathaus Stadtverwaltung 4 4 4
259. Gersthofen Freibad Stadtwerke 8 8 8
260. Gmund Bahnhof Tegernseebahn 1 2 3 3
261. Gottfrieding Friedhof Gde. Gottfrieding 3 3
262. Grafenau Rathaus Touristinformation Stadt Grafenau 1 1 1
263. Grafenau Bauernmöbelmuseum Stadt Grafenau 9 9 9
264. Grafenau Stadtmuseum Stadt Grafenau 11 11 11
265. Grafing Freibad Stadt Grafing 4 2 2 4
266. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
267. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
268. Grassau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
269. Grassau Museum Klaushäusl Markt Grassau 2 2 2
270. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
271. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
272. Grünwald Schule Gemeinde 21 7 14 1
273. Grünwald Turnhalle Gemeinde 5 5 1
274. Grünwald Tiefgarage Gemeinde 1 1
275. Grünwald Rathaus Gemeinde 1 1
276. Günzburg Augsburger Straße 59 PI Günzburg 2 2 1
277. Günzburg Amtsgericht, Schlossplatz 3, 89312 Günzburg StMJV 3 2 5 5
278. Gunzenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
279. Haag Dienstgebäude Polizei 2 2 2
280. Haar Freibad Planschbecken Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
281. Haar Jagdfeldbad Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
282. Haar Konradbad  Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
283. Haar Wertstoffhof Gem. Haar Wertstoffhof 1 1 1
284. Hallbergmoos Mittelschule Gemeinde 17 17
285. Hallbergmoos Flughafenbf DB Station&Service AG 8 8
286. Hallerndorf Pegel Laufermühle WWA Kronach 1 1
287. Hammelburg Dienstgebäude PI Hammelburg 7 7 7
288. Haßfurt Dienstgebäude PI Haßfurt 4 4 4
289. Herrsching Dienstgebäude Polizei 2 2 2
290. Hersbruck Amtsgericht StMJV 2 2 2
291. Herzogenaurach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
292. Hilpoltstein Dienstgebäude Polizei 1 1 1
293. Höchstädt a.d.Donau Schule Schulverband 4 4 4
294. Höchstätt Schloss Bay. Schlösserverw. 18 18 18
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295. Hof Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
296. Hof Dienstgebäude OED Polizei 1 1 1
297. Hof JVA Hof JVA 5 79 84 84 58
298. Hof Dienstgebäude LfU 7 7 7
299. Hof Pegel Hof (Saale) WWA Hof 1 1
300. Hohenbrunn Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
301. Hohenschwangau Neuschwanstein Bay. Schlösserverw. 3 25 28 28
302. Holzkirchen Dienstgebäude Polizei 4 4 4
303. Ichenhausen Tiefgarage, Schlossplatz 4 Stadt Ichenhausen 4 4
304. Illertissen Ulmer Str. 2 PI Illertissen 2 2 1
305. Illertissen Tiefgarage Stadt Illertissen 10 10
306. Illertissen Bahnhof Stadt Illertissen 10 2 10 2
307. Illertissen Illertalklinik Landkreis NU 4 4 4
308. Immenstadt Badeweg 7 PI Immenstadt 5 5 1
309. Immenstadt Steigbachtobel WWA KE 5 4 1
310. Ingolstadt Dienstgebäude PI und VPI Polizei 5 1 6 6
311. Ingolstadt Zentraler Omnibusbahnhof Polizei / Stadt Ingolstadt 2 2 2
312. Ingolstadt AG, Neubaustraße 8, 8549 Ingolstadt StMJV 1 1 1
313. Ingolstadt AG, Harderstraße 6, 8549 Ingolstadt StMJV 4 4 4
314. Ingolstadt JVA Ingolstadt JVA 8 2 10 10 4
315. Ingolstadt Pegel Ingolstadt WWA IN 1 1
316. Ingolstadt Turm Triva Bayerisches Armeemuseum 4 4 4
317. Ingolstadt Busse KVB 104 104
318. Ingolstadt Busse IN-Bus 68 68
319. Ingolstadt Busse Hengl 14 14
320. Ingolstadt LG, Auf der Schanz 37, 8549 Ingolstadt StMJV 3 3 6 6
321. Inzell Rathaus Gemeinde Inzell 1 1 1
322. Ismaning Tiefgarage Ortsmitte Gemeindewerke 16 16 1
323. Ismaning Kapelle Kolomansau Gemeinde 4 4 1
324. Ismaning Toilette Bürgerpark Gemeinde 2 2 1
325. Ismaning Sportpark TCI 6 6 1
326. Ismaning PI 26 PI / Gemeinde 5 5 1
327. Ismaning Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
328. Kaisheim JVA Kaisheim JVA 29 161 190 190 68
329. Karlstadt Dienstgebäude PI Karlstadt 3 3 3
330. Kaufbeuren Schraderstraße 8 PI Kaufbeuren 3 1 2 1
331. Kaufbeuren Jordan Badepark Stadt Kaufbeuren 3 2 1 3
332. Kaufbeuren Erlebnisbad Stadt Kaufbeuren 2 1 1 2
333. Kaufbeuren Busbahnhof Wartehalle Stadt Kaufbeuren 1 1
334. Kelheim Innenstadt Kommune 1 1 1
335. Kelheim Amtsgericht StMJV 1 1 1
336. Kelheim Befreiungshalle Bay. Schlösserverw. 1 1 1
337. Kemnath Am Langen Steg Stadt Kemnath 1 1 1
338. Kempten Hochschule Kempten Fakultät Informatik 1 1
339. Kempten Hirnbeinstraße 1 KPI Kempten 5 5 1
340. Kempten LG, Residenzplatz 4-6, 87435 Kempten (Allgäu) StMJV 1 1 1
341. Kempten JVA Kempten JVA 80 80 80 30
342. Kempten Pegel Kempten WWA KE 1 1
343. Kempten Busbahnhof KVB 4 3 4 3
344. Kempten Auf der Breite 17 PI Kempten 4 4 1
345. Kiefersfelden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
346. Kiefersfelden Bade- und Saunaanlage Innsola Gemeinde 2 2 2
347. Kirchberg Grund- und Mittelschule St. Gotthard Gemeinde Kirchberg 2 2
348. Kissing Block I, Grundschule Gem. Kissing 2 2 2
349. Kitzingen Dienstgebäude PI Kitzingen 2 2 2
350. Kitzingen Bahnhof DB Station&Service AG 5 5
351. Königsbrunn Dienstgebäude Polizei 3 1 4 4
352. Königsbrunn Rathaus Stadtverwaltung 1 3 4 4
353. Königsbrunn Mercateum (Handelsmuseum) Mercator-Forum 2 2 2
354. Kronach Dienstgebäude PI Polizei 5 5 5
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355. Kronach JVA Kronach JVA 11 4 15 15
356. Krumbach Mindelheimer Straße 32 PI Krumbach 4 4 1
357. Kulmbach Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
358. Lam Osserbad Markt Lam -Gemeindewerke- 9 9 9
359. Landau a.d.I. Museum Stadt Landau 13 13 13
360. Landkreis Bad Tölz - Wolfratshausen MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 1 1
361. Landkreis Dachau MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 12 12
362. Landkreis Fürstenfeldbruck MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 6 6
363. Landkreis GZ Mobil-wechselnd Landkreis GZ, Kreisabfallwirtschaftsbetrieb 1 1
364. Landkreis München MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 28 28
365. Landkreis Neu-Ulm wechselnd AWB NU 1 1
366. Landkreis Neu-Ulm Schulen Landkreis NU 16 6 1 21 21
367. Landkreis Starnberg MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 4 4
368. Landsberg a. Lech AG, Lechstr. 7, 86899 Landsberg StMJV 2 1 3 3
369. Landsberg a. Lech JVA Landsberg a. Lech JVA 13 63 76 76 10
370. Landsberg a. Lech Dienstgebäude Polizei 1 1 1
371. Landsberg a. Lech Feuerwehrgerätehaus Stadt Landsberg am Lech 1 1
372. Landsberg a. Lech Landratsamt Landkreis Landsberg am Lech 1 1
373. Landsberg a. Lech Klinikum KU Klinikum 2 2
374. Landsberg a. Lech Parkgarage Schlossberg Stadtwerke Landsberg am Lech 16 16 16
375. Landsberg a. Lech Parkgarage Lechstraße Stadtwerke Landsberg am Lech 11 11 11
376. Landsberg a. Lech Parkplatz Waitzinger Wiese Stadtwerke Landsberg am Lech 5 5 5
377. Landshut JVA Landshut JVA 18 172 190 190 62
378. Landshut Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 9
379. Landshut Liegenschaft Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
380. Landshut Burg Trausnitz und Stadtresidenz Bay. Schlösserverw. 14 14 14
381. Landshut Dominikanerkirche Regierung v. Ndb. 15 15 15
382. Landshut Parkplatzzufahrten Regierung v. Ndb. 2 2 2
383. Landshut Grundschule Konradin Schulleitung 1 1
384. Landshut Grundschule Peter und Paul Schulleitung 1 1
385. Landshut Parkhaus Zentrum Stadtwerke Landshut 25 25 25
386. Landshut Parkhaus Gestütstraße Stadtwerke Landshut 5 5 5
387. Langenzenn Tankstelle Geschäftsleitung 1 1
388. Lappersdorf Feuerwehrschule StBA Regensburg 4 4 4
389. Lauf Dienstgebäude Polizei 1 1 1
390. Laufen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
391. Laufen Verwaltungsgebäude ANL 1 1
392. Laufen-Lebenau JVA Laufen-Lebenau JVA 40 40 40 37
393. Leipheim Gartenhallenbad Landkreis GZ, EB Gartenhallenbad 8 7 1 8
394. Lichtenau JVA Nürnberg - Außenstelle Lichtenau JVA 1 24 25 25
395. Lichtenfels Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
396. Lindau JVA Lindau JVA Lindau 26 26 26
397. Lindau Ludwig-Kick-Straße 2 PI Lindau 3 3 1
398. Lindau Linienbusse Stadtverkehr Lindau 14 14
399. Lindau Spielbank Staatl. Lotterieverw. 96 96
400. Lindau Bregenzer Straße 213 PIF Lindau 1 1 1
401. Lindberg Haus zur Wildnis NPV BW 1 1 1
402. Lindberg Forst- und Wanderweg NPV BW 15 15
403. Lindenberg Ellgasser Straße 6 PI Lindenberg 2 2 1
404. Lohr a. M. Dienstgebäude PI Lohr a. M. 3 3 3
405. Ludwigsstadt Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
406. Markt Mering Schlauchturm Markt Mering 2 2 2
407. Markt Mering Feuerwehr Markt Mering 2 2 2 2
408. Marktbreit Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
409. Marktheidenfeld Dienstgebäude PI Marktheidenfeld 2 2 2
410. Marktoberdorf MODEON Stadt Marktoberdorf 4 4
411. Marktredwitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
412. Marktredwitz Dienstgebäude LfU 1 1 1
413. Mauth Info-Stelle NPV BW 1 1 1
414. Meitingen Grundschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
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415. Mellrichstadt Dienstgebäude PI Mellrichstadt 1 1 1
416. Memmelsdorf Schloss Seehof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
417. Memmingen Am Schanzmeister 2 APS Memmingen 4 4 1
418. Memmingen AG, Buxacher Str. 6, St. Josefs-Kirchplatz 2 StMJV 3 3 3
419. Memmingen LG, Hallhof 1+4, 877 Memmingen StMJV 2 2 2
420. Memmingen JVA Memmingen JVA 26 26 26
421. Memmingen FA Memmingen BayLfSt 2  2
422. Miesbach Dienstgebäude Polizei 2 2 2
423. Mindelheim Wohngebäude Eigentümer 1 1
424. Mindelheim Memminger Str. 18 PI Mindelheim 2 2 1
425. Mindelheim Außenbereich WC Westernacher Tor Stadt Mindelheim 1 1 1
426. Mindelheim Außenbereich WC Landsberger Straße Stadt Mindelheim 1 1 1
427. Missen-Wilhams Kräutergarten Tourismus- und Kulturverein 1 1
428. Mitterteich Mittelschule Stadt Mitterteich 1 1 1
429. Mitterteich Grundschule Stadt Mitterteich 1 1 1
430. Mitterteich Kindergarten Stadt Mitterteich 1 1 1
431. Mitterteich Freibad Stadt Mitterteich 4 4 4
432. Mitterteich Hallenbad Stadt Mitterteich 2 2 2
433. Mitterteich Rathaus Stadt Mitterteich 1 1 1
434. Moosburg Uppenbornkraftwerk 1 1 1 1
435. Moosburg SWM Kundencenter SWM Kundenservice GmbH 1 1 1
436. Mühldorf a. Inn Dienstgebäude Polizei 3 3 3
437. Mühldorf a. Inn Kreismuseum Landkreis Mühldorf 6 6 6
438. Mühldorf a. Inn Zulassungsstelle Landkreis Mühldorf 1 1 1
439. Mühldorf a. Inn Führerscheinstelle Landkreis Mühldorf 2 2 2
440. Mühldorf a. Inn AG, Innstr. 1 StMJV 1 1 1
441. Mühldorf a. Inn JVA Mühldorf a. Inn JVA 11 44 55 55 21
442. Münchberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
443. München Maximilianeum Bayer. Landtag 1 2 3 3
444. München Dienstgebäude Polizei 2 2 2
445. München Technikmarkt Geschäftsleitung 3 3
446. München Elektrohandel Geschäftsleitung 1 1
447. München Maillingerstr. 15 BLKA 22 9 31 31
448. München Barbarastr. 4 BLKA 16 1 17 17
449. München Orleansstr. 34 BLKA 2 2 2
450. München Museum Bay. Nationalmuseum 2 7 9 9
451. München Am Neudeck; DST PP München 2 2 2
452. München Arnulfstraße 1; DST PP München 1 1 1
453. München Bad-Schachener Straße 4; DST PP München 3 3 3
454. München Bayerstraße 35 - 37; DST PP München 1 1 1
455. München Festwiesnwache; DST PP München 2 2 2
456. München Freiligrathstraße 81; DST PP München 2 2 2
457. München Hofkurat-Diehl-Straße 9; DST PP München 2 2 2
458. München Institutsstraße 1, DST PP München 3 3 3
459. München Johann-Fichte-Straße 5; DST PP München 4 4 4
460. München Leuchtenbergstraße 1; DST PP München 3 3 3
461. München Rapotostraße 1; DST PP München 2 2 2
462. München Rechnerstraße 11 z; DST PP München 1 1 1
463. München Romanstraße 13; DST PP München 1 1 1
464. München Tegernseer Landstraße 21; DST PP München 6 6 6
465. München Trautenwolfstraße 4; DST PP München 3 3 3
466. München Werner-Eckert-Straße 12; DST PP München 5 5 5
467. München Winzererstraße 54; DST PP München 2 2 2
468. München Orleansplatz PP München 3 3 3
469. München Stachus /HBF PP München 3 3 3
470. München Oktoberfest PP München 15 15 15
471. München Christkindlmarkt PP München 9 9 9
472. München Allianz Arena PP München 80 80 80
473. München Stadion Grünwalder Straße PP München 8 8 8
474. München Sportpark Unterhaching PP München 4 4 4
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475. München Olympiapark Stadion PP München 12 12 12
476. München Dienstgebäude VPI FFB Polizei 2 2 2
477. München Hauptgebäude Winzererstr. 9 StMAS 4 4 4
478. München Eckbau Nord Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
479. München Eckbau Süd Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
480. München Schellingstr. 155 StMAS 3 3 3
481. München Heßstr. 14 StMAS 1 1 1
482. München SG München Gerichtsgebäude Richelstraße SG München 5 5
483. München Aufnahmeeinrichtung für Asylbewerber Regierung von Oberbayern 3 3 3
484. München Ludwigstraße 2, 8539 München StMELF 10 10 10
485. München LG, StMJ, OLG, Prielmayerstraße 7, München StMJV 10 2 12 10
486. München OLG, Bayer VerfGH, Prielmayerstraße 5 StMJV 2 4 6 6
487. München Justiz München, Arnulfstraße 16-18 StMJV 1 1 1
488. München Justiz München, Herzogspitalstraße 12 StMJV 1 1
489. München Justiz München (LG II, OLG), Denisstraße 3 StMJV 4 4 4
490. München Justiz München, Nymphenburgerstraße 16 StMJV 9 2 11 9
491. München Justiz München, Linprunstraße 25 StMJV 8 3 11 1
492. München Justiz München, Infanteriestraße 5 StMJV 3 3 3
493. München Justiz München, Infanteriestraße 9 StMJV 1 1 1
494. München OLG, Schleißheimerstraße 139 StMJV 4 4 4
495. München AG München, Infanteriestr. 5, Schranke Tiefgarage StMJV 1 1 1 1
496. München JVA München JVA 14 190 204 204 166
497. München Dienstgebäude StMUG 27 27 5
498. München Dienstgebäude LfU 1 1 1
499. München Alter Hof 2 Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege 8 8 8
500. München Galeristraße 4a Deutsches Theamtermuseum 1 1
501. München Residenzstraße 1 Staatliche Münzsammlung 1 1
502. München Prinzregentenstraße 3 Bayerisches Nationalmuseum 2 7 9 9
503. München Eintrittskarten-kassen Zentraler Dienst der Bayer. Staatstheater 5 5
504. München Lothstraße 34 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
505. München Am Stadtpark 2 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 8 8
506. München Katharina-von-Bora-Straße 1 Zentralinstitut für Kunstgeschichte 2 2 2
507. München Ludwigstraße 28 Ludwig-Maximilians-Universität 3 3
508. München Klinikum Großhadern Pforte Haupteingang Klinikum der Universität München 1   1 1
509. München Großhadern Nordpforte Klinikum der Universität München 2  2 2
510. München Innenstadt Frauenklinik Klinikum der Universität München 1  1 1
511. München Innenstadt Med. Klinik Klinikum der Universität München 2  2 2
512. München Innenstadt Mund Kiefer Gesichtschirurgie Klinikum der Universität München 1  1 1
513. München Innenstadt Kinderklinik Klinikum der Universität München 1  1 1
514. München Innenstadt Chirurgie Klinikum der Universität München 3  3 3
515. München Innenstadt Poliklinik Klinikum der Universität München 1  1 1
516. München Bayerische Staatsbibliothek Bayerische Staatsbibliothek 9 22 29 4 2 4 33
517. München Alte Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 6 95 101
518. München Museum Brandhorst Staatsgemäldesammlungen 4 39 43
519. München Palais Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 1 2 3
520. München Pinakothek der Moderne Staatsgemäldesammlungen 6 109 115
521. München Bibliothek Technische Universität München 8 8 8
522. München HKW Freimann 1 1 1
523. München Heizkraftwerk Nord 7 7 7
524. München ÖPNV-Infrastruktur Stadtwerke München GmbH 972 972 972
525. München ÖPNV-Fahrzeuge Stadtwerke München GmbH 547 547 547
526. München Volksbad SWM GmbH, Bäder 3 3 3
527. München Nordbad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
528. München Westbad SWM GmbH, Bäder 7 7 7
529. München Michaelibad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
530. München Olympia-Schwimmhalle SWM GmbH, Bäder 3 3 3
531. München Dantebad SWM GmbH, Bäder 4 4 4
532. München Prinzregentenstadion SWM GmbH, Bäder 3 6 9 9
533. München Stadtwerkszentrale, Kassenbereich SWM GmbH 4 4 4
534. München Stadtwerkszentrale, Zugang/-fahrt SWM GmbH 2 2 2
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535. München Sozialbürgerhaus LHM-Sozialreferat 1 1
536. München Messe München Messe München 26 13 13 26
537. München Parkhaus Nord Messe München 1 3 4 4
538. München Parkierungs-einrichtungen auf Privatgrund P+R Park & Ride GmbH 99 2 97 99
539. München Dienstgebäude Landratsamt München 6 6 6
540. München Hauptbahnhof DB Station&Service AG 77 76 1
541. München Dienstgebäude StMI 28 28 28
542. München StMF StMF 5 7 12 12
543. München Finanzgericht München FG München 1 1 1
544. München Residenz Bay. Schlösserverw. 14 13 27 27
545. München Hauptmünzamt StMF 2 2 2
546. München Landesamt für Vermessung und Geoinformation StMF 20 20 14
547. München Parkcafé Pächter 1 1 1
548. München Alter Hof Landesstelle nichtstaatliche Museen 9 9 9
549. München FA München BayLfSt 3 3
550. München FA München BayLfSt 1 1 2 2
551. München Franz-J.-S.-Ring 1 Bay. Staatskanzlei 29 3 32 32
552. Murnau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
553. Murnau am Staffelsee Zugang Tiefgarage Kultur- und Tagungszentrum Gemeinde Murnau 1 1
554. Murnau am Staffelsee Containerstandorte (wechselnde Standorte) Gemeinde Murnau 1 1
555. Nabburg Neusath, Museum Bezirk Oberpfalz 5 5 5
556. Naila Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
557. Neualbenreuth Kurmittelhaus Zweckverband Sibyllenbad 4 9 13 13
558. Neualbenreuth Kurmittelhaus Sibyllenbad Zweckverband Sibyllenbad 13 13 13
559. Neuburg Schloss Bay. Schlösserverw. 7 7 7
560. Neuburg a. d. Donau AG, Ottheinrichplatz 1, 86633 Neuburg a. d. Donau StMJV 1 3 4 4
561. Neuburg a. d. Donau JVA Neuburg a. d. Donau JVA 1 33 34 34 16
562. Neuburg a. d. Donau - Herrenwörth JVA Neuburg-Herrenwörth JVA 17 6 23 23 11
563. Neufahrn b. FS Grundschule 2 Gemeinde 1 1 1
564. Neufahrn b. FS Grundschule 1 Gemeinde 2 2 2
565. Neufahrn b. FS Hauptschule, MS Gemeinde 1 1 1
566. Neufahrn i.NB Rath., Hintereing. Gde Neufahrn i.NB 1 1 1
567. Neufahrn i.NB Wasserhochbeh. Zugangsbereich ZV Wasservers. 1 1 1
568. Neumarkt Stellplatz Eigentümer 1 1
569. Neumarkt Diskobetrieb Geschäftsleitung 1 1
570. Neunburg vorm Wald Mittelschule Stadt Neunburg v.W. 9 9 9
571. Neunburg vorm Wald Freibad Stadt Neunburg v.W. 8 2 6 8
572. Neunburg vorm Wald Stadtwerke Stadt Neunburg v.W. 4 4 4
573. Neusäß Staatliche Realschule Neusäß Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 1 1 1
574. Neuschönau Forst- und Wanderweg NPV BW 7 7
575. Neuschönau Hans-Eisenmann-Haus NPV BW 2 1 1 2

576. Neuschönau, Hohenau, Mauth, 
gemeindefreie Gebiete

Forst- und Wanderweg NPV BW 8 8

577. Neustadt b. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
578. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 1 WWA Kronach 1 1
579. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 2 WWA Kronach 1 1
580. Neustadt/Aisch Dienstgebäude Polizei 1 1 1
581. Neu-Ulm Reuttier Straße 64 VPI Neu-Ulm 5 5 1
582. Neu-Ulm Donauklinik Landkreis NU 3 3 3
583. Neu-Ulm Landratsamt Neu-Ulm Landkreis NU 2 2 2 2 4
584. Neu-Ulm Jobcenter Landkreis NU 3 3 3
585. Neu-Ulm Linienbusse SWU 5 5
586. Niederschönenfeld JVA Niederschönenfeld JVA 4 51 55 55 27
587. Nordhalben TWT Mauthaus WWA Kronach 1 1
588. Nördlingen Parkhaus Bürger-meister-Reiger-Str. 7 Stadt 15 15 15
589. Nördlingen Klösterle Tiefgarage Beim Klösterle 1 Stadt 2 2 4 4
590. Nördlingen PI Nördlingen Polizei 3 3 3
591. Nördlingen AG, Tändelmarkt 5, 8672 Nördlingen StMJV 4 4 4
592. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
593. Nürnberg JVA Nürnberg JVA Nürnberg 75 75 75
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594. Nürnberg Königstor, Innenstadt Polizei 4 4 4
595. Nürnberg Plärrer, Innenstadt Polizei 1 1 1
596. Nürnberg Türkisches Generalkonsulat Polizei 1 1 1
597. Nürnberg Stadion Nürnberg Stadt Nürnberg 18 18 18
598. Nürnberg ARENA Betreibergesellschaft 6 6 6
599. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 35 35 35
600. Nürnberg Oberlandesgericht StMJV 20 20 20
601. Nürnberg Amtsgericht StMJV 2 2 2
602. Nürnberg JVA Nürnberg JVA 9 92 101 101 12

603. Nürnberg Hohfederstraße 4 Georg-Simon-Ohm-Hochsch. Nbg, Fak. 
Informatik 14 14 14

604. Nürnberg Wassertorstr.1 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Rechenzentrum 1  1 2

605. Nürnberg Bahnhofstr. 87 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Betriebswirtschaft 3 3 3

606. Nürnberg Keßlerplatz 12 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Zentral-
bibliothek 15 15 15

607. Nürnberg Hochschule Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Bauingenieurwesen 2 2 2

608. Nürnberg Wassertorstr.1 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Elektrontechnik 3 3 3

609. Nürnberg Neues Museum Neues Museum 12  12 12
610. Nürnberg Bus VAG 9 9
611. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 12 12 12
612. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 3 3 3
613. Nürnberg Flughafen Nürnberg Flughafen Nürnberg GmbH 96 60 36 96
614. Nürnberg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 72 72
615. Nürnberg Frankenstadion DB Station&Service AG 5 5
616. Nürnberg Finanzgericht Nürnberg StMF 1 1 1
617. Nürnberg Kaiserburg Bay. Schlösserverw. 4 4 4
618. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
619. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
620. Nürnberg Strab Fahrzeug VAG 364 364
621. Nürnberg Haltestellen Bus/Strab VAG 18 18 18
622. Nürnberg/Fürth U-Bahn Fahrzeug VAG 396 396 128
623. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 162 162 162
624. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 206 206 206
625. Ober- u. Unterschleißheim Gelände des Wasserwerks Zweckverband Wasserförderung 5 4 1 4
626. Oberammergau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
627. Obernburg Dienstgebäude PI Obernburg 1 1 1
628. Oberostendorf Hausmülldeponie Landratsamt Ostallgäu 1 1
629. Oberschleißheim Berglwald-Schule Gemeinde 8 8 8
630. Oberschleißheim Bürgerzentrum Gemeinde 6 6 6
631. Oberschleißheim Hallenbad Gemeinde 2 2 2
632. Oberschleißheim Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 5 5 5
633. Oberstaufen Aquaria Erlebnisbad Aquaria Betriebs GmbH 8 8 8
634. Oberviechtach Freibad Stadt Oberviechtach 1 1 1
635. Ochsenfurt Dienstgebäude PI Ochsenfurt 1 1 1
636. Ochsenfurt Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
637. Olching Gymn. Olching LRA FFB 2 2 2
638. Ottobrunn Sportpark Ottobrunn Sportpark Ottobrunn GmbH 1 1 1
639. Oy Betriebsstelle Rottachsee WWA KE 1 1
640. Parsberg Parkdeck Stadt Parsberg 3 3 3
641. Parsberg Dienstgebäude PI Parsberg 2 2 2
642. Parsberg Bezirkskrankenhaus I - III Sonderkrankenhäuser des Bezirks OPf. 35 35 35
643. Passau Wohnanlage Immobilienverwaltung 1 1
644. Passau ZOB, Dr.-Hans-Kapfinger-Str. 8 Stadtwerke Passau GmbH 15 1  16  16
645. Passau Oberhausmuseum Stadt Passau 22 22 22
646. Passau JVA Passau JVA 2 2 2
647. Passau ZOB Stadtwerke Passau 15 1 16 16
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648. Passau Kai- und Uferanlagen - Industriestraße 14 Bayernhafen GmbH & Co. KG 1 1 1
649. Pegnitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
650. Penzberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
651. Pettstadt Pegel Pettstadt WWA Kronach 1 1
652. Pfaffenhausen Wertstoffhof Markt Pfaffenhausen 1 1
653. Pfaffenhausen Storchennest Markt Pfaffenhausen 1 1 1
654. Pfaffenhofen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
655. Pfarrkirchen Dienstgebäude PI Pfarrkirchen 3 3 3 3

656. Pfarrkirchen Hans-Reiffenstuel-Haus - Bücherei, Musikschule, 
Ausstellungsraum

Stadt Pfarrkirchen 1 1

657. Pfarrkirchen Parkplatz Hans-Reiffenstuel-Haus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1
658. Pfarrkirchen öffentliches WC Ringallee Stadt Pfarrkirchen 1 1
659. Pfarrkirchen Werstoffsammelplatz Kreiskrankenhaus Stadt Pfarrkirchen 1 1
660. Pfarrkirchen Tiefgarage Stadt Pfarrkirchen 1 12 1 12
661. Pfarrkirchen P+R Anlage Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
662. Piding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
663. Pilsting Rathaus Markt Pilsting 1 1
664. Planegg Wertstoffhof Gemeinde 5 5
665. Plattling Karl-Weinberger-Stadion Stadt Plattling 1 1
666. Plattling Realschule LRA Deggendorf 1 1
667. Plattling Isar Park Fa. Erl-Bau, DEG 5 5
668. Plattling Bahnhof - Aufzug zum "Eisernen Steg" Stadt Plattling 2 2
669. Plattling Georg Eckl Str.24 Stadt Plattling 1 1 1
670. Plattling Bahnhof Eiserner Steg Stadt Plattling 2 2 2
671. Pleystein Freibad Stadt Pleystein 1 1 1
672. Pocking Dienstgebäude PSt Pocking 2 2 2
673. Pocking Schule StMUK 3 3 3
674. Poing Dienstgebäude Polizei 1 1 1
675. Poing Sonderpädagogisches Förderzentrum Poing Schulleitung; Herr Jörn Bülck 1 1 1
676. Prien Dienstgebäude Polizei 2 2 2
677. Pullach Freizeitbad Gemeinde 8 8
678. Pullach Grundschule Gemeinde 4 4 8
679. Pürgen Kreisbauhof Landkreis Landsberg am Lech 1 1
680. Rain PI Rain Polizei 5 5 5
681. Regen Bayerwald Akademie Telecenter Regen GmbH 3 3 3
682. Regensburg Land-/Amtsgericht StMJV 29 29 29
683. Regensburg JVA Regensburg JVA 5 63 68 68 53
684. Regensburg Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 1
685. Regensburg Tiefgaragenzufahrten und bestimmte Stellplätze Universität Regensburg 6  6 6
686. Regensburg Dienstgebäude Landratsamt 1 1 1
687. Regensburg Dienstgebäude WSA 3 3 3
688. Regensburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
689. Regensburg Finanzamt StBA Regensburg 4 2 2 4
690. Regensburg Hauptzollamt StBA Regensburg 2 2 2
691. Regensburg Jüdische Gemein. Jüdische Gemein. 4 4 8 8
692. Regensburg JVA Regensburg StBA Regensburg 5 6 11 11
693. Regensburg Land- Amtsgericht StBA Regensburg 29 29 24
694. Regensburg Uni Regensburg Uni Regensburg 8 8 8
695. Regensburg Uni Klinikum Uni Klinikum 19 18 1 19
696. Regensburg HAW Regensburg HAW Regensburg 1 1 1

697. Regensburg Fachklinik für Forensische 
Psychiatrie und Psychotherapie Sonderkrankenhäuser des Bezirks Oberpfalz 29 29 29

698. Regensburg Dienstgebäude I Landkreis 1 1 1
699. Regensburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
700. Regensburg FA Regensburg BayLfSt 4 2 2 4
701. Rehau Dienstgebäude PSt Polizei 1 1 1
702. Reisbach Rathaus Markt Reisbach 1 1 2
703. Retzbach-Zellingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
704. Rödental HRB Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
705. Rödental Pegel Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
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706. Rosenheim Dienstgebäude Polizei 6 6 6
707. Rosenheim AG, Bismarckstr. 1 StMJV 1 1 1
708. Rosenheim AG, Königstr. 7 (StA) StMJV 2 2 2
709. Rosenheim Vorplatz des Kultur- und Kongresszentrums städt. Veranstaltungs- u. Kongress GmbH 2 2 2 2
710. Roth Dienstgebäude Polizei 2 2 2
711. Roth Kai- und Uferanlagen - An der Lände 3 Hafen Nürnberg-Roth GmbH 1 1 1
712. Rothenburg/T. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
713. Rottenburg a.d.Laaber Jugendtreff Stadt Rottenburg a.d.Laaber 8 8
714. Rottendorf Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
715. Ruhpolding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
716. Sankt Oswald Riedlhütte Forst- und Wanderweg NPV BW 1 1
717. Sankt Oswald-Riedlhütte Waldgeschichtliches Museum St. Oswald NPV BW 10 10 10
718. Sanspareil Burg Zwernitz Bay. Schlösserverw. 9 9 9
719. Schirnding Dienstgebäude FG Polizei 1 1 1
720. Schönau Kunsteisbahn Bob- u. Schlittenverband für Deutschland 23 23 23 23
721. Schongau Krankenhaus Krankenhaus GmbH 6 6 6
722. Schongau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
723. Schrobenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
724. Schwabach Dienstgebäude Polizei 3 3 3
725. Schwabmünchen PI SMÜ Polizei 4 4 4
726. Schwabmünchen Banken KSP Augsburg, Raiba 3 3 3
727. Schwabmünchen Tankstellen Aral (2x), BayWa, V-Markt 4 4 4
728. Schwabmünchen Schulen Stadt SMÜ/Landkreis 4 4 4
729. Schwandorf Kreuzbergschule Stadt Schwandorf 1 1 2 2
730. Schwandorf Naabparkhaus Stadt Schwandorf 13 13 13
731. Schwandorf Parkhaus Rathaus Stadt Schwandorf 3 3 3
732. Schwarzenbach a. d. Saale Förmitztalsperre WWA Hof 2 2
733. Schweinfurt Dienstgebäude PI Schweinfurt 1 1 1
734. Schweinfurt Dienstgebäude KPI Schweinfurt 1 1 1
735. Schweinfurt LG/AG StMJV 2 2 2
736. Schweinfurt JVA Schweinfurt JVA 10 37 47 47 32

737. Schweinfurt Fachhochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Würzburg-Schweinfurt 5 5 1 5

738. Schweinfurt ZOB Roßmarkt Polizei SW 1 1 1
739. Selb Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
740. Seligenstadt Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
741. Senden Hauptstraße 34 PSt Senden 1 1 1
742. Senden Tiefgarage Bürgerh Stadt Senden 11 11 11
743. Senden Feuerwehr Senden Stadt Senden 4 4
744. Senden See- u. Hallenbad Stadt Senden 3 3 3
745. Senden Schulen Stadt Senden 10 10 10
746. Seßlach Pegel Heinersdorf WWA Kronach 1 1
747. Siegsdorf Naturkundemuseum Gemeinde Siegsdorf 10 10 10
748. Sonthofen Schloßstr. 8 PI Sonthofen 4 3 1 1
749. Sonthofen Tiefgarage Wirtschaftsförderung Sonthofen GmbH 10 10 10
750. Spiegelau Grundschule Gemeinde Spiegelau 1 1
751. Spiegelau Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6
752. Stadtbergen Parkschule Stadtbergen Stadt Stadtbergen 1 1 1 1
753. Stadtlauringen Ellertshäuser See WWA KG 1 1
754. Stadtsteinach Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
755. Starnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
756. Starnberg AG, Otto-Gaßner-Str. 2,   StMJV 3 3 3
757. Stein Dienstgebäude Polizei 2 2 2
758. Straubing Innenstadt PI Straubing 3 3 3
759. Straubing Bezirkskrankenhaus Straubing Bezirk Niederbayern 1 1
760. Straubing Amtsgericht StMJV 1 1 2 2
761. Straubing JVA Straubing JVA 13 118 131 131 88
762. Sulzbach-Rosenberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
763. Sulzbach-Rosenberg St.Anna KrH KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 3 3 3
764. Sulzbach-Rosenberg Schule Bezirk Oberpfalz 1 1 1
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765. Taufkirchen "Walter Klingenbeck Schule" Taufkirchen ZV Staatl. Realschule Taufkirchen 1 1
766. Teisnach Busbahnhof Markt Teisnach 2 2
767. Teublitz Straßen Stadt Regensburg 1 1 1
768. Thalham Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
769. Tirschenreuth Stiftlandgymnasium Landkreis TIR 6 6 6
770. Tirschenreuth Hallenbad TIR Landkreis TIR 3 3 6
771. Tirschenreuth Hallenbad Walds. Landkreis TIR 4 4 4
772. Tirschenreuth Hallenbad Kemnath Landkreis TIR 1 1 1
773. Traitsching Spielhalle Geschäftsleitung 2 2
774. Traunreut Rathausgebäude Stadt Traunreut 2  2 2
775. Traunreut Dienstgebäude Polizei 2 2 2
776. Traunstein Dienstgebäude Polizei 4 4 4
777. Traunstein LG, Herzog-Otto-Str. 1 StMJV 5 4 9 1
778. Traunstein JVA Traunstein JVA 3 13 16 16 7
779. Traunstein Schulen Landkreis TS 3 3 3
780. Traunstein Landratsamt Landkreis TS 3 3 3
781. Treuchtlingen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
782. Triesdorf Technikerschule für Agrarwirtscahf Bezirk Mittelfranken 4 4 4
783. Trostberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
784. Trostberg Mittelschule Stadt Trostberg 2 2 2
785. Unterföhring Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
786. Unterhaching Fasanenschule Rektorin Fr. Heckenstaller 3 3 3
787. Unterschleißheim Rupert-Egenberger-Schule Landratsamt München 1 1 1
788. Utting am Ammersee 2 2
789. Vagen Leitzachwerk 1 1 1
790. Veitshöchheim Schloss Bay. Schlösserverw. 4 4 4
791. Vilgertshofen Kreisseniorenheim Landkreis LL 1 1
792. Vilseck Innenstadt Stadt Vilseck 2 2 2
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793. Vöhringen Bahnunterführung Stadt Vöhringen 1 1
794. Vöhringen Aufzug Bahnüberführung Stadt Vöhringen 1 1
795. Vöhringen Kulturzentrum Stadt Vöhringen 2 2
796. Vöhringen Schule Stadt Vöhringen 1 1
797. Waldkirchen Karoli-Badepark Stadt Waldkirchen 12 12 12
798. Waldkraiburg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
799. Waldkraiburg Aussichtspunkt Stadt Waldkraiburg 1 1
800. Waldkraiburg Bahnhaltepunkt Stadt Waldkraiburg 1 1 1 1
801. Waldkraiburg Festplatz Stadt Waldkraiburg 2 2
802. Waldkraiburg Schule Stadt Waldkraiburg 1 1
803. Waldkraiburg Stadtplatz Stadt Waldkraiburg 1 1
804. Waldkraiburg Tiefgarage Stadt Waldkraiburg 3 3 3 3
805. Wasserburg a. Inn Dienstgebäude Polizei 2 2 2
806. Wasserburg a. Inn Sport- und Freizeitzentrum Stadtwerke Wasserburg 9 3 6 9 6
807. Weiden i.d.Opf. JVA Weiden JVA 5 16 21 21 16
808. Weiden i.d.Opf. Land-/Amtsgericht StMJV 12 12 12
809. Weiden i.d.OPf. Max-Reger-Halle Stadt Weiden 14 14 14
810. Weiden i.d.OPf. Feuerwache Stadt Weiden 4 4 4
811. Weiden i.d.OPf. Altes Rathaus Stadt Weiden/privat 1 1 1

812. Weidenbach/Triesdorf Hochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Weihenstephan-Triesdorf 8 8 8

813. Weilheim Krankenhaus Krankenhaus GmbH 9 9 9
814. Weilheim Dienstgebäude Polizei 3 3 3
815. Weilheim AG, Waisenhausstr. 5, 82362 Weilheim StMJV 1 1 1
816. Weißdorf Pegel Weißdorf (Saale) WWA Hof 1 1
817. Weißenburg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
818. Weißenhorn Robert-Bosch-Straße 1 PI Weißenhorn 2 2 1
819. Weißenhorn Stiftungsklinik Landkreis NU 5 5 5
820. Weißenhorn Schulen Stadt Weißenhorn 1 1 1
821. Werneck Dienstgebäude VPI Schweinfurt-Werneck 1 1 1
822. Wiesenttal Pegel Muggendorf WWA Kronach 1 1
823. Wolfratshausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
824. Wolfratshausen AG, Bahnhofstraße 18, 82515 Wolfratshausen StMJV 1 3 4
825. Wörth/Donau Kreisklinik KreisKrh Wörth a.d. D. 1 1 1
826. Wörth/Donau Kreisklinik KreisKrh Wörth a.d. D.  1  1 1 1
827. Wunsiedel Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
828. Wunsiedel Busbahnhof Stadt 1 1
829. Würzburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
830. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Stadt 1 1 1
831. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Land 3 3 3
832. Würzburg Dienstgebäude PP Unterfranken (FüDSt) 1 1 1
833. Würzburg Dienstgebäude Reg.v.Ufr. 3 10 13 3
834. Würzburg SG Würzburg Gerichtsgebäude Ludwigstr. 33 SG Würzburg 2 2 2
835. Würzburg LG/AG StMJV 2 5 7 7
836. Würzburg JVA Würzburg JVA 3 80 83 83 44
837. Würzburg Juliusspital (besonders gesichertes Krankenzimmer) JVA 2 1 3 3 3

838. Würzburg Fachhochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Würzburg-Schweinfurt 14 14 2

839. Würzburg Hast. ÖPNV WSB 19 19 19
840. Würzburg Straßenbahnen WSB 14 14
841. Würzburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 32 32
842. Würzburg Südbahnhof DB Station&Service AG 2 2
843. Würzburg Residenz Bay. Schlösserverw. 35 35 35
844. Würzburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
845. Zirndorf Dienstgebäude Polizei 4 4 4
846. Zirndorf ZAE StMAS/RMFR 4 4 4
847. Zusmarshausen PI Zusmarshaus. Polizei 1 1 1
  1.983 9.422 277 3.489 4.348 1.537 42 8.042 1.349
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1. Ahorntal Banken Kreditinstitute 2 2 2
2. Aichach PI Aichach Polizei 5 5 5
3. Aichach Dienstgebäude Landkreis 1 1 1
4. Aichach Realschule Schule 1 1 1
5. Aichach JVA Aichach JVA 15 73 88 88 60
6. Ainring Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
7. Allershausen Ampertalhalle Gemeinde 2 2 2
8. Allershausen Gr. u. Mittelschule Schulverband 1 7 8 8
9. Alling Gewerbebetrieb Geschäftsleitung 8 8
10. Altdorf Dienstgebäude Polizei 2 2 2
11. Altötting Dienstgebäude Polizei 3 3 3
12. Altötting AG, Traunsteiner Str. 1a StMJV 3 3 3
13. Altötting Staatl. Realschule Landkreis Altötting 2 2 2
14. Altötting Kreishallenbad Landkreis Altötting 8 8 8
15. Alzenau Dienstgebäude PI Alzenau 1 1 1
16. Amberg Amtsgericht StMJV 1 1 1
17. Amberg JVA Amberg JVA 3 85 88 88 67
18. Ampfing Rathaus und Rathausplatz Gemeinde 1 3 4
19. Andechs JVA Landsberg a. Lech - Außenstelle Rothenfeld JVA 1 1 2 2
20. Ansbach Dienstgebäude Polizei 9 9 9
21. Ansbach Dienstgebäude (2) StMI/RMFR 6 6 6
22. Ansbach JVA Ansbach JVA 5 28 33 33 12
23. Ansbach Residenzstraße 8 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 17 18 18
24. Arnbruck Panoramabad Gemeinde Arnbruck 3 3 3
25. Arnstorf Freibad Arnstorf Markt Arnstorf 8 1 6 1 8
26. Aschaffenburg Dienstgebäude PI Aschaffenburg 3 3 3
27. Aschaffenburg LG/AG StMJV 2 2 2
28. Aschaffenburg JVA Aschaffenburg JVA 51 51 51 32
29. Aschaffenburg ROB Ludwigstr. Stadtwerke AB 8 8 8
30. Aschaffenburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 11 11
31. Aschaffenburg Schloss Johannisburg und Pompejanum Bay. Schlösserverw. 8 8 8
32. Aschaffenburg-Hösbach Dienstgebäude VPI Aschaffenburg-Hösbach 2 2 2
33. Auerbach St. Johannes Klinik KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 2 2 2
34. Augsburg PI Augsburg 3 Polizei 4 4 4
35. Augsburg PI Augsburg 6 Polizei 3 3 3
36. Augsburg PI Augsburg Mitte Polizei 9 9 9
37. Augsburg PI Ergänzungsd. Polizei 16 16 16
38. Augsburg VPI Augsburg Polizei 1 1 1
39. Augsburg KPI Z Polizei 2 2 2
40. Augsburg SGL Arena FC Augsburg 19 19 19
41. Augsburg Curt-Frenzel-Stad. Panther Augsburg 1 1 1
42. Augsburg ÖPNV Augsburger Verkehrsgesellschaft mbH 110 364 110 364 110
43. Augsburg Kassenautomaten Kundencenter, Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 5 5 5 5
44. Augsburg Naturmuseum Stadt Augsburg 16 16 16 16
45. Augsburg Klärwerk Stadt Augsburg 19 19 19 12
46. Augsburg Übergangswohnheim Joh. Rösle Str. Stadt Augsburg 2 1 3 3 3
47. Augsburg Dienstgebäude der Regierung von Schwaben Regierung von Schwaben 22 22 22
48. Augsburg AG/LG/STA StMJV 12 12 12
49. Augsburg JVA Augsburg JVA 8 71 79 79 52
50. Augsburg Dienstgebäude LfU 2 2 2
51. Augsburg An der Hochschule 1 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 17 26 26
52. Augsburg Uni A, Schranke Geb. N Uni Augsburg 1 1 1 1
53. Augsburg Uni A, Schranke Geb. I Uni Augsburg 1 1 1 1
54. Augsburg swa-Betriebshöfe Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 12 12 12
55. Bad Aibling Dienstgebäude Polizei 3 3 3
56. Bad Brückenau Dienstgebäude PI Bad Brückenau 2 2 2
57. Bad Füssing Spielbank Staatl. Lotterieverw. 79 79

Zweck der Maßnahme Anzahl der Kameras

Jahr: 2009
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58. Bad Kissingen Dienstgebäude PI Bad Kissingen 3 3 3
59. Bad Kissingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
60. Bad Kissingen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 62 62
61. Bad Kissingen Tiefgarage Kurgastzentrum Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
62. Bad Kissingen Parkplatz Luitpoltpark-Casino Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
64. Bad Kötzting Spielbank Staatl. Lotterieverw. 74 74
65. Bad Neustadt Dienstgebäude PI Bad Neustadt 2 2 2
66. Bad Reichenhall Dienstgebäude Polizei 3 3 3
67. Bad Reichenhall JVA Bad Reichenhall JVA 1 8 9 9 4
68. Bad Reichenhall Sonderpädagogisches Förderzentrum St. Zeno Landkreis BGL 1 1 1 1
69. Bad Reichenhall Landratsamt Berchtesgadener Land Landkreis BGL 2 2 2
70. Bad Reichenhall Spielbank Staatl. Lotterieverw. 65 65
71. Bad Steben Spielbank Staatl. Lotterieverw. 63 63
72. Bad Tölz Dienstgebäude Polizei 3 3 3
73. Bad Wiessee Dienstgebäude Polizei 3 3 3
74. Bad Wiessee Badepark Gemeinde 1 1 1
75. Bad Wiessee Spielbank Staatl. Lotterieverw. 214 214
76. Bad Windsheim Dienstgebäude Polizei 1 1 1
77. Bad Wörishofen Stockheimer Straße 11 PI Bad Wörishofen 2 2 1
78. Bad Wörishofen Kurhaus m.Umgebung Stadt Bad Wörishofen 7 10 10 7
79. Bamberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
80. Bamberg Hotel Geschäftsleitung 1 1
81. Bamberg Hotel Geschäftsleitung 1 1 1
82. Bamberg Buchladen Geschäftsleitung 1 1
83. Bamberg Gaststätte Geschäftsleitung 1 1
84. Bamberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
85. Bamberg Dienstgebäude KPI Polizei 1 1 1
86. Bamberg Rathaus Stadt Bamberg 5 5
87. Bamberg Untere Brücke privat 1 1
88. Bamberg Nonnenbrücke 7a ALE Oberfranken 2 2 2
89. Bamberg OLG/LG StMJV 2 2 2
90. Bamberg AG StMJV 2 2 2
91. Bamberg JVA Bamberg JVA 13 4 17 17 9
92. Bamberg Teilbibliothek 4, Heumarkt 2 1 1 1
93. Bamberg Neue Residenz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
94. Bayerisch Eisenstein Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6

95. Bayerisch Eisenstein, 
Lindberg, Frauenau abseits von Wegen NPV BW 3 3

96. Bayreuth Dienstgebäude PP Polizei 6 6 6
97. Bayreuth Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
98. Bayreuth Dienstgebäude PI-L Polizei 4 4 4
99. Bayreuth Dienstgebäude VPI Polizei 2 2 2
100. Bayreuth Dienstgebäude KPI Polizei 4 4 4
101. Bayreuth Dienstgebäude K 3/7 Polizei 1 1 1
102. Bayreuth Regierung von Oberfranken Freistaat Bayern 2 2 2
103. Bayreuth Landratsamt Lkrs. Bayreuth 2 1 2 1 3
104. Bayreuth ZOH Stadt Bayreuth 8 8 8
105. Bayreuth LG/AG StMJV 7 7 7
106. Bayreuth JVA St. Georgen-Bayreuth JVA 26 158 184 184 60
107. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Rechnerräume Freistaat Bayern 41 41 41

108. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Zentralbibliothek, 
Nebenausgang z.Geb. GW II Freistaat Bayern 1 1 1 1

109. Bayreuth ZOB BVB GmbH 5 1 5 1 6
110. Bayreuth Opernhaus, Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 3 52 55 55
111. Bayrischzell Wendelstein Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
112. Bayrischzell Bocksteinlift Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
113. Bayrischzell Seilbahn Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
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114. Beilngries Haus des Gastes Stadt Beilngries 1 1
115. Berchtesgaden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
116. Berchtesgaden Busbahnhof Berchtesgaden RVO Niederlassung Berchtesgaden 6 6
117. Berchtesgaden Schlossplatz Wittelsbacher Ausgleichsfond 15 15 15 15
118. Berchtesgaden Heimatmuseum Berchtesgaden Landkreis BGL 2 2 2
119. Berchtesgaden Dokumentation Obersalzberg Tourismusregion 3 3 3

120. Berg  Marianne Strauß Klinik Beteiligungsgesellschaft der Stadt 
München/Bezirk Oberbayern/DMSG/KWA 1 1 1

121. Bergen Touristinformation Gemeinde Bergen 1 1 1
122. Bernau JVA Bernau JVA 1 112 113 113 40
123. Bernau Grundschule Gde. Bernau 1 1 1
124. Bernbeuren versch. Straßen Gemeinde Bernb. 1 1
125. Bindlach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
126. Bissingen Schule Schulverband 3 3 3
127. Bobingen PI Bobingen Polizei 4 4 4
128. Bobingen Öffentliches WC Stadt Bobingen 1 1 1
129. Bobingen Sporthalle Stadt Bobingen 6 6 6
130. Bobingen Freibad Stadt Bobingen 1 1 1
131. Bobingen Mittelschule Stadt Bobingen 3 3 3
132. Bobingen GS an der Singold Stadt Bobingen 1 1 1
133. Bobingen GS (Siedlung) Stadt Bobingen 2 1 3 3
134. Bobingen Laurentius-GS Stadt Bobingen 1 1 1
135. Bodenmais Silberbergbad Markt Bodenmais 4 4 4
136. Bodenmais Bretterschachten Markt Bodenmais 1 1 1
137. Bodenmais Böhmhof Markt Bodenmais 1 1 1
138. Bodenwöhr Grundschule Gemeinde Bodenwöhr 5 5 5
139. Brannenburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
140. Brannenburg Zahnradbahn Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
141. Breitenbrunn Friedhof Markt Breitenbrunn 4 4 4
142. Bruckmühl Staatl. Gymnasium Lkr. Rosenheim 1 1
143. Buchloe Augsburger Straße 7 PI Buchloe 2 2 1
144. Burgau Markgrafenstr. 22 PI Burgau 1 1 1
145. Burggen versch. Straßen Gemeinde Burggen 1 1
146. Burghausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
147. Burghausen Wackerstadion SV Wacker 4 4 4
148. Burghausen Burg Trausnitz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
149. Burgkirchen Bürgerzentrum Wohnbau GmbH 12 12 12
150. Burgkirchen Tiefgaragen Wohnbau GmbH 5 5 5
151. Burgkirchen Müllheizkraftwerk ZAS 11 4 1 1 5
152. Buttenwiesen Schule Gemeinde 5 5 5
153. Buxheim Kartause Buxheim IMBY; Heimatdienst Buxheim e. V. 4 4 1 1
154. Cham Amtsgericht StMJV 1 3 4 4
155. Cham Hallenbad Stadt Cham 8 2 6 8
156. Cham Rathaus Stadt Cham 2 2 2
157. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
158. Coburg ZOB Stadt Coburg 11 11 11
159. Coburg Schulen Stadt Coburg 8 8 8
160. Coburg Schlachthof Stadt Coburg 3 4 7 7
161. Coburg HRB Goldbergsee WWA Kronach 1 1
162. Coburg Pegel Coburg WWA Kronach 1 1
163. Coburg Pegel Goldbergsee WWA Kronach 1 1
164. Coburg Ehrenburg Bay. Schlösserverw. 2 2 2
165. Coburg FA Coburg BayLfSt 1 1 1
166. Creußen Banken Kreditinstitute 3 3 3
167. Creußen Shell Tankstelle Hader GmbH & Co. KG 2 2 2
168. Dachau Dienstgebäude Polizei 1 1 1
169. Dachau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
170. Dachau Schlossstr. 9 StMJV 2 2 2
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171. Deggendorf Gnadenhof Geschäftsleitung 7 7
172. Deggendorf Jugendcenter Stadt Deggendorf 4 4
173. Deggendorf Rathaus Stadt Deggendorf 1 1
174. Deisenhofen Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
175. Dettelbach Dienstgebäude VPI Würzburg-Biebelried 4 4 4
176. Dietmannsried Schule Schulverband 4 4 4
177. Dillingen PI Dillingen Polizei 6 6 6
178. Dillingen Krankenhaus Landkreis 1 4 2 3
179. Dillingen a.d.Do. Parkhaus Stadt 8 8 8
180. Dillingen a.d.Do. Schule Stadt 13 13 13
181. Dingolfing Parkhäuser Stadt Dingolfing 4 4
182. Dingolfing Schule StadtDingolfing 6 6
183. Dinkelsbühl Unternehmen Geschäftsleitung 1 1
184. Dinkelsbühl Dienstgebäude Polizei 1 1 1
185. Dirlewang HWR Dirlewang WWA KE 4 4
186. Donauwörth PI Donauwörth Polizei 3 3 3
187. Donauwörth VPI Donauwörth Polizei 6 6 6
188. Dorfen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
189. Ebermannstadt Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
190. Ebern Dienstgebäude PI Ebern 3 3 3
191. Ebersberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
192. Ebrach JVA Ebrach JVA 2 80 82 82
193. Eching Realschule Landkreis 1 2 1 2
194. Eching Liebigstr. LSA K7 Gemeinde 3 3 3
195. Eching Liebig-/Dieselstr LSA K5 Gemeinde 3 3 3
196. Eching Diesel-/Ohmstr. LSA K6 Gemeinde 1 1 1
197. Eching Diesel-/ Einbiegehilfe Gemeinde 1 1 1
198. Eching Fraunh.-/Dieselstr.LSA K8 Gemeinde 4 4 4
199. Eckersdorf Schloss Fantaisie Bay. Schlösserverw. 5 5 5
200. Eggenfelden öffentliche Stadtgarage Stadt Eggenfelden 5 5
201. Eggenfelden Eingangsbereich Schulzentrum Stadt Eggenfelden 2 2 2
202. Eggenfelden AG, Gerichtsgebäude StMJV 1 1 1
203. Eggenfelden Busbahnhof Stadt Eggenfelden 2 2 2
204. Eggolsheim Eggerbach-Halle Gemeinde 8 8 8
205. Eggstätt Hartseebad Gemeinde 1 1
206. Eging a.See Sonnen-Therme Markt Eging a.See 10 9 1 2 8
207. Eichenau S-Bahnhof Gemeinde Eichenau 3 1 4
208. Eichendorf Freibad Markt Eichendorf 4 4
209. Eichendorf Schule Markt Eichendorf 5 1 6
210. Eichstätt Dienstgebäude Polizei 3 3 3
211. Eichstätt JVA Eichstätt JVA 3 48 51 51 45
212. Emmering Freigelände Bürgerhaus/Amperhalle Gemeinde Emmering 6 6 6
213. Emtmannsberg Bank Kreditinstitut 1 1 1
214. Erbendorf Volksschule Erbendorf Schulverband Erbendorf 3 1 4 4 4
215. Erding Dienstgebäude Polizei 2 1 3 3
216. Erding JVA Erding JVA 6 18 24 24
217. Erding/Freising Flughafen München  ROB-LAS 16 15 1 16
218. Erding/Freising Flughafen München Betreiber: Flughafen München GmbH 52 317 52 317 369
219. Erlangen Dienstgebäude Polizei 6 6 6
220. Erlangen Amtsgericht StMJV 8 8 8
221. Erlangen JVA Erlangen JVA 8 23 31 31 8
222. Erlangen Uni-Klinikum Universität Klinikum Erlangen 82 5 77 5 77
223. Eschenau Bahnhof (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
224. Ettal Schloss Linderhof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
225. Fahrenzhausen Grundschule Gemeinde 1 1 1
226. Feucht Dienstgebäude Polizei 1 1 1
227. Feuchtwangen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
228. Feuchtwangen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 145 145
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229. Flughafen Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
230. Forchheim Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
231. Forchheim Tiefgarage Paradeplatz Stadtwerke 12 12 12 12
232. Forchheim Parkhaus Kronengarten Stadtwerke 12 12 12 12
233. Frauenau Glasmuseum Gemeinde Frauenau 1 1
234. Frauenau Trinkwassertalsperre WWA DEG 1 3 4 4
235. Freilassing Dienstgebäude Polizei 4 4 4
236. Freilassing Realschule für Knaben Landkreis BGL 1 1 1 1
237. Freilassing Rad- Fußweg-unterführung Stadt Freilassing Abt. Tiefbau 3 3 3
238. Freilassing Badylon Stadt Freilassing Stadtwerke 4 4 4 4 4
239. Freising Dienstgebäude PI und VPI Polizei 4 4 4
240. Freising Pegelhaus Freising WWA M 1 1
241. Freising Weihenstephaner Berg 16 - Brauereigebäude Bayerische Staatsbrauerei Weihenstephan 6 6 6

242. Freising Hochschule Hochschule für angewandte 
Wissenschaften Weihenstephan-Triesdorf 20 20 20

243. Freising Geb. 4215 Technische Universität München 11 11 11
244. Freising Geb. 4220 Technische Universität München 9 9 9
245. Freising LRA Tiefgarage Landkreis 3 3 3
246. Freising LRA  Schranke Landkreis 1 1 1
247. Freising Wirtschaftsschule Landkreis 1 1 1
248. Freising/Pulling Förderschule Landkreis 1 1 1
249. Friedberg PI Friedberg Polizei 2 2 2
250. Friedberg Tiefgarage Ost Stadtwerke FDB 32 32
251. Friedberg Stadtbad Stadtwerke FDB 4 4
252. Friedberg Berufliche Oberschule Schule 1 1 1
253. Friedberg Realschule Schule 1 1 1
254. Fürstenfeldbr. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
255. Fürstenfeldbruck AG, Stadelbergerstr. 5  StMJV 1 1 1
256. Fürstenfeldbruck Fachhochschule StMF 2 2 2
257. Fürstenfeldbruck Realschule FFB LRA FFB 12 12 12
258. Fürth Trolli-Arena SpVgg Greuther Fürth 4 4 4
259. Fürth Dienstgebäude Polizei 4 4 4
260. Fürth Amtsgericht StMJV 10 7 3 10
261. Fürth Bus VAG/infra 84 84
262. Furth i.W. BH Drachenhof StBA Regensburg 2 4 2 4
263. Füssen Herkomer Straße 17 PI Füssen 2 2 1
264. Garching Interims-Audimax Technische Universität München 2 2 2
265. Garching Maschinenwesen Technische Universität München 8 8 8
266. Garching Mathematik / Informatik Technische Universität München 5 17 22 22
267. Garching Heizkraftwerk Technische Universität München 3 4 7 7
268. Garching Feuerwehr Technische Universität München 15 15 15
269. Garching SUR-Halle Technische Universität München 4 4 4
270. Garching/Alz Freibad Gemeinde Garching/Alz 5 4 1 5
271. Garmisch Dienstgebäude Polizei 3 3 3
272. Garmisch Partenkirchen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 89 89
273. Garmisch-Partenkirchen JVA Garmisch-Partenkirchen JVA 3 22 25 25
274. Garmisch-Partenkirchen Haltestelle Hausberg Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 1 1 1
275. Garmisch-Partenkirchen Parkplatz Eibsee Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 5 5 5
276. Gauting Dienstgebäude Polizei 1 1 1
277. Gemünden AG StMJV 1 2 3 3
278. Gemünden Bahnhof DB Station&Service AG 6 6
279. Geretsried Dienstgebäude Polizei 2 2 2
280. Germering Dienstgebäude Polizei 2 2 2
281. Germering Eingänge Rathaus Stadt Germering 3 3
282. Germering Eingänge Stadtmuseum Stadt Germering 2 2
283. Germering Eingang städtischer Bauhof Stadt Germering 1 1
284. Germering Max-Born-Gymn. LRA FFB 1 1 1
285. Gerolzhofen Dienstgebäude PI Gerolzhofen 2 2 2
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286. Gersthofen PI Gersthofen Polizei 2 2 2
287. Gersthofen APS Gersthofen Polizei 6 6 6
288. Gersthofen Rathaus Stadtverwaltung 4 4 4
289. Gersthofen Freibad Stadtwerke 8 8 8
290. Gmund Bahnhof Tegernseebahn 1 2 3 3
291. Goldkronach Post Poststellenbetreiber 1 1 1
292. Goldkronach Bank Kreditinstitut 1 1 1
293. Gottfrieding Friedhof Gde. Gottfrieding 3 3
294. Grafenau Rathaus Touristinformation Stadt Grafenau 1 1 1
295. Grafenau Bauernmöbelmuseum Stadt Grafenau 9 9 9
296. Grafenau Stadtmuseum Stadt Grafenau 11 11 11
297. Grafing Altenheim Geschäftsleitung 1 1
298. Grafing Freibad Stadt Grafing 4 2 2 4
299. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
300. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
301. Grassau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
302. Grassau Museum Klaushäusl Markt Grassau 2 2 2
303. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
304. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
305. Großostheim Spielhalle Geschäftsleitung 1 1
306. Großostheim Gaststätte Geschäftsleitung 1 1
307. Grünwald Schule Gemeinde 21 7 14 1
308. Grünwald Turnhalle Gemeinde 5 5 1
309. Grünwald Tiefgarage Gemeinde 1 1
310. Grünwald Rathaus Gemeinde 1 1
311. Günzburg Augsburger Straße 59 PI Günzburg 2 2 1
312. Günzburg Amtsgericht, Schlossplatz 3 StMJV 3 2 5 5
313. Günzburg Mobilitätsdrehscheibe am Bahnhof in Günzburg Fa. Brandner Grundstücks-GmbH 3 3 3
314. Gunzenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
315. Haag Dienstgebäude Polizei 2 2 2
316. Haag Kronberger Forst Polizei 2 2 2
317. Haar Freibad Planschbecken Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
318. Haar Jagdfeldbad Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
319. Haar Konradbad  Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
320. Haar Wertstoffhof Gem. Haar Wertstoffhof 1 1 1
321. Hallbergmoos Mittelschule Gemeinde 17 17
322. Hallbergmoos Tiefg. Rathaus Gemeinde 8 8
323. Hallbergmoos Flughafenbf DB Station&Service AG 8 8
324. Hallerndorf Pegel Laufermühle WWA Kronach 1 1
325. Hallerndorf Pegel Hallerndorf WWA Kronach 1 1
326. Hammelburg Dienstgebäude PI Hammelburg 7 7 7
327. Hammelburg Kellereischloss Bankhaus Flessabank 8 8 8 8
328. Haßfurt Dienstgebäude PI Haßfurt 4 4 4
329. Heinersreuth Schule Gemeinde 1 1 1 1
330. Herrsching Dienstgebäude Polizei 2 2 2
331. Hersbruck Amtsgericht StMJV 2 2 2
332. Herzogenaurach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
333. Hilpoltstein Dienstgebäude Polizei 1 1 1
334. Höchstädt Schülerheim KommunalunternehmenKdL 3 3
335. Höchstädt a.d.Donau Schule Schulverband 4 4
336. Höchstätt Schloss Bay. Schlösserverw. 18 18 18
337. Hof Parkanlage Projektleitung 4 4
338. Hof Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
339. Hof Dienstgebäude OED Polizei 1 1 1
340. Hof Tiefgarage Raths. Stadt Hof 1 1 1 1
341. Hof Feuerwehrgebäud Stadt Hof 2 2 2 2
342. Hof JVA Hof JVA 5 79 84 84 58
343. Hof Pegel Hof (Saale) WWA Hof 1 1
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344. Hof Dienstgebäude LfU 7 7 7
345. Hohenbrunn Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
346. Hohenschwangau Neuschwanstein Bay. Schlösserverw. 3 25 28 28
347. Holzkirchen Dienstgebäude Polizei 4 4 4
348. Ichenhausen Tiefgarage, Schlossplatz 4 Stadt Ichenhausen 4 4
349. Illertissen Ulmer Str. 20 PI Illertissen 2 2 1
350. Illertissen Tiefgarage Stadt Illertisssen 10 10
351. Illertissen Bahnhof Stadt Illertisssen 10 2 10 2
352. Illertissen Illertalklinik Landkreis NU 4 4 4
353. Immenstadt Badeweg 7 PI Immenstadt 5 5 1
354. Immenstadt Steigbachtobel WWA KE 5 4 1
355. Ingolstadt Dienstgebäude PI und VPI Polizei 5 1 6 6
356. Ingolstadt Zentraler Omnibusbahnhof Polizei / Stadt Ingolstadt 2 2 2
357. Ingolstadt AG, Neubaustraße 8 StMJV 1 1 1
358. Ingolstadt AG, Harderstraße 6 StMJV 4 4 4
359. Ingolstadt JVA Ingolstadt JVA 8 2 10 10 4
360. Ingolstadt Pegel Ingolstadt WWA IN 1 1
361. Ingolstadt Turm Triva Bayerisches Armeemuseum 4 4 4
362. Ingolstadt Busse KVB 124 124
363. Ingolstadt Busse IN-Bus 83 83
364. Ingolstadt Busse Hengl 14 14
365. Ingolstadt LG, Auf der Schanz 37 StMJV 3 3 6 6
366. Inzell Rathaus Gemeinde Inzell 1 1 1
367. Ismaning Tiefgarage Ortsmitte Gemeindewerke 16 16 1
368. Ismaning Kapelle Kolomansau Gemeinde 4 4 1
369. Ismaning Toilette Bürgerpark Gemeinde 2 2 1
370. Ismaning Sportpark TCI 6 6 1
371. Ismaning PI 26 PI / Gemeinde 5 5 1
372. Ismaning Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
373. Kaisheim JVA Kaisheim JVA 29 171 200 200 68
374. Karlstadt Dienstgebäude PI Karlstadt 3 3 3
375. Kaufbeuren Schraderstraße 8 PI Kaufbeuren 3 1 2 1
376. Kaufbeuren Jordan Badepark Stadt Kaufbeuren 6 2 4 6
377. Kaufbeuren Erlebnisbad Stadt Kaufbeuren 2 1 1 2
378. Kaufbeuren Busbahnhof Wartehalle Stadt Kaufbeuren 1 1
379. Kelheim Innenstadt Kommune 1 1 1
380. Kelheim Amtsgericht StMJV 1 1 1
381. Kelheim Befreiungshalle Bay. Schlösserverw. 1 1 1
383. Kemnath Am Langen Steg Stadt Kemnath 1 1 1
384. Kempten Hochschule Kempten Fakultät Informatik 1 1
385. Kempten Hirnbeinstraße 10 KPI Kempten 5 5 1
386. Kempten LG, Residenzplatz 4-6 StMJV 1 1 1
387. Kempten JVA Kempten JVA 80 80 80 30
388. Kempten Pegel Kempten WWA KE 1 1
389. Kempten Busbahnhof KVB 4 3 4 3
390. Kempten Auf der Breite 17 PI Kempten 4 4 1
391. Kiefersfelden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
392. Kiefersfelden Bade- und Saunaanlage Innsola Gemeinde 2 2 2
393. Kirchberg Grund- und Mittelschule St. Gotthard Gemeinde Kirchberg 2 2
395. Kitzingen Dienstgebäude PI Kitzingen 2 2 2
396. Kitzingen Bahnhof DB Station&Service AG 5 5
397. Königsbrunn Dienstgebäude Polizei 3 1 4 4
398. Königsbrunn Rathaus Stadtverwaltung 1 3 4 4
399. Königsbrunn Mercateum (Handelsmuseum) Mercator-Forum 2 2 2
400. Kronach Dienstgebäude PI Polizei 5 5 5
401. Kronach JVA Kronach JVA 11 4 15 15
402. Krumbach Mindelheimer Straße 32 PI Krumbach 4 4 1
403. Kulmbach Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
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404. Kulmbach Dr.-Stammberger-Halle, Sutte 2, 95326 Kulmbach Eigenbetrieb Tourismus & Veranstaltungs-
service der Großen Kreisstadt Kulmbach 3 1 4 4

405. Lam Osserbad Markt Lam -Gemeindewerke- 9 9 9
406. Landau a.d.I. Museum Stadt Landau 13 13 13

407. Landkreis Augsburg Staatliche Realschule Bobingen Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Staatliche Realschule Bobingen 1 1 1

408. Landkreis Augsburg Staatliche Realschule Neusäß Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Staatliche Realschule Neusäß 1 1 1

409. Landkreis Bad Tölz - Wolfratshausen MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 1 1
410. Landkreis Dachau MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 12 12
411. Landkreis Fürstenfeldbruck MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 9 9

412. Landkreis GZ Mobil-wechselnd Landkreis GZ, 
Kreisabfallwirtschaftsbetrieb 1 1

413. Landkreis München MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 28 28
414. Landkreis Neu-Ulm wechselnd AWB NU 1 1
415. Landkreis Neu-Ulm Schulen Landkreis NU 16 6 1 21 21
416. Landkreis Starnberg MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 4 4
417. Landsberg a. Lech AG, Lechstr. 7, 86899 Landsberg StMJV 2 1 3 3
418. Landsberg a. Lech Landratsamt Landkreis Landsberg am Lech 1 1
419. Landsberg a. Lech Klinikum KU Klinikum 1 1
420. Landsberg a. Lech Parkgarage Schlossberg Stadtwerke Landsberg am Lech 16 16 16
421. Landsberg a. Lech Parkgarage Lechstraße Stadtwerke Landsberg am Lech 11 11 11
422. Landsberg a. Lech Parkplatz Waitzinger Wiese Stadtwerke Landsberg am Lech 5 5 5
423. Landsberg a. Lech JVA Landsberg a. Lech JVA 13 67 80 80 10
424. Landsberg a. Lech Dienstgebäude Polizei 1 1 1
425. Landshut JVA Landshut JVA 18 172 190 190 62
426. Landshut Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 9
427. Landshut Liegenschaft Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
428. Landshut Rechenzentrum Hochsch. für angewandte Wissenschaften 2 2
429. Landshut Burg Trausnitz und Stadtresidenz Bay. Schlösserverw. 14 14 14
430. Landshut Dominikanerkirche Regierung v. Ndb. 15 15 15
431. Landshut Grundschule Konradin Schulleitung 1 1
432. Landshut Grundschule Peter und Paul Schulleitung 1 1
433. Landshut Parkhaus Zentrum Stadtwerke Landshut 25 25 25
434. Landshut Parkhaus Gestütstraße Stadtwerke Landshut 5 5 5
435. Lappersdorf Feuerwehrschule StBA Regensburg 4 4 4
436. Lauf Dienstgebäude Polizei 1 1 1
437. Lauf Röthenbach-Seespitze (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
438. Laufen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
439. Laufen Verwaltungsgebäude ANL 1 1
440. Laufen-Lebenau JVA Laufen-Lebenau JVA 64 64 64 61
441. Lauingen (Donau) Schulen (staatlich) Lkr. DLG 2 2 2
442. Leipheim Gartenhallenbad Landkreis GZ, EB Gartenhallenbad 8 7 1 8
443. Lichtenau JVA Nürnberg - Außenstelle Lichtenau JVA 1 24 25 25
444. Lichtenfels Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
445. Lindau JVA Lindau JVA LI 26 26 26
446. Lindau Ludwig-Kick-Straße 20 PI Lindau 3 3 1
447. Lindau Spielbank Staatl. Lotterieverw. 96 96
448. Lindau Bregenzer Straße 213 PIF Lindau 1 1 1
449. Lindberg Haus zur Wildnis NPV BW 1 1 1
450. Lindberg Forst- und Wanderweg NPV BW 17 17
451. Lindenberg Ellgasser Straße 6 PI Lindenberg 2 2 1
452. Lohr a. M. Dienstgebäude PI Lohr a. M. 3 3 3
453. Ludwigsstadt Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
454. Mainleus Schule Gemeinde 1 1 1
455. Markt Mering Schlauchturm Markt Mering 2 2 2
456. Markt Mering Feuerwehr Markt Mering 2 2 2 2
457. Markt Mering Hauptschule 2 2 2 2
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458. Marktbreit Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
459. Marktheidenfeld Dienstgebäude PI Marktheidenfeld 2 2 2
460. Marktoberdorf MODEON Stadt Marktoberdorf 4 4
461. Marktredwitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
462. Marktredwitz Dienstgebäude LfU 1 1 1
463. Mauth Info-Stelle NPV BW 1 1 1
464. Meitingen Grundschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
465. Mellrichstadt Dienstgebäude PI Mellrichstadt 1 1 1
466. Memmelsdorf Schloss Seehof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
467. Memmingen Am Schanzmeister 2 APS Memmingen 4 4 1
468. Memmingen AG, Buxacher Str. 6, St. Josefs-Kirchplatz 2 StMJV 3 3 3
469. Memmingen LG, Hallhof 1+4, 87700 Memmingen StMJV 2 2 2
470. Memmingen JVA Memmingen JVA 26 26 26
471. Memmingen FA Memmingen BayLfSt 2 2
472. Memmingen Gruppenklärwerk Heimertingen Einbruchmeldeanlage Gruppenklärwerk Memmingen 8 8
473. Memmingen Städtischer Bauhof/Bauhofgelände Städtischer Bauhof 3 3
474. Miesbach Dienstgebäude Polizei 2 2 2
475. Miesbach AG, Rosenheimer Str. 16 StMJV 1 1 1
476. Mindelheim Memminger Str. 18 PI Mindelheim 2 2 1
477. Mindelheim Außenbereich WC Westernacher Tor Stadt Mindelheim 1 1 1
478. Mindelheim Außenbereich WC Landsberger Straße Stadt Mindelheim 1 1 1
479. Missen-Wilhams Kräutergarten Tourismus- und Kulturverein 1 1
480. Mitterteich Mittelschule Stadt Mitterteich 1 1 1
481. Mitterteich Grundschule Stadt Mitterteich 1 1 1
482. Mitterteich Kindergarten Stadt Mitterteich 1 1 1
483. Mitterteich Eissporthalle Stadt Mitterteich 2 2 2
484. Mitterteich Freibad Stadt Mitterteich 4 4 4
485. Mitterteich Hallenbad Stadt Mitterteich 2 2 2
486. Mitterteich Rathaus Stadt Mitterteich 1 1 1
487. Moosburg Uppenbornkraftwerk 1 1 1 1
488. Mühldorf a. Inn Dienstgebäude Polizei 3 3 3
489. Mühldorf a. Inn Parkplatz KKH Polizei 2 2 2
490. Mühldorf a. Inn Kreismuseum Landkreis Mühldorf 6 6 6
491. Mühldorf a. Inn Zulassungsstelle Landkreis Mühldorf 1 1 1
492. Mühldorf a. Inn Führerscheinstelle Landkreis Mühldorf 2 2 2
493. Mühldorf a. Inn AG, Innstr. 1 StMJV 1 1 1
494. Mühldorf a. Inn JVA Mühldorf a. Inn JVA 11 44 55 55 21
495. Münchberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
496. München Maximilianeum Bayer. Landtag 1 2 3 3
497. München Maillingerstr. 15 BLKA 22 9 31 31
498. München Barbarastr. 4 BLKA 16 1 17 17
499. München Orleansstr. 34 BLKA 2 2 2
500. München Dienstgebäude Polizei 2 2 2
501. München Fitnessstudio Geschäftsleitung 6 6
502. München Festzelt Geschäftsleitung 3 3
503. München Bordell Geschäftsleitung 1 1
504. München Verlagsgebäude Geschäftsleitung 1 1
505. München Museum Bay. Nationalmuseum 2 7 9 9
506. München Am Neudeck; DST PP München 2 2 2
507. München Arnulfstraße 1; DST PP München 1 1 1
508. München Bad-Schachener Straße 4; DST PP München 3 3 3
509. München Bayerstraße 35 - 37; DST PP München 1 1 1
510. München Festwiesnwache; DST PP München 2 2 2
511. München Freiligrathstraße 81; DST PP München 2 2 2
512. München Hofkurat-Diehl-Straße 9; DST PP München 2 2 2
513. München Institutsstraße 1, DST PP München 3 3 3
514. München Johann-Fichte-Straße 5; DST PP München 4 4 4
515. München Leuchtenbergstraße 1; DST PP München 3 3 3
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516. München Rapotostraße 1; DST PP München 2 2 2
517. München Rechnerstraße 11 z; DST PP München 1 1 1
518. München Romanstraße 13; DST PP München 1 1 1
519. München Tegernseer Landstraße 210; DST PP München 6 6 6
520. München Trautenwolfstraße 4; DST PP München 3 3 3
521. München Werner-Eckert-Straße 12; DST PP München 5 5 5
522. München Winzererstraße 54; DST PP München 2 2 2
523. München Hansastraße 24; DST PP München 19 19 19
524. München Treffauerstraße 56; DST PP München 5 5 5
525. München Orleansplatz PP München 3 3 3
526. München Stachus / HBF PP München 3 3 3
527. München Oktoberfest PP München 17 17 17
528. München Christkindlmarkt PP München 11 11 11
529. München Allianz Arena PP München 80 80 80
530. München Stadion Grünwalder Straße PP München 8 8 8
531. München Sportpark Unterhaching PP München 4 4 4
532. München Olympiapark Stadion PP München 12 12 12
533. München Dienstgebäude VPI FFB Polizei 2 2 2
534. München Hauptgebäude Winzererstr. 9 StMAS 4 4 4
535. München Eckbau Nord Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
536. München Eckbau Süd Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
537. München Schellingstr. 155 StMAS 3 3 3
538. München Heßstr. 104 StMAS 1 1 1
539. München SG München Gerichtsgebäude Richelstraße SG München 5 5
540. München Aufnahmeeinrichtung für Asylbewerber Regierung von Oberbayern 3 3 3
541. München Ludwigstraße 2, 80539 München StMELF 10 10 10
542. München LG, StMJ, OLG, Prielmayerstraße 7 StMJV 10 10 10
543. München OLG, Bayer VerfGH, Prielmayerstraße 5 StMJV 2 2 4 4
544. München Justiz München, Arnulfstraße 16-18 StMJV 1 1 1
546. München Justiz München, Herzogspitalstraße 12 StMJV 10 2 12 10
547. München Justiz München (LG II, OLG), Denisstraße 3 StMJV 2 4 6 6
548. München Justiz München, Nymphenburgerstraße 16 StMJV 1 1 1
549. München Justiz München, Infanteriestraße 5 StMJV 1 1
550. München Justiz München, Infanteriestraße 9 StMJV 4 4 4
551. München OLG, Schleißheimerstraße 139 StMJV 9 2 11 9
552. München JVA München JVA 59 250 309 309 293
553. München Dienstgebäude StMUG 27 27 5
554. München Dienstgebäude LfU 1 1 1
555. München Alter Hof 2 Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege  8  8 8
556. München Galeristraße 4a Deutsches Theamtermuseum 1 1
557. München Residenzstraße 1 Staatliche Münzsammlung 1 1
558. München Prinzregentenstraße 3 Bayerisches Nationalmuseum 2 7 9 9
559. München Eintrittskartenkassen Zentraler Dienst der Bayer. Staatstheater 5 5
560. München Lothstraße 34 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
561. München Am Stadtpark 20 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 8 8
562. München Katharina-von-Bora-Straße 10 Zentralinstitut für Kunstgeschichte 2 2 2
563. München Ludwigstraße 28 Ludwig-Maximilians-Universität 3 3
564. München Klinikum Großhadern Pforte Haupteingang Klinikum der Universität München 1 1 1
565. München Großhadern Nordpforte Klinikum der Universität München 2 2 2
566. München Innenstadt Frauenklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
567. München Innenstadt Med. Klinik Klinikum der Universität München 2 2 2
568. München Innenstadt Mund Kiefer Gesichtschirurgie Klinikum der Universität München 1 1 1
569. München Innenstadt Kinderklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
570. München Innenstadt Chirurgie Klinikum der Universität München 3 3 3
571. München Innenstadt Poliklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
572. München Bayerische Staatsbibliothek Bayerische Staatsbibliothek 9 22 29 4 2 4 33
573. München Alte Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 6 95 101
574. München Museum Brandhorst Staatsgemäldesammlungen 4 39 43
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575. München Palais Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 1 2 3
576. München Pinakothek der Moderne Staatsgemäldesammlungen 6 109 115
577. München Bibliothek Technische Universität München 8 8 8
578. München HKW Freimann 1 1 1
579. München Heizkraftwerk Nord 7 7 7
580. München ÖPNV-Infrastruktur Stadtwerke München GmbH 1065 1.065 1065
581. München ÖPNV-Fahrzeuge Stadtwerke München GmbH 713 713 713
582. München Volksbad SWM GmbH, Bäder 3 3 3
583. München Nordbad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
584. München Westbad SWM GmbH, Bäder 7 7 7
585. München Michaelibad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
586. München Olympia-Schwimmhalle SWM GmbH, Bäder 3 3 3
587. München Dantebad SWM GmbH, Bäder 4 4 4
588. München Prinzregentenstadion SWM GmbH, Bäder 3 6 9 9
589. München Stadtwerkszentrale SWM GmbH 4 4 4
590. München Eichstätter Str. 2 LHM-KVR Straßenverk. 1 1
591. München Rupperstr. 19 LHM-KVR GL 27 27
592. München Kunstbau LHM-KUL 5 12 17
593. München Depot Lenbachhaus LHM-KUL 1 7 8
594. München Jüd. Museum LHM-KUL 18 18
595. München Messe München Messe München 28 15 13 28
596. München Parkhaus Nord Messe München 1 3 4 4
597. München Parkierungseinrichtungen auf Privatgrund P+R Park & Ride GmbH 99 2 97 99
598. München Dienstgebäude Landratsamt München 6 6 6
599. München Hauptbahnhof DB Station&Service AG 77 76 1
600. München Karlsplatz DB Station&Service AG 18 18
601. München Marienplatz DB Station&Service AG 18 18
602. München Isartor DB Station&Service AG 9 9
603. München Rosenheimer Platz DB Station&Service AG 10 10
604. München Siemenswerke (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 8 8
605. München Giesing (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
606. München Westkreuz (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 8 8
607. München Dienstgebäude StMI 28 28 28
608. München StMF StMF 5 7 12 12
609. München Finanzgericht München FG München  1 1 1
610. München Residenz Bay. Schlösserverw. 14 13 27 27
611. München Hauptmünzamt StMF 2 2 2
612. München Landesamt für Vermessung und Geoinformation StMF 20 20 14
613. München Parkcafé Pächter 1 1 1 1
614. München Alter Hof Landesstelle nichtstaatliche Museen 9 9 9 9
615. München FA München BayLfSt 3 3
616. München FA München BayLfSt 1 1 2 2
617. München Franz-J.-S.-Ring 1 Bay. Staatskanzlei 29 3 32 32
618. München Tiefgarage Immobilienverwaltung 1 1 1
619. Murnau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
620. Murnau am Staffelsee Zugang Tiefgarage Kultur- und Tagungszentrum Gemeinde Murnau 1 1
621. Murnau am Staffelsee Containerstandorte (wechselnde Standorte) Gemeinde Murnau 1 1
622. Nabburg Neusath, Museum Bezirk Oberpfalz 5 5 5
623. Naila Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
624. Neualbenreuth Kurmittelhaus Zweckverband Sibyllenbad 4 9 13 13
625. Neualbenreuth Kurmittelhaus Sibyllenbad Zweckverband Sibyllenbad 13 13 13
626. Neuburg Schloss Bay. Schlösserverw. 7 7 7
627. Neuburg a. d. Donau AG, Ottheinrichplatz 1 StMJV 1 3 4 4
628. Neuburg a. d. Donau JVA Neuburg a. d. Donau JVA 1 33 34 34 16
629. Neuburg-Herrenwörth JVA Neuburg-Herrenwörth JVA 17 6 23 23 11
630. Neudrossenfeld Schule Gemeinde 1 1 1
631. Neufahrn b. FS Schule Gemeinde 1 1 1
632. Neufahrn i.NB Rath., Hintereing. Gde.Neufahrn i.NB 1 1 1
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633. Neufahrn i.NB Wasserhochbeh. Zugangsbereich ZV Wasservers. 1 1 1
634. Neunburg vorm Wald Mittelschule Stadt Neunburg v.W. 9 9 9
635. Neunburg vorm Wald Freibad Stadt Neunburg v.W. 8 2 6 8
636. Neunburg vorm Wald Stadtwerke Stadt Neunburg v.W. 4 4 4
637. Neuschönau Forst- und Wanderweg NPV BW 9 9
638. Neuschönau Hans-Eisenmann-Haus NPV BW 2 1 1 2

639. Neuschönau, Hohenau, Mauth, 
gemeindefreie Gebiete Forst- und Wanderweg NPV BW 8 8

640. Neustadt a.d.Aisch Industriebetrieb Geschäftsleitung 3 3
641. Neustadt b. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
642. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 1 WWA Kronach 1 1
643. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 2 WWA Kronach 1 1
644. Neustadt/Aisch Dienstgebäude Polizei 1 1 1
645. Neu-Ulm Reuttier Straße 64 VPI Neu-Ulm 5 5 1
646. Neu-Ulm Donauklinik Landkreis NU 3 3 3
647. Neu-Ulm Landratsamt Neu-Ulm Landkreis NU 2 2 2 2 4
648. Neu-Ulm Jobcenter Landkreis NU 3 3 3
649. Neu-Ulm AG, Schützenstr. 60, 89231 Neu-Ulm StMJV 4 8 12 12
650. Neu-Ulm Linienbusse SWU 5 5
651. Niederschönenfeld JVA Niederschönenfeld JVA 4 51 55 55 27
652. Nordhalben TWT Mauthaus WWA Kronach 1 1
653. Nördlingen Parkhaus Bürgermeister-Reiger-Str. 7 Stadt 15 15 15
654. Nördlingen Klösterle Tiefgarage Beim Klösterle 1 Stadt 2 2 4 4
655. Nördlingen PI Nördlingen Polizei 3 3 3
656. Nördlingen AG, Tändelmarkt 5, 86720 Nördlingen StMJV 4 4 4
657. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
658. Nürnberg JVA Nürnberg JVA N 90 90 90
659. Nürnberg Einkaufszentrum Geschäftsleitung 1 1
660. Nürnberg Elektronikfachmarkt Geschäftsleitung 1 1
661. Nürnberg Technikmarkt Geschäftsleitung 2 2
662. Nürnberg Königstor, Innenstadt Polizei 8 8 8
663. Nürnberg Plärrer, Innenstadt Polizei 2 2 2
664. Nürnberg Türkisches Generalkonsulat Polizei 1 1 1
665. Nürnberg Stadion Nürnberg Stadt Nürnberg 18 18 18
666. Nürnberg ARENA Betreibergesellschaft 6 6 6
667. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 35 35 35
668. Nürnberg Oberlandesgericht StMJV 20 20 20
669. Nürnberg Amtsgericht StMJV 2 2 2
670. Nürnberg JVA Nürnberg JVA 9 92 101 101 12

671. Nürnberg Hohfederstraße 40 Georg-Simon-Ohm-Hochschule 
Nürnberg, Fak. Informatik 14 14 14

672. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Rechenzentrum 1  1 1

673. Nürnberg Bahnhofstr. 87 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Fak. Betriebswirtschaft 3 3 3

674. Nürnberg Keßlerplatz 12 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Zentral-bibliothek 15 15 15

675. Nürnberg Hochschule Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Fak. Bauingenieurwesen 2 2 2

676. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Fak. Elektrontechnik 3 3 3

677. Nürnberg Neues Museum Neues Museum 12  12 12
678. Nürnberg Bus VAG 9 9
679. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 12 12 12
680. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 3 3 3
681. Nürnberg Flughafen Nürnberg Flughafen Nürnberg GmbH 98 60 38 98
682. Nürnberg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 72 72
683. Nürnberg Frankenstadion DB Station&Service AG 5 5
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684. Nürnberg Finanzgericht Nürnberg StMF 1 1 1
685. Nürnberg Kaiserburg Bay. Schlösserverw. 4 4 4
686. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
687. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
688. Nürnberg Strab Fahrzeug VAG 206 206
689. Nürnberg Haltestellen Bus/Strab VAG 18 18 18
690. Nürnberg/Fürth U-Bahn Fahrzeug VAG 396 396 128
691. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 162 162 162
692. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 206 206 206
693. Ober- u. Unterschleißheim Gelände des Wasserwerks Zweckverband Wasserförderung 5 4 1 4
694. Oberammergau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
695. Obernburg Dienstgebäude PI Obernburg 1 1 1
696. Obernburg a.M. AG StMJV 1 1 1
697. Oberostendorf Hausmülldeponie Landratsamt Ostallgäu 1 1
698. Oberschleißheim Berglwald-Schule Gemeinde 8 8 8
699. Oberschleißheim Bürgerzentrum Gemeinde 6 6 6
700. Oberschleißheim Hallenbad Gemeinde 2 2 2
701. Oberschleißheim Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 5 5 5
702. Oberstaufen Aquaria Erlebnisbad Aquaria Betriebs GmbH 8 8 8
704. Oberviechtach Freibad Stadt Oberviechtach 1 1 1
705. Ochsenfurt Dienstgebäude PI Ochsenfurt 1 1 1
706. Ochsenfurt Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
707. Olching Gymn. Olching LRA FFB 2 2 2
708. Ottobeuren Rathaus VG Ottobeuren 3 3 3
709. Ottobrunn Sportpark Ottobrunn Sportpark Ottobrunn GmbH 1 1 1
710. Oy Betriebsstelle Rottachsee WWA KE 1 1
711. Parsberg Parkdeck Stadt Parsberg 3 3
712. Parsberg Dienstgebäude PI Parsberg 2 2 2
713. Parsberg Bezirkskrankenhaus I - III Sonderkrankenhäuser des Bezirks OPf. 35 35 35
714. Passau ZOB, Dr.-Hans-Kapfinger-Str. 8 Stadtwerke Passau GmbH 15 1 15 16 1 16 16
715. Passau Oberhausmuseum Stadt Passau 22 22 22
716. Passau JVA Passau JVA 2 2 2
717. Passau ZOB Stadtwerke Passau 15 1 16 16
718. Passau Kai- und Uferanlagen - Industriestraße 14 Bayernhafen GmbH & Co. KG 1 1 1
719. Pegnitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
720. Penzberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
721. Pettstadt Pegel Pettstadt WWA Kronach 1 1
722. Pfaffenhausen Wertstoffhof Markt Pfaffenhausen 1 1
723. Pfaffenhausen Storchennest Markt Pfaffenhausen 1 1 1
724. Pfaffenhofen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
725. Pfarrkirchen Dienstgebäude PI Pfarrkirchen 3 3 3 3
726. Pfarrkirchen Hans-Reiffenstuel-Haus - Bürcherei, Musikschule Stadt Pfarrkirchen 1 1
727. Pfarrkirchen Parkplatz Hans-Reiffenstuel-Haus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1
728. Pfarrkirchen öffentliches WC Ringallee Stadt Pfarrkirchen 1 1
729. Pfarrkirchen Werstoffsammelplatz Kreiskrankenhaus Stadt Pfarrkirchen 1 1
730. Pfarrkirchen Tiefgarage Stadt Pfarrkirchen 1 12 1 12
731. Pfarrkirchen P+R Anlage Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
732. Pfarrkirchen Schwimmbad Stadtwerke Pfarrkirchen 2 2
733. Piding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
734. Pilsting Rathaus Markt Pilsting 1 1
735. Planegg Wertstoffhof Gemeinde 5 5
736. Planegg Schule Betriebshof 1 1 1
737. Plattling Karl-Weinberger-Stadion Stadt Plattling 1 1
738. Plattling Realschule LRA Deggendorf 1 1
739. Plattling Isar Park Fa. Erl-Bau, DEG 5 5
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740. Plattling Bahnhof - Aufzug zum "Eisernen Steg" Stadt Plattling 2 2
741. Plattling Georg Eckl Str.24 Stadt Plattling 1 1 1
742. Plattling Bahnhof Eiserner Steg Stadt Plattling 2 2 2
743. Pleystein Freibad Stadt Pleystein 1 1 1
744. Pocking Dienstgebäude PSt Pocking 2 2 2
745. Pocking Schule StMUK 3 3 3
746. Poing Dienstgebäude Polizei 1 1 1
747. Poing Sonderpädagogisches Förderzentrum Poing Schulleitung; Herr Jörn Bülck 1 1 1
748. Poing P+R Gebäude Gemeinde Poing 8 8 8
749. Pottenstein Museum Zweckverband 4 4 4
750. Prien Dienstgebäude Polizei 2 2 2
751. Pullach Freizeitbad Gemeinde 8 8
752. Pullach Grundschule Gemeinde 4 4 8
753. Pürgen Kreisbauhof Landkreis Landsberg am Lech 1 1
754. Rain PI Rain Polizei 5 5 5
755. Ramsau Teufelskopf/Adlerhorst NPV Berchtesgaden 1 1 1
756. Regen Bayerwald Akademie Telecenter Regen GmbH 3 3 3
757. Regensburg Bäckereifilialen Geschäftsleitung 28 28 28
758. Regensburg Land-/Amtsgericht StMJV 29 29 29
759. Regensburg JVA Regensburg JVA 5 65 70 70 55
760. Regensburg Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 1
761. Regensburg Tiefgaragenzufahrten und bestimmte Stellplätze Universität Regensburg 6  6 6
762. Regensburg Dienstgebäude Landratsamt 1 1 1
763. Regensburg Dienstgebäude WSA 3 3 3
764. Regensburg Dienstgebäude Polizeipräsidium 5 5 5
765. Regensburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
766. Regensburg Finanzamt StBA Regensburg 4 2 2 4
767. Regensburg Hauptzollamt StBA Regensburg 2 2 2
768. Regensburg Jüdische Gemeinde Jüdische Gemeinde 4 4 8 8
769. Regensburg JVA Regensburg StBA Regensburg 5 6 11 11
770. Regensburg Land- Amtsgericht StBA Regensburg 29 29 24
771. Regensburg Uni Regensburg Uni Regensburg 8 8 8
772. Regensburg Uni Klinikum Uni Klinikum 19 18 1 19
773. Regensburg HAW Regensburg HAW Regensburg 1 1 1

774. Regensburg Fachklinik für Forensische 
Psychiatrie und Psychotherapie Sonderkrankenhäuser des Bezirks Oberpfalz 29 29 29

775. Regensburg Dienstgebäude I Landkreis Regensburg 1 1 1
776. Regensburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
777. Regensburg FA Regensburg BayLfSt 4 2 2 4
778. Rehau Dienstgebäude PSt Polizei 1 1 1
779. Reisbach Rathaus Markt Reisbach 1 1 2
780. Retzbach-Zellingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
781. Rödental Tiefgarage Stadt Rödental 2 2 2 2
782. Rödental HRB Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
783. Rödental Pegel Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
784. Rosenheim Dienstgebäude Polizei 6 6 6
785. Rosenheim Herbstfest-Gelände Polizei 3 3 3
786. Rosenheim AG, Bismarckstr. 1 StMJV 1 1 1
787. Rosenheim AG, Königstr. 7 (StA) StMJV 2 2 2
788. Rosenheim Vorplatz des Kultur- und Kongresszentrums städt. Veranstaltungs- u. Kongress GmbH 2 2 2 2
789. Roth Dienstgebäude Polizei 2 2 2
790. Roth Kai- und Uferanlagen - An der Lände 3 Hafen Nürnberg-Roth GmbH 1 1 1
791. Rothenburg/T. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
792. Rottenburg a.d.Laaber Jugendtreff Stadt Rottenburg a.d.Laaber 8 8
793. Rottendorf Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
794. Ruhpolding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
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795. Sankt Oswald Riedlhütte Forst- und Wanderweg NPV BW 10 10
796. Sankt Oswald-Riedlhütte Waldgeschichtliches Museum St. Oswald NPV BW 10 10 10
797. Sanspareil Burg Zwernitz Bay. Schlösserverw. 9 9 9
798. Schirnding Dienstgebäude FG Polizei 1 1 1
799. Schönau Kunsteisbahn Bob- und Schlittenverband für Deutschland 23 23 23 23
800. Schongau Krankenhaus Krankenhaus GmbH 6 6 6
801. Schongau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
802. Schrobenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
803. Schwabach Eisdiele Geschäftsleitung 1 1
804. Schwabach Dienstgebäude Polizei 3 3 3
805. Schwabmünchen PI SMÜ Polizei 4 4 4
806. Schwabmünchen Banken KSP Augsburg, Raiba 3 3 3
807. Schwabmünchen Tankstellen Aral (2x), BayWa, V-Markt 4 4 4
808. Schwabmünchen Schulen Stadt SMÜ/Landkreis 4 4 4
810. Schwandorf Kreuzbergschule Stadt Schwandorf 1 1 2 2
811. Schwandorf Naabparkhaus Stadt Schwandorf 13 13 13
812. Schwandorf Parkhaus Rathaus Stadt Schwandorf 3 3 3
813. Schwarzenbach a. d. Saale Förmitztalsperre WWA Hof 2 2
814. Schweinfurt Dienstgebäude KPI Schweinfurt 1 1 1
815. Schweinfurt Schweinfurt PI Schweinfurt 1 1 1
816. Schweinfurt LG/AG StMJV 2 2 2
817. Schweinfurt JVA Schweinfurt JVA 10 37 47 47 32

818. Schweinfurt Fachhochschule Hochschule für angewandte 
Wissenschaften Würzburg-Schweinfurt 5 5 1 5

819. Schweinfurt ZOB Roßmarkt Polizei SW 1 1 1
820. Selb Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
821. Seligenstadt Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
822. Senden Hauptstraße 34 PSt Senden 1 1 1
823. Senden Tiefgarage Bürgerh Stadt Senden 11 11 11
824. Senden Feuerwehr Senden Stadt Senden 4 4
825. Senden See- u. Hallenbad Stadt Senden 3 3 3
826. Senden Schulen Stadt Senden 10 10 10
827. Seßlach Pegel Heinersdorf WWA Kronach 1 1
828. Seybothenreuth Tankstellen Fa. Mader 1 1 1
829. Siegsdorf Naturkundemuseum Gemeinde Siegsdorf 10 10 10
830. Sonthofen Schloßstr. 8 PI Sonthofen 4 3 1 1
831. Sonthofen Tiefgarage Wirtschaftsförderung Sonthofen GmbH 10 10 10
832. Speichersdorf Läden Geschäftsbetriebe 2 2 2
833. Speichersdorf Banken Kreditinstitute 2 2 2 2 2
834. Spiegelau Grundschule Gemeinde Spiegelau 1 1
835. Spiegelau Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6

836. Spiegelau, Sankt Oswald Riedlhütte, 
Neuschönau, Hohenau, gdefr. Gebiete abseits von Wegen NPV BW 5 5

837. St Kolomann Bahnhof (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 3 3
838. Stadtbergen Parkschule Stadtbergen Stadt Stadtbergen 1 1 1 1
839. Stadtlauringen Ellertshäuser See WWA KG 1 1
840. Stadtsteinach Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
841. Starnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
842. Starnberg AG, Otto-Gaßner-Str. 2 StMJV 3 3 3
843. Stegen am Ammersee Gästehaus Geschäftsleitung 5 5
844. Stein Dienstgebäude Polizei 2 2 2
845. Straubing Innenstadt PI Straubing 3 3 3
846. Straubing Bezirkskrankenhaus Straubing Bezirk Niederbayern 1 1
847. Straubing Amtsgericht StMJV 1 1 2 2
848. Straubing JVA Straubing JVA 13 127 140 140 97
849. Sulzbach-Rosenberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
850. Sulzbach-Rosenberg St.Anna KrH KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 3 3 3
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851. Sulzbach-Rosenberg Schule Bezirk Oberpfalz 1 1
852. Taufkirchen "Walter Klingenbeck Schule" Taufkirchen ZV Staatl. Realschule Taufkirchen 1 1
853. Teublitz Straßen Stadt Regensburg 1 1
854. Thalham Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
856. Tirschenreuth Stiftlandgymnasium Landkreis TIR 6 6 6
857. Tirschenreuth Hallenbad TIR Landkreis TIR 3 3 6
858. Tirschenreuth Hallenbad Waldsassen Landkreis TIR 4 4 4
859. Tirschenreuth Hallenbad Kemnath /Stadt Landkreis TIR 1 1 1
860. Töpen Bauhof Gemeinde 1 1 1
861. Töpen Kläranlage Gemeinde 1 1 1
862. Traunreut Rathausgebäude Stadt Traunreut 2  2 2
863. Traunreut Dienstgebäude Polizei 2 2 2
864. Traunstein Dienstgebäude Polizei 4 4 4
865. Traunstein AG, Herzog-Otto-Str. 1 StMJV 5 4 9 9
866. Traunstein JVA Traunstein JVA 3 13 16 16 7
867. Traunstein Schulen Landkreis TS 3 3 3
868. Traunstein Landratsamt Landkreis TS 3 3 3
869. Treuchtlingen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
870. Triesdorf Technikerschule für Agrarwirtschaft Bezirk Mittelfranken 4 4 4
871. Trostberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
872. Trostberg Schulen Landkreis TS 3 3 3
873. Trostberg Mittelschule Stadt Trostberg 8 8 8
874. Übersee Reggae-Festival Polizei 3 3 3
875. Unterföhring Gewerbebetrieb Eigentumsverwaltung 12 12
876. Unterföhring Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
877. Unterhaching Wohnanlage Eigentumsverwaltung 2 2
878. Unterhaching Fasanenschule Rektorin Fr. Heckenstaller 3 3 3
879. Unterschleißheim Rupert-Egenberger-Schule Landratsamt München 1 1 1
880. Vagen Leitzachwerk 1 1 1
881. Veitshöchheim Schloss Bay. Schlösserverw. 4 4 4
882. Vilgertshofen Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
883. Vilgertshofen Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
884. Vilseck Innenstadt Stadt Vilseck 2 2 2
885. Vilseck Schule Stadt Vilseck 5 5 5
887. Vöhringen Bahnunterführung Stadt Vöhringen 1 1
888. Vöhringen Aufzug Bahnüberführung Stadt Vöhringen 1 1
889. Vöhringen Kulturzentrum Stadt Vöhringen 2 2
890. Vöhringen Schule Stadt Vöhringen 1 1
891. Waldkirchen Karoli-Badepark Stadt Waldkirchen 12 12 12
892. Waldkraiburg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
893. Waldkraiburg Bahnhaltepunkt Stadt Waldkraiburg 1 1 1 1
894. Waldkraiburg Festplatz Stadt Waldkraiburg 2 2
895. Waldkraiburg Stadtplatz Stadt Waldkraiburg 1 1
896. Waldkraiburg Tiefgarage Stadt Waldkraiburg 3 3 3 3
897. Warmensteinach Bank Kreditinstitut 1 1 1
898. Wasserburg a. Inn Dienstgebäude Polizei 2 2 2
899. Wasserburg a. Inn Sport- und Freizeitzentrum Stadtwerke Wasserburg 9 3 6 9 6
900. Weiden i.d.Opf. JVA Weiden JVA 5 16 21 21 16
901. Weiden i.d.Opf. Land-/Amtsgericht StMJV 12 12 12
902. Weiden i.d.OPf. Max-Reger-Halle Stadt Weiden 14 14 14
903. Weiden i.d.OPf. Feuerwache Stadt Weiden/privat 4 4 4
904. Weiden i.d.OPf. Altes Rathaus Stadt Weiden 1 1

905. Weidenbach/Triesdorf Hochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Weihenstephan-Triesdorf 8 8 8

906. Weidenberg Banken Kreditinstitute 3 3 3
907. Weidenberg Tankstellen Pächter 1 1 1
908. Weidenberg Bahnhof LRA Deut.Reg.Ei. 1 1 1
909. Weidenberg Bauhof/Kläranlage Markt Weidenberg 2 2 2 2 2
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910. Weilheim Krankenhaus Krankenhaus GmbH 9 9 9
911. Weilheim Dienstgebäude Polizei 3 3 3
912. Weilheim AG, Waisenhausstr. 5, 82362 Weilheim StMJV 1 1 1
913. Weißdorf Pegel Weißdorf (Saale) WWA Hof 1 1
914. Weißenburg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
916. Weißenhorn Robert-Bosch-Straße 1 PI Weißenhorn 2 2 1
917. Weißenhorn Stiftungsklinik Landkreis NU 5 5 5
918. Weißenhorn Schulen Stadt Weißenhorn 1 1 1
919. Werneck Dienstgebäude VPI Schweinfurt-Werneck 1 1 1
920. Wiesenttal Pegel Muggendorf WWA Kronach 1 1
921. Wolfratshausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
922. Wolfratshausen AG, Bahnhofstraße 18, 82515 Wolfratshausen StMJV 1 3 4
923. Wortelstetten Fleischereibetrieb Geschäftsleitung 3 3
924. Wörth/Donau Kreisklinik (Schranke1) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl 1 1
925. Wörth/Donau Kreisklinik (Kapelle-Gottes-dienstübertragung) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl  1  1 1
926. Wunsiedel Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
927. Wunsiedel AG StMJV 3 3 3
928. Wunsiedel Busbahnhof Stadt 1 1
929. Würzburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
930. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Stadt 1 1 1
931. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Land 3 3 3
932. Würzburg Dienstgebäude PP Unterfranken (FüDSt) 1 1 1
933. Würzburg Dienstgebäude Reg.v.Ufr. 3 10 13 3
934. Würzburg SG Würzburg Gerichtsgebäude Ludwigstr. 33 SG Würzburg 2 2 2
935. Würzburg LG/AG StMJV 2 5 7 7
936. Würzburg JVA Würzburg JVA 3 80 83 83 44
937. Würzburg Juliusspital (besonders gesichertes Krankenzimmer) JVA 2 1 3 3 3
938. Würzburg Hast. ÖPNV WSB 19 19 19
939. Würzburg Straßenbahnen WSB 14 14
940. Würzburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 32 32
941. Würzburg Südbahnhof DB Station&Service AG 2 2
942. Würzburg Residenz Bay. Schlösserverw. 35 35 35
943. Würzburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
944. Zirndorf Dienstgebäude Polizei 4 4 4
945. Zirndorf ZAE StMAS/RMFR 4 4 4
946. Zusmarshausen PI Zusmarshaus. Polizei 1 1 1

  2.237 10.214 308 3.844 4.843 1.423 41 8.826 1.621
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1. Abensberg Mayrstr., Freizeitgelände 
Schwefelschwammerl Kommune 2 2 2

2. Ahorntal Banken Kreditinstitute 2 2 2
3. Aichach PI Aichach Polizei 5 5 5
4. Aichach Dienstgebäude Landkreis 1 1 1
5. Aichach Realschule Schule 1 1 1
6. Aichach JVA Aichach JVA 15 73 88 88 60
7. Ainring Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
8. Allershausen Ampertalhalle Gemeinde 2 2 2
9. Allershausen Gr. u. Mittelschule Schulverband 1 7 8 8
10. Altdorf Dienstgebäude Polizei 2 2 2
11. Altötting Dienstgebäude Polizei 3 3 3
12. Altötting AG, Traunsteiner Str. 1a StMJV 3 3 3
13. Altötting Staatl. Realschule Landkreis Altötting 2 2 2
14. Altötting Landratsamt Landkreis Altötting 7 7 7
15. Altötting Kreishallenbad Landkreis Altötting 8 8 8
16. Alzenau Dienstgebäude PI Alzenau 1 1 1
17. Amberg Amtsgericht StMJV 1 1 1
18. Amberg JVA Amberg JVA 3 80 83 83 60
19. Ampfing Rathaus und Rathausplatz Gemeinde 1 3 4
20. Andechs JVA Landsberg a. Lech - Außenstelle Rothenfeld JVA 1 1 2 2
21. Ansbach Buchhandlung mit 16 Filialen in BY Geschäftsleitung 18 18
22. Ansbach Dienstgebäude Polizei 9 9 9
23. Ansbach Dienstgebäude (2) StMI/RMFR 6 6 6
24. Ansbach JVA Ansbach JVA 5 28 33 33 12
25. Ansbach Residenzstraße 8 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 17 18 18
26. Ansbach Bus Fa. Rattelmeier 40 40
27. Ansbach Dienstgebäude LfF 2 2 2
28. Arnbruck Panoramabad Gemeinde Arnbruck 3 3 3
29. Arnstorf Freibad Arnstorf Markt Arnstorf 10 3 6 1 10
30. Aschaffenburg Dienstgebäude PI Aschaffenburg 3 3 3
31. Aschaffenburg LG/AG StMJV 2 2 2
32. Aschaffenburg JVA Aschaffenburg JVA 51 51 51 32
33. Aschaffenburg ROB Ludwigstr. Stadtwerke AB 8 8 8
34. Aschaffenburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 11 11
35. Aschaffenburg Schloss Johannisburg und Pompejanum Bay. Schlösserverw. 8 8 8
36. Aschaffenburg-Hösbach Dienstgebäude VPI Aschaffenburg-Hösbach 2 2 2
37. Auerbach St. Johannes Klinik KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 2 2 2
38. Augsburg Unternehmen Geschäftsleitung 1 1
39. Augsburg PI Augsburg 3 Polizei 4 4 4
40. Augsburg PI Augsburg 6 Polizei 3 3 3
41. Augsburg PI Augsburg Mitte Polizei 9 9 9
42. Augsburg PI Ergänzungsd. Polizei 16 16 16
43. Augsburg VPI Augsburg Polizei 1 1 1
44. Augsburg KPI Z Polizei 2 2 2
45. Augsburg SGL Arena FC Augsburg 19 19 19
46. Augsburg Curt-Frenzel-Stad. Panther Augsburg 1 1 1
47. Augsburg ÖPNV Augsburger Verkehrsgesellschaft mbH 115 468 115 468 115
48. Augsburg swa-Betriebshöfe Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 12 12 12
49. Augsburg Kassenautomaten Kundencenter, Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 5 5 5 5
50. Augsburg Naturmuseum Stadt Augsburg 16 16 16 16
51. Augsburg Klärwerk Stadt Augsburg 19 19 19 12
52. Augsburg Übergangswohnheim Joh. Rösle Str. Stadt Augsburg 2 1 3 3 3
53. Augsburg Dienstgebäude der Regierung von Schwaben Regierung von Schwaben 25 25 25
54. Augsburg SG Augsburg Gerichtsgebäude Holbeinstraße SG Augsburg 2 2
55. Augsburg AG/LG/StA StMJV 12 12 12
56. Augsburg JVA Augsburg JVA 8 71 79 79 52
57. Augsburg Dienstgebäude LfU 2 2 2

Zweck der Maßnahme Anzahl der Kameras

Jahr: 2010
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58. Augsburg An der Hochschule 1 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 17 26 26
59. Augsburg Uni A, Schranke Geb. N Uni Augsburg 1 1 1 1
60. Augsburg Uni A, Schranke Geb. I Uni Augsburg 1 1 1 1
61. Bad Aibling Dienstgebäude Polizei 3 3 3
62. Bad Brückenau Dienstgebäude PI Bad Brückenau 2 2 2
63. Bad Füssing Spielbank Staatl. Lotterieverw. 79 79
64. Bad Kissingen Dienstgebäude PI Bad Kissingen 3 3 3
65. Bad Kissingen AG StMJV 1 1 1
66. Bad Kissingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
67. Bad Kissingen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 62 62
68. Bad Kissingen Tiefgarage Kurgastzentrum Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
69. Bad Kissingen Parkplatz Luitpoltpark-Casino Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
70. Bad Kötzting Spielbank Staatl. Lotterieverw. 75 75
71. Bad Neustadt Dienstgebäude PI Bad Neustadt 2 2 2
72. Bad Reichenhall Dienstgebäude Polizei 3 3 3
73. Bad Reichenhall JVA Bad Reichenhall JVA 1 9 10 10 4
74. Bad Reichenhall Sonderpädagogisches Förderzentrum St. Zeno Landkreis BGL 1 1 1 1
75. Bad Reichenhall Landratsamt Berchtesgadener Land Landkreis BGL 2 2 2
76. Bad Reichenhall Spielbank Staatl. Lotterieverw. 65 65
77. Bad Steben Spielbank Staatl. Lotterieverw. 63 63
78. Bad Tölz Dienstgebäude Polizei 3 3 3
79. Bad Wiessee Dienstgebäude Polizei 3 3 3
80. Bad Wiessee WC-Anlagen Uferpromenade Gemeinde 3 3 3
81. Bad Wiessee Badepark Gemeinde 1 1 1
82. Bad Wiessee Spielbank Staatl. Lotterieverw. 214 214
83. Bad Windsheim Dienstgebäude Polizei 1 1 1
84. Bad Wörishfoen Kurhaus m.Umgebung Stadt Bad Wörishofen 7 10 10 7
85. Bad Wörishofen Stockheimer Straße 11 PI Bad Wörishofen 2 2 1
86. Bamberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
87. Bamberg Gaststätte Geschäftsleitung 1 1
88. Bamberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
89. Bamberg Dienstgebäude KPI Polizei 1 1 1
90. Bamberg Rathaus Stadt Bamberg 5 5
91. Bamberg Untere Brücke privat 1 1
92. Bamberg Nonnenbrücke 7a ALE Oberfranken 2 2 2
93. Bamberg OLG/LG StMJV 2 2 2
94. Bamberg AG StMJV 2 2 2
95. Bamberg JVA Bamberg JVA 13 5 18 18 9
96. Bamberg Neue Residenz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
97. Bayerisch Eisenstein Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6

98. Bayerisch Eisenstein, Lindberg, 
Frauenau abseits von Wegen NPV BW 3 3

99. Bayreuth Dienstgebäude PP Polizei 6 6 6
100. Bayreuth Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
101. Bayreuth Dienstgebäude PI-L Polizei 4 4 4
102. Bayreuth Dienstgebäude VPI Polizei 2 2 2
103. Bayreuth Dienstgebäude KPI Polizei 4 4 4
104. Bayreuth Dienstgebäude K 3/7 Polizei 1 1 1
105. Bayreuth Regierung von Oberfranken Freistaat Bayern 2 2 2
106. Bayreuth Landratsamt Lkrs. Bayreuth 2 1 2 1 3
107. Bayreuth ZOH Stadt Bayreuth 8 8 8
108. Bayreuth LG/AG StMJV 7 7 7
109. Bayreuth JVA St. Georgen-Bayreuth JVA 26 166 192 192 60
110. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Rechnerräume Universität Bayreuth 41 41 41

111. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Zentralbibliothek, 
Nebenausgang z.Geb. GW II Universität Bayreuth 1 1 1 1

112. Bayreuth ZOB BVB GmbH 5 1 5 1 6
113. Bayreuth Opernhaus, Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 3 52 55 55
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114. Bayrischzell Wendelstein Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
115. Bayrischzell Bocksteinlift Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
116. Beilngries Haus des Gastes Stadt Beilngries 1 1
117. Berchtesgaden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
118. Berchtesgaden Busbahnhof Berchtesgaden RVO Niederlassung Berchtesgaden 6 6
119. Berchtesgaden Schlossplatz Wittelsbacher Ausgleichsfond 15 15 15 15
120. Berchtesgaden Treppenaufgang Bahnhofsüberführung Vertrag zwischen Sicherheitsdienst Alpsecur un   3 3 3 3
121. Berchtesgaden Kurgarten Berchtesgaden Vertrag zwischen Sicherheitsdienst Alpsecur un   2 2 2 2
122. Berchtesgaden Heimatmuseum Berchtesgaden Landkreis BGL 2 2 2
123. Berchtesgaden Dokumentation Obersalzberg Tourismusregion 3 3 3

124. Berg Marianne Strauß Klinik Beteiligungsgesellschaft der Stadt 
München/Bezirk Oberbayern/DMSG/KWA 1 1 1

125. Bergen Touristinformation Gemeinde Bergen 1 1 1
126. Bernau JVA Bernau JVA 1 112 113 113 47
127. Bernau Grundschule Gde. Bernau 1 1 1
128. Bernbeuren versch. Straßen Gemeinde Bernb. 1 1
129. Bindlach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
130. Bissingen Schule Schulverband 3 3 3
131. Bobingen PI Bobingen Polizei 4 4 4
132. Bobingen Öffentliches WC Stadt Bobingen 1 1 1
133. Bobingen Sporthalle Stadt Bobingen 6 6 6
134. Bobingen Freibad Stadt Bobingen 1 1 1
135. Bobingen Mittelschule Stadt Bobingen 3 3 3
136. Bobingen GS an der Singold Stadt Bobingen 1 1 1
137. Bobingen GS (Siedlung) Stadt Bobingen 2 1 3 3
138. Bobingen Laurentius-GS Stadt Bobingen 1 1 1
139. Bodenmais Silberbergbad Markt Bodenmais 4 4 4
140. Bodenmais Bretterschachten Markt Bodenmais 1 1 1
141. Bodenmais Böhmhof Markt Bodenmais 1 1 1
142. Bodenwöhr Grundschule Gemeinde Bodenwöhr 5 5 5
143. Brannenburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
144. Brannenburg Zahnradbahn Wendelsteinbahn GmbH 2 1 3 3
145. Breitenbrunn Friedhof Markt Breitenbrunn 4 4 4
146. Bruckmühl Staatl. Gymnasium Lkr. Rosenheim 1 1
147. Buchloe Augsburger Straße 7 PI Buchloe 2 2 1
148. Burgau Markgrafenstr. 22 PI Burgau 1 1 1
149. Burggen versch. Straßen Gemeinde Burggen 1 1
150. Burghausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
151. Burghausen Wackerstadion SV Wacker 4 4 4
152. Burghausen Burg Trausnitz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
153. Burgkirchen Bürgerzentrum Wohnbau GmbH 12 12 12
154. Burgkirchen Tiefgaragen Wohnbau GmbH 5 5 5
155. Burgkirchen Müllheizkraftwerk ZAS 11 4 1 1 5
156. Buttenwiesen Schule Gemeinde 5 5 5
157. Buxheim Kartause Buxheim IMBY; Heimatdienst Buxheim e. V. 4 4 1 1
158. Cham Amtsgericht StMJV 1 3 4 4
159. Cham Hallenbad Stadt Cham 8 2 6 8
160. Cham Rathaus Stadt Cham 2 2 2
161. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
162. Coburg ZOB Stadt Coburg 11 11 11
163. Coburg Schulen Stadt Coburg 8 8 8
164. Coburg Schlachthof Stadt Coburg 3 4 7 7
165. Coburg HRB Goldbergsee WWA Kronach 1 1
166. Coburg Pegel Coburg WWA Kronach 1 1
167. Coburg Pegel Goldbergsee WWA Kronach 1 1
168. Coburg Ehrenburg Bay. Schlösserverw. 2 2 2
169. Coburg FA Coburg BayLfSt 1 1 1
170. Creußen Banken Kreditinstitute 3 3 3
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171. Creußen Shell Tankstelle Hader GmbH & Co. KG 2 2 2
172. Dachau Dienstgebäude Polizei 1 1 1
173. Dachau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
174. Dachau AG, Schlossgasse 9, 85221 Dachau StMJV 2 2 2 2 2
175. Deggendorf Jugendcenter Stadt Deggendorf 4 4
176. Deggendorf Rathaus Stadt Deggendorf 1 1
177. Deggendorf Schule Stadt Deggendorf 1 1
178. Deisenhofen Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
179. Dettelbach Dienstgebäude VPI Würzburg-Biebelried 4 4 4
180. Dießen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
181. Dietmannsried Schule Schulverband 4 4 4
182. Dillingen PI Dillingen Polizei 6 6 6
183. Dillingen Krankenhaus Landkreis 1 4 2 3
184. Dillingen Gymnasium Landkreis 4 4
185. Dillingen a.d.Do. Parkhaus Stadt 8 8 8
186. Dillingen a.d.Do. Schule Stadt 13 13 13
187. Dillingen a.d.Donau Schule (privat) Krankenhaus/Lkr. DLG 1 4 2 2 1
188. Dingolfing Parkhäuser Stadt Dingolfing 12 12
189. Dingolfing Schule StadtDingolfing 6 6
190. Dingolfing Stadtteilzentrum Stadt Dingolfing 2 2
191. Dinkelsbühl Dienstgebäude Polizei 1 1 1
192. Dirlewang HWR Dirlewang WWA KE 4 4
193. Donaustauf Schule Markt Donaustauf 2 2 2
194. Donauwörth PI Donauwörth Polizei 3 3 3
195. Donauwörth VPI Donauwörth Polizei 6 6 6
196. Dorfen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
197. Ebermannstadt Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
198. Ebern Dienstgebäude PI Ebern 3 3 3
199. Ebersberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
200. Ebersberg Realschule Ebersberg, Dr.-Wintrich-Straße 64, Schulleitung, Herrn Eberhard Laspe 1 1
201. Ebrach JVA Ebrach JVA 2 102 104 104
202. Eching Realschule Landkreis 1 2 1 2
203. Eching Liebigstr. LSA K7 Gemeinde 3 3 3
204. Eching Liebig-/Dieselstr LSA K5 Gemeinde 3 3 3
205. Eching Diesel-/Ohmstr. LSA K6 Gemeinde 1 1 1
206. Eching Diesel-/ Einbiegehilfe Gemeinde 1 1 1
207. Eching Fraunh.-/Dieselstr.LSA K8 Gemeinde 4 4 4
208. Eckersdorf Schloss Fantaisie Bay. Schlösserverw. 5 5 5
209. Eggenfelden öffentliche Stadtgarage Stadt Eggenfelden 5 5
210. Eggenfelden Eingangsbereich Schulzentrum Stadt Eggenfelden 2 2 2 2
211. Eggenfelden AG, Gerichtsgebäude StMJV 1 3 2 2 4
212. Eggenfelden Busbahnhof Stadt Eggenfelden 2 2 2
213. Eggolsheim Eggerbach-Halle Gemeinde 8 8 8
214. Eggstätt Hartseebad Gemeinde 1 1
215. Eging a.See Sonnen-Therme Markt Eging a.See 10 9 1 2 8
216. Eichenau S-Bahnhof Gemeinde Eichenau 3 3
217. Eichendorf Freibad Markt Eichendorf 4 4
218. Eichendorf Schule Markt Eichendorf 5 1 6
219. Eichstätt Dienstgebäude Polizei 3 3 3
220. Eichstätt JVA Eichstätt JVA 3 48 51 51 45
221. Emmering Freigelände Bürgerhaus/Amperhalle Gemeinde Emmering 6 6 6
222. Emtmannsberg Bank Kreditinstitut 1 1 1
223. Erbendorf Grund-/Mittelschule Schulverband Erbendorf 3 1 4 4 4
224. Erding Dienstgebäude Polizei 2 1 3 3
225. Erding JVA Erding JVA 6 18 24 24
226. Erding/Freising Flughafen München ROB-LAS 16 15 1 16
227. Erding/Freising Flughafen München Betreiber: Flughafen München GmbH 56 319 56 319 375
228. Ering Kindergarten Gemeinde Ering 2 1 1
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229. Erlangen Dienstgebäude Polizei 6 6 6
230. Erlangen Amtsgericht StMJV 8 8 8
231. Erlangen JVA Erlangen JVA 8 24 32 32 10
232. Erlangen Uni-Klinikum Universität Klinikum Erlangen 113 27 86 27 86
233. Eschenau Bahnhof (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
234. Ettal Schloss Linderhof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
235. Fahrenzhausen Grundschule Gemeinde 1 1 1
236. Feucht Dienstgebäude Polizei 1 1 1
237. Feuchtwangen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
238. Feuchtwangen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 145 145
239. Flachslanden Gewerbebetrieb Geschäftsleitung 3 3
240. Flughafen Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
241. Forchheim Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
242. Forchheim Tiefgarage Paradeplatz Stadtwerke 12 12 12 12
243. Forchheim Parkhaus Kronengarten Stadtwerke 12 12 12 12
244. Frauenau Glasmuseum Gemeinde Frauenau 1 1
245. Frauenau Trinkwassertalsperre WWA DEG 1 3 4 4
246. Freilassing Dienstgebäude Polizei 4 4 4
247. Freilassing Realschule für Knaben Landkreis BGL 1 1 1 1
248. Freilassing Rad- Fußweg-unterführung Stadt Freilassing Abt. Tiefbau 3 3 3
249. Freilassing Badylon Stadt Freilassing Stadtwerke 4 4 4 4 4
250. Freising Dienstgebäude PI und VPI Polizei 4 4 4
251. Freising Pegelhaus Freising WWA M 1 1
252. Freising Weihenstephaner Berg 16 - Brauereigebäude Bayerische Staatsbrauerei Weihenstephan 6 6 6

253. Freising Hochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Weihenstephan-Triesdorf 20 20 20

254. Freising Geb. 4215 Technische Universität München 11 11 11
255. Freising Geb. 4220 Technische Universität München 9 9 9
256. Freising LRA Tiefgarage Landkreis 3 3 3
257. Freising LRA  Schranke Landkreis 1 1 1
258. Freising Wirtschaftsschule Landkreis 1 1 1
259. Freising/Pulling Förderschule Landkreis 1 1 1
260. Freystadt Mehrzweckhalle Stadt Freystadt 2 2 2
261. Friedberg PI Friedberg Polizei 2 2 2
262. Friedberg Tiefgarage Ost Stadtwerke FDB 32 32
263. Friedberg Stadtbad Stadtwerke FDB 4 4
264. Friedberg Berufliche Oberschule Schule 1 1 1
265. Friedberg Realschule Schule 1 1 1
266. Fürstenfeldbr. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
267. Fürstenfeldbruck AG, Stadelbergerstr. 5  StMJV 1 1 1
268. Fürstenfeldbruck Fachhochschule StMF 2 2 2
269. Fürstenfeldbruck    Realschule FFB LRA FFB 12 12 12
270. Fürth Arztpraxis Eigentümer 1 1
271. Fürth Fahrradgeschäft Geschäftsleitung 1 1
272. Fürth Trolli-Arena SpVgg Greuther Fürth 4 4 4
273. Fürth Dienstgebäude Polizei 4 4 4
274. Fürth Amtsgericht StMJV 10 7 3 10
275. Fürth Bus VAG/infra 84 84
276. Furth i.W. BH Drachensee StBA Regensburg 2 4 2 4
277. Füssen Herkomer Straße 17 PI Füssen 2 2 1
278. Garching Interims-Audimax Technische Universität München 2 2 2
279. Garching Maschinenwesen Technische Universität München 8 8 8
280. Garching Mathematik / Informatik Technische Universität München 5 17 22 22
281. Garching Heizkraftwerk Technische Universität München 3 4 7 7
282. Garching Feuerwehr Technische Universität München 15 15 15
283. Garching SUR-Halle Technische Universität München 4 4 4
284. Garching/Alz Freibad Gemeinde Garching/Alz 5 4 1 5
285. Garmisch Dienstgebäude Polizei 3 3 3



Anlage zur Schriftlichen Anfrage zur Videoüberwachung in Bayern

Spalte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Lfd.
Nr. Gemeindegebiet Standort bzw. Objekt Betreiber bzw.

Verantwortlicher
öffentlicher 

Raum

öffentlich 
zugäng-

liche Räume

Anzahl
Verkehrslenkung/-

überwachung

Anzahl
Öffentl. 

Sicherheit

Anzahl
Objektschutz/

Zugangs-
kontrolle

Anzahl
Sonstige

differierende
Angaben der 

gemeldete Kameras 
bzw. des 

angegebenen 
Zwecks der 
Maßnahme

Anzahl
Tonübertra-
gungen bzw.
Tonaufzeich-

nungen

 Anzahl
Echtzeitüber-

tragung

Anzahl
Personen-/
Verhaltens-
erkennung

Zweck der Maßnahme Anzahl der Kameras

Jahr: 2010

286. Garmisch Partenkirchen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 89 89
287. Garmisch-Partenkirchen JVA Garmisch-Partenkirchen JVA 3 22 25 25
288. Garmisch-Partenkirchen Haltestelle Hausberg Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 1 1 1
289. Garmisch-Partenkirchen Parkplatz Eibsee Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 5 5 5
290. Gauting Dienstgebäude Polizei 1 1 1
291. Geisenfeld Friseursalon Geschäftsleitung 1 1 1
292. Gemünden AG StMJV 1 2 3 3
293. Gemünden Bahnhof DB Station&Service AG 6 6
294. Geretsried Dienstgebäude Polizei 2 2 2
295. Germering Dienstgebäude Polizei 2 2 2
296. Germering Eingänge Rathaus Stadt Germering 3 3
297. Germering Eingänge Stadtmuseum Stadt Germering 2 2
298. Germering Eingang städtischer Bauhof Stadt Germering 1 1
299. Germering Max-Born-Gymn. LRA FFB 1 1 1
300. Gerolzhofen Dienstgebäude PI Gerolzhofen 2 2 2
301. Gersthofen PI Gersthofen Polizei 2 2 2
302. Gersthofen APS Gersthofen Polizei 6 6 6
303. Gersthofen RH-Tiefgarage Stadtverwaltung 6 6 6
304. Gersthofen Rathaus Stadtverwaltung 4 4 4
305. Gersthofen Freibad Stadtwerke 8 8 8
306. Gmund Bahnhof Tegernseebahn 1 2 3 3
307. Goldkronach Post Poststellenbetreiber 1 1 1
308. Goldkronach Bank Kreditinstitut 1 1 1
309. Gottfrieding Friedhof Gde. Gottfrieding 3 3
310. Grafenau Rathaus Touristinformation Stadt Grafenau 1 1 1
311. Grafenau Bauernmöbelmuseum Stadt Grafenau 9 9 9
312. Grafenau Stadtmuseum Stadt Grafenau 11 11 11
313. Grafing Freibad Stadt Grafing 4 2 2 4
314. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
315. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
316. Grassau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
317. Grassau Museum Klaushäusl Markt Grassau 2 2 2
318. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis LL 1 1
319. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis LL 1 1
320. Grünwald Schule Gemeinde 21 7 14 1
321. Grünwald Turnhalle Gemeinde 5 5 1
322. Grünwald Tiefgarage Gemeinde 2 1 1
323. Grünwald Rathaus Gemeinde 1 1
324. Günzburg Augsburger Straße 59 PI Günzburg 2 2 1
325. Günzburg Amtsgericht, Schlossplatz 3 StMJV 3 2 5 5
326. Günzburg Mobilitätsdrehscheibe am Bahnhof in Günzburg Fa. Brandner Grundstücks-GmbH 3 3 3
327. Gunzenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
328. Haag Dienstgebäude Polizei 2 2 2
329. Haar Freibad Planschbecken Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
330. Haar Jagdfeldbad Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
331. Haar Konradbad  Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
332. Haar Wertstoffhof Gem. Haar Wertstoffhof 1 1 1
333. Hallbergmoos Mittelschule Gemeinde 17 17
334. Hallbergmoos Tiefg. Rathaus Gemeinde 8 8
335. Hallbergmoos Flughafenbf DB Station&Service AG 8 8
336. Hallerndorf Pegel Laufermühle WWA Kronach 1 1
337. Hallerndorf Pegel Hallerndorf WWA Kronach 1 1
338. Hammelburg Dienstgebäude PI Hammelburg 7 7 7
339. Hammelburg Kellereischloss Bankhaus Flessabank 8 8 8 8
340. Haßfurt Dienstgebäude PI Haßfurt 4 4 4
341. Heinersreuth Schule Gemeinde 1 1 1 1
342. Herrsching Dienstgebäude Polizei 2 2 2
343. Hersbruck Amtsgericht StMJV 2 2 2
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344. Herzogenaurach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
345. Hilpoltstein Dienstgebäude Polizei 1 1 1
346. Hirschaid Bahnunterführung Maximilianstraße Markt Hirschaid 1 1 1
347. Höchstädt Schülerheim KommunalunternehmenKdL 3 3
348. Höchstädt a.d.Donau Schule Schulverband 4 4 4
349. Höchstätt Schloss Bay. Schlösserverw. 18 18 18
350. Hof Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
351. Hof Dienstgebäude OED Polizei 1 1 1
352. Hof Tiefgarage Raths. Stadt Hof 1 1 1 1
353. Hof Feuerwehrgebäud Stadt Hof 2 2 2 2
354. Hof LG/AG StMJV 3 14 14 3 17
355. Hof JVA Hof JVA 5 79 84 84 58
356. Hof Pegel Hof (Saale) WWA Hof 1 1
357. Hof Dienstgebäude LfU 7 7 7
358. Hohenbrunn Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
359. Hohenschwangau Neuschwanstein Bay. Schlösserverw. 3 25 28 28
360. Holzkirchen Dienstgebäude Polizei 4 4 4
361. Ichenhausen Tiefgarage, Schlossplatz 4 Stadt Ichenhausen 4 4
362. Illertissen Ulmer Str. 20 PI Illertissen 2 2 1
363. Illertissen Tiefgarage Stadt Illertissen 10 10
364. Illertissen Bahnhof Stadt Illertissen 10 2 10 2
365. Illertissen Illertalklinik Landkreis NU 4 4 4
366. Immenstadt Badeweg 7 PI Immenstadt 5 5 1
367. Immenstadt Steigbachtobel WWA KE 5 4 1
368. Ingolstadt Friseursalon Geschäftsleitung 1 1 1
369. Ingolstadt Friseursalon Geschäftsleitung 1 1 1
370. Ingolstadt Dienstgebäude PI und VPI Polizei 5 1 6 6
371. Ingolstadt Zentraler Omnibusbahnhof Polizei / Stadt Ingolstadt 2 2 2
372. Ingolstadt Stadion des FC Ingolstadt 04 Polizei / FC Ingolstadt 04 Stadionbetreiber 13 12 1 13
373. Ingolstadt AG, Neubaustraße 8, 85049 Ingolstadt StMJV 1 1 1
374. Ingolstadt AG, Harderstraße 6, 85049 Ingolstadt StMJV 4 4 4
375. Ingolstadt JVA Ingolstadt JVA 8 2 10 10 4
376. Ingolstadt Pegel Ingolstadt WWA IN 1 1
377. Ingolstadt Turm Triva Bayerisches Armeemuseum 4 4 4
378. Ingolstadt Busse KVB 138 138
379. Ingolstadt Busse IN-Bus 91 91
380. Ingolstadt Busse Hengl 18 18
381. Ingolstadt Betriebshof KVB 5 5
382. Ingolstadt LG, Auf der Schanz 37, 85049 Ingolstadt StMJV 3 3 6 6
383. Inzell Rathaus Gemeinde Inzell 1 1 1
384. Ismaning Tiefgarage Ortsmitte Gemeindewerke 16 16 1
385. Ismaning Kapelle Kolomansau Gemeinde 4 4 1
386. Ismaning Tiefgarage Seidlmühle Gemeinde 5 5 1
387. Ismaning Toilette Bürgerpark Gemeinde 2 2 1
388. Ismaning Sportpark TCI 6 6 1
389. Ismaning PI 26 PI / Gemeinde 5 5 1
390. Ismaning Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
391. Kaisheim JVA Kaisheim JVA 29 182 211 211 68
392. Karlstadt Dienstgebäude PI Karlstadt 3 3 3
393. Kaufbeuren Schraderstraße 8 PI Kaufbeuren 3 1 2 1
394. Kaufbeuren Jordan Badepark Stadt Kaufbeuren 6 2 4 6
395. Kaufbeuren Erlebnisbad Stadt Kaufbeuren 2 1 1 2
396. Kaufbeuren Busbahnhof Wartehalle Stadt Kaufbeuren 1 1
397. Kelheim Innenstadt Kommune 1 1 1
398. Kelheim Amtsgericht StMJV 1 1 1
399. Kelheim Befreiungshalle Bay. Schlösserverw. 1 1 1
400. Kemnath Am Langen Steg Stadt Kemnath 1 1 1
401. Kempten Hochschule Kempten Fakultät Informatik 1 1



Anlage zur Schriftlichen Anfrage zur Videoüberwachung in Bayern

Spalte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Lfd.
Nr. Gemeindegebiet Standort bzw. Objekt Betreiber bzw.

Verantwortlicher
öffentlicher 

Raum

öffentlich 
zugäng-

liche Räume

Anzahl
Verkehrslenkung/-

überwachung

Anzahl
Öffentl. 

Sicherheit

Anzahl
Objektschutz/

Zugangs-
kontrolle

Anzahl
Sonstige

differierende
Angaben der 

gemeldete Kameras 
bzw. des 

angegebenen 
Zwecks der 
Maßnahme

Anzahl
Tonübertra-
gungen bzw.
Tonaufzeich-

nungen

 Anzahl
Echtzeitüber-

tragung

Anzahl
Personen-/
Verhaltens-
erkennung

Zweck der Maßnahme Anzahl der Kameras

Jahr: 2010

402. Kempten Hirnbeinstraße 10 KPI Kempten 5 5 1
403. Kempten LG, Residenzplatz 4-6, 87435 Kempten (Allgäu) StMJV 1 1 1
404. Kempten JVA Kempten JVA 87 87 87 30
405. Kempten Pegel Kempten WWA KE 1 1
406. Kempten Busbahnhof KVB 4 3 4 3
407. Kempten Auf der Breite 17 PI Kempten 4 4 1
408. Kiefersfelden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
409. Kiefersfelden Bade- und Saunaanlage Innsola Gemeinde 2 2 2
410. Kirchberg Grund- und Mittelschule St. Gotthard Gemeinde Kirchberg 2 2
411. Kissing Block I, Grundschule Gem. Kissing 2 2 2
412. Kitzingen Dienstgebäude PI Kitzingen 2 2 2
413. Kitzingen Bahnhof DB Station&Service AG 5 5
414. Königsbrunn Dienstgebäude Polizei 3 1 4 4
415. Königsbrunn Rathaus Stadtverwaltung 1 3 4 4
416. Königsbrunn Mercateum (Handelsmuseum) Mercator-Forum 2 2 2
417. Kötz Grundschule Pausenhof Gemeinde Kötz 3 3
418. Kronach Dienstgebäude PI Polizei 5 5 5
419. Kronach JVA Kronach JVA 11 7 18 18
420. Krumbach Mindelheimer Straße 32 PI Krumbach 4 4 1
421. Kulmbach Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3

422. Kulmbach Dr.-Stammberger-Halle, Sutte 2, 
95326 Kulmbach

Eigenbetrieb Tourismus & Veranstal-
tungsservice der Großen Kreisstadt Kulmbach 3 1 4 4

423. Lam Osserbad Markt Lam -Gemeindewerke- 9 9 9
424. Landau a.d.I. Museum Stadt Landau 13 13 13

425. Landkreis Augsburg Staatliche Realschule Bobingen Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Staatliche Realschule Bobingen 1 1 1

426. Landkreis Augsburg Staatliche Realschule Neusäß Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Staatliche Realschule Neusäß 1 1 1

427. Landkreis Augsburg Justus-von-Liebig-Gymnasium Neusäß Schulleitung / Datenschutzbeauftragter Justus-
von-Liebig-Gymnasium Neusäß 1 1 1

428. Landkreis Bad Tölz - Wolfratshaus. MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 1 1
429. Landkreis Dachau MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 14 14
430. Landkreis Fürstenfeldbruck MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 9 9
431. Landkreis GZ Mobil-wechselnd Landkreis GZ, Kreisabfallwirtschaftsbetrieb 1 1
432. Landkreis München MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 28 28
433. Landkreis Neu-Ulm wechselnd AWB NU 1 1
434. Landkreis Neu-Ulm Schulen Landkreis NU 16 6 1 21 21
435. Landkreis Starnberg MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 4 4
436. Landsberg a. Lech AG, Lechstr. 7, 86899 Landsberg StMJV 2 1 3 3
437. Landsberg a. Lech Landratsamt Landkreis LL 1 1
438. Landsberg a. Lech Klinikum KU Klinikum 1 1
439. Landsberg a. Lech Parkgarage Schlossberg Stadtwerke Landsberg am Lech 16 16 16
440. Landsberg a. Lech Parkgarage Lechstraße Stadtwerke Landsberg am Lech 11 11 11
441. Landsberg a. Lech Parkplatz Waitzinger Wiese Stadtwerke Landsberg am Lech 5 5 5
442. Landsberg a. Lech JVA Landsberg a. Lech JVA 13 70 83 83 10
443. Landsberg a. Lech Dienstgebäude Polizei 1 1 1
444. Landshut SG Landshut Gerichtsgeb. Seligenthaler Str. 10 SG Landshut 1 1 1
445. Landshut JVA Landshut JVA 18 172 190 190 62
446. Landshut Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 9
447. Landshut Liegenschaft Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
448. Landshut Rechenzentrum Hochsch. für angewandte Wissenschaften 2 2
449. Landshut Burg Trausnitz und Stadtresidenz Bay. Schlösserverw. 14 14 14
450. Landshut Dominikanerkirche Regierung v. Ndb. 15 15 15
451. Landshut Grundschule Konradin Schulleitung 1 1
452. Landshut Grundschule Peter und Paul Schulleitung 1 1
453. Landshut Parkhaus Zentrum Stadtwerke Landshut 25 25 25
454. Landshut Parkhaus Gestütstraße Stadtwerke Landshut 5 5 5
455. Lapperdorf Feuerwehrschule StBA Regensburg  4 4 4
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456. Lauf Dienstgebäude Polizei 1 1 1
457. Lauf Röthenbach-Seespitze (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
458. Laufen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
459. Laufen Verwaltungsgebäude ANL 1 1
460. Laufen-Lebenau JVA Laufen-Lebenau JVA 64 64 64 61
461. Lauingen (Donau) Schulen (staatlich) Lkr. DLG 2 2 2
462. Leipheim Gartenhallenbad Landkreis GZ, EB Gartenhallenbad 8 7 1 8
463. Leipheim Grund- und Mittelschule Stadt Leipheim 1 1
464. Leutershausen Friseursalon Geschäftsleitung 1 1
465. Lichtenau JVA Nürnberg - Außenstelle Lichtenau JVA 1 24 25 25
466. Lichtenfels Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
467. Lindau JVA Lindau JVA LI 26 26 26
468. Lindau Ludwig-Kick-Straße 20 PI Lindau 3 3 1
469. Lindau Linienbusse Stadtverkehr Lindau 14 14
470. Lindau Spielbank Staatl. Lotterieverw. 96 96
471. Lindau Bregenzer Straße 213 PIF Lindau 1 1 1
472. Lindberg Haus zur Wildnis NPV BW 1 1 1
473. Lindberg Forst- und Wanderweg NPV BW 17 17
474. Lindenberg Ellgasser Straße 6 PI Lindenberg 2 2 1
475. Lohr a. M. Dienstgebäude PI Lohr a. M. 3 3 3
476. Ludwigsstadt Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
477. Mainleus Schule Gemeinde 1 1 1
478. Markt Mering Schlauchturm Markt Mering 2 2 2
479. Markt Mering Feuerwehr Markt Mering 2 2 2 2
480. Markt Mering Hauptschule 2 2 2 2
481. Marktbreit Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
482. Marktheidenfeld Dienstgebäude PI Marktheidenfeld 2 2 2
483. Marktoberdorf Meichelbeckstraße 42 PI Marktoberdorf 6 2 4 1
484. Marktoberdorf MODEON Stadt Marktoberdorf 4 4
485. Marktoberdorf Rathaus Stadt Marktoberdorf 1 1
486. Marktredwitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
487. Marktredwitz Dienstgebäude LfU 1 1 1
488. Marquartstein Schulen Landkreis TS 1 1 1
489. Mauth Info-Stelle NPV BW 1 1 1
490. Meitingen Grundschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
491. Meitingen Mittelschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
492. Mellrichstadt Dienstgebäude PI Mellrichstadt 1 1 1
493. Memmelsdorf Schule Gemeinde 2 2 1
494. Memmelsdorf Schloss Seehof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
495. Memmingen Am Schanzmeister 2 APS Memmingen 4 4 1
496. Memmingen AG, Buxacher Str. 6, St. Josefs-Kirchplatz 2 StMJV 3 3 3
497. Memmingen LG, Hallhof 1+4, 87700 Memmingen StMJV 2 2 2
498. Memmingen JVA Memmingen JVA 26 26 26
499. Memmingen FA Memmingen BayLfSt 2 2
500. Memmingen Gruppenklärwerk Heimertingen inbruchmeldeanlage Gruppenklärwerk Memmingen 8 8
501. Memmingen Städtischer Bauhof/ Bauhofgelände Städtischer Bauhof 3 3
502. Memmingerberg Flughafen Memmingen  ROB-LAS 1 1 1
503. Memmingerberg Flughafen Memmingen AAP 5 5 5
504. Miesbach Dienstgebäude Polizei 2 2 2
505. Miesbach AG, Rosenheimer Str. 16 StMJV 1 1 1
506. Mindelheim Memminger Str. 18 PI Mindelheim 2 2 1
507. Mindelheim Außenbereich WC Westernacher Tor Stadt Mindelheim 1 1 1
508. Mindelheim Außenbereich WC Landsberger Straße Stadt Mindelheim 1 1 1
509. Mindelheim Doppelturnhalle Brennerstraße Stadt Mindelheim 1 1 2 2
510. Missen-Wilhams Kräutergarten Tourismus- und Kulturverein 1 1
511. Mitterteich Mittelschule Stadt Mitterteich 1 1 1
512. Mitterteich Grundschule Stadt Mitterteich 1 1 1
513. Mitterteich Kindergarten Stadt Mitterteich 1 1 1
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514. Mitterteich Porzellanmuseum Stadt Mitterteich 4 4 4
515. Mitterteich Eissporthalle Stadt Mitterteich 2 2 2
516. Mitterteich Freibad Stadt Mitterteich 4 4 4
517. Mitterteich Hallenbad Stadt Mitterteich 2 2 2
518. Mitterteich Rathaus Stadt Mitterteich 1 1 1
519. Mitterteich Verwaltungsgebäude Stadt Mitterteich 1 1 1
520. Moosburg Uppenbornkraftwerk 1 1 1 1
521. Mühldorf a. Inn Dienstgebäude Polizei 3 3 3
522. Mühldorf a. Inn Kreismuseum Landkreis Mühldorf 6 6 6
523. Mühldorf a. Inn Zulassungsstelle Landkreis Mühldorf 1 1 1
524. Mühldorf a. Inn Führerscheinstelle Landkreis Mühldorf 2 2 2
525. Mühldorf a. Inn AG, Innstr. 1 StMJV 1 1 1
526. Mühldorf a. Inn JVA Mühldorf a. Inn JVA 11 50 61 61 21
527. Münchberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
528. München Maximilianeum Bayer. Landtag 1 2 3 3
529. München Maillingerstr. 15 BLKA 22 9 31 31
530. München Barbarastr. 4 BLKA 16 1 17 17
531. München Orleansstr. 34 BLKA 2 2 2
532. München Dienstgebäude Polizei 2 2 2
533. München Unternehmen Geschäftsleitung 1 1 1
534. München Gartenbaufirma Geschäftsleitung 1 1
535. München Steinmetzbetrieb Geschäftsleitung 1 1
536. München Unternehmen Geschäftsleitung 1 1
537. München Museum Bay. Nationalmuseum 2 7 9 9
538. München Am Neudeck; DST PP München 2 2 2
539. München Arnulfstraße 1; DST PP München 1 1 1
540. München Bad-Schachener Straße 4; DST PP München 3 3 3
541. München Bayerstraße 35 - 37; DST PP München 1 1 1
542. München Festwiesnwache; DST PP München 2 2 2
543. München Freiligrathstraße 81; DST PP München 2 2 2
544. München Hofkurat-Diehl-Straße 9; DST PP München 2 2 2
545. München Institutsstraße 1, DST PP München 3 3 3
546. München Johann-Fichte-Straße 5; DST PP München 4 4 4
547. München Leuchtenbergstraße 1; DST PP München 3 3 3
548. München Rapotostraße 1; DST PP München 2 2 2
549. München Rechnerstraße 11 z; DST PP München 1 1 1
550. München Romanstraße 13; DST PP München 1 1 1
551. München Tegernseer Landstraße 210; DST PP München 6 6 6
552. München Trautenwolfstraße 4; DST PP München 3 3 3
553. München Werner-Eckert-Straße 12; DST PP München 5 5 5
554. München Winzererstraße 54; DST PP München 2 2 2
555. München Hansastraße 24; DST PP München 19 19 19
556. München Treffauerstraße 56; DST PP München 5 5 5
557. München Orleansplatz PP München 3 3 3
558. München Stachus / HBF PP München 3 3 3
559. München Oktoberfest PP München 17 17 17
560. München Christkindlmarkt PP München 11 11 11
561. München Sendlinger Tor PP München 3 3 3
562. München Allianz Arena PP München 80 80 80
563. München Stadion Grünwalder Straße PP München 8 8 8
564. München Sportpark Unterhaching PP München 4 4 4
565. München Olympiapark Stadion PP München 12 12 12
566. München Dienstgebäude VPI FFB Polizei 2 2 2
567. München Hauptgebäude Winzererstr. 9 StMAS 4 4 4
568. München Eckbau Nord Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
569. München Eckbau Süd Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
570. München Schellingstr. 155 StMAS 3 3 3
571. München Heßstr. 104 StMAS 1 1 1
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572. München SG München Gerichtsgebäude Richelstraße SG München 5 5
573. München Aufnahmeeinrichtung für Asylbewerber Regierung von Oberbayern 3 3 3
574. München Ludwigstraße 2, 80539 München StMELF 10 10 10
575. München LG, StMJ, OLG, Prielmayerstraße 7 StMJV 10 2 12 10
576. München OLG, Bayer VerfGH, Prielmayerstraße 5 StMJV 2 4 6 6
577. München Justiz München, Arnulfstraße 16-18 StMJV 1 1 1
578. München Justiz München,Herzogspitalstraße 12 StMJV 1 1
579. München Justiz München (LG II, OLG), Denisstraße 3 StMJV 4 4 4
580. München Justiz München, Nymphenburgerstraße 16 StMJV 9 2 11 9
581. München Justiz München, Linprunstraße 25 StMJV 8 3 11 10
582. München Justiz München, Infanteriestraße 5 StMJV 3 3 3
583. München Justiz München, Infanteriestraße 9 StMJV 1 1 1
584. München OLG, Schleißheimerstraße 139 StMJV 4 4 4
585. München JVA München JVA 60 251 311 311 293
586. München Dienstgebäude StMUG 33 33 33
587. München Dienstgebäude LfU 1 1 1
588. München Turm d. Dt. Museums WWA M 1 1
589. München Alter Hof 2 Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege  8  8 8
590. München Galeristraße 4a Deutsches Theamtermuseum 1 1
591. München Residenzstraße 1 Staatliche Münzsammlung 1 1
592. München Prinzregentenstraße 3 Bayerisches Nationalmuseum 2 7 9 9
593. München Eintrittskartenkassen Zentraler Dienst der Bayer. Staatstheater 5 5
594. München Lothstraße 34 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
595. München Am Stadtpark 20 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 8 8
596. München Katharina-von-Bora-Straße 10 Zentralinstitut für Kunstgeschichte 2 2 2
597. München Ludwigstraße 28 Ludwig-Maximilians-Universität 3 3
598. München Klinikum Großhadern Pforte Haupteingang Klinikum der Universität München 1 1 1
599. München Großhadern Nordpforte Klinikum der Universität München 2 2 2
600. München Innenstadt Frauenklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
601. München Innenstadt Med. Klinik Klinikum der Universität München 2 2 2
602. München Innenstadt Mund Kiefer Gesichtschirurgie Klinikum der Universität München 1 1 1
603. München Innenstadt Kinderklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
604. München Innenstadt Chirurgie Klinikum der Universität München 3 3 3
605. München Innenstadt Poliklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
606. München Bayerische Staatsbibliothek Bayerische Staatsbibliothek 9 22 29 4 2 4 33
607. München Alte Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 6 95 101
608. München Museum Brandhorst Staatsgemäldesammlungen 4 39 43
609. München Palais Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 1 2 3
610. München Pinakothek der Moderne Staatsgemäldesammlungen 6 109 115
611. München Bibliothek Technische Universität München 8 8 8
612. München Volksbad SWM GmbH, Bäder 3 3 3
613. München Nordbad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
614. München Westbad SWM GmbH, Bäder 7 7 7
615. München Michaelibad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
616. München Olympia-Schwimmhalle SWM GmbH, Bäder 3 3 3
617. München Dantebad SWM GmbH, Bäder 4 4 4
618. München Prinzregentenstadion SWM GmbH, Bäder 3 6 9 9
619. München Stadtwerkszentrale SWM GmbH 6 6 6
620. München HKW Freimann 1 1 1
621. München Heizkraftwerk Nord 7 7 7
622. München Kassen-u. Steueramt LHM-KaStA1 6 6
623. München Sozialbürgerhaus LHM-Sozialreferat 1 1
624. München VwGeb. Orleanspl. LHM-Sozialreferat 4 4
625. München Messe München Messe München 28 15 13 28
626. München Parkhaus Nord Messe München 1 3 4 4
627. München ÖPNV-Infrastruktur Stadtwerke München GmbH 1065 1.065 1065
628. München ÖPNV-Fahrzeuge Stadtwerke München GmbH 713 713 713
629. München Dienstgebäude Landratsamt München 6 6 6
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630. München Hauptbahnhof DB Station&Service AG 77 76 1
631. München Karlsplatz DB Station&Service AG 18 18
632. München Marienplatz DB Station&Service AG 18 18
633. München Isartor DB Station&Service AG 9 9
634. München Rosenheimer Platz DB Station&Service AG 10 10
635. München Siemenswerke (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 8 8
636. München Giesing (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
637. München Westkreuz (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 8 8
638. München Dienstgebäude StMI 28 28 28
639. München StMF StMF 5 7 12 12
640. München Finanzgericht München FG München  1 1 1
641. München Residenz Bay. Schlösserverw. 14 13 27 27
642. München Hauptmünzamt StMF 2 2 2
643. München Landesamt für Vermessung und Geoinformation StMF 20 20 14
644. München Parkcafé Pächter 1 1 1 1
645. München Alter Hof nichtstaatliche Museen in Bayern 9 9 9 9
646. München FA München BayLfSt 3 3
647. München FA München BayLfSt 1 1 2 2
648. München Franz-J.-S.-Ring 1 Bay. Staatskanzlei 29 3 32 32
649. Murnau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
650. Murnau am Staffelsee Zugang zur Tiefgarage Kultur- u. Tagungszentrum Gemeinde Murnau 1 1
651. Murnau am Staffelsee Containerstandorte (wechselnde Standorte) Gemeinde Murnau 1 1
652. Nabburg Neusath, Museum Bezirk Oberpfalz 5 5 5
653. Naila Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
654. Neualbenreuth Kurmittelhaus Zweckverband Sibyllenbad 4 9 13 13
655. Neualbenreuth Kurmittelhaus Sibyllenbad Zweckverband Sibyllenbad 13 13 13
656. Neuburg Schloss Bay. Schlösserverw. 7 7 7
657. Neuburg a. d. Donau AG, Ottheinrichplatz 1 StMJV 1 3 4 4
658. Neuburg a. d. Donau JVA Neuburg a. d. Donau JVA 1 33 34 34 16
659. Neuburg a. d. Donau - Herrenwörth JVA Neuburg-Herrenwörth JVA 17 6 23 23 11
660. Neudrossenfeld Schule Gemeinde 1 1 1
661. Neufahrn b. FS Schule Gemeinde 1 1 1
662. Neufahrn b. FS Dietersheimer Str. WasserZV FS - Süd 1 1
663. Neufahrn i.NB Rath., Hintereing. Gde.Neufahrn i.NB 1 1 1
664. Neufahrn i.NB Wasserhochbeh. Zugangsbereich ZV Wasservers. 1 1 1
665. Neunburg vorm Wald Mittelschule Stadt Neunburg v.W. 9 9 9
666. Neunburg vorm Wald Freibad Stadt Neunburg v.W. 8 2 6 8
667. Neunburg vorm Wald Stadtwerke Stadt Neunburg v.W. 4 4 4
668. Neuschönau Forst- und Wanderweg NPV BW 7 7
669. Neuschönau Hans-Eisenmann-Haus NPV BW 2 1 1 2

670. Neuschönau, Hohenau, Mauth, 
gemeindefreie Gebiete Forst- und Wanderweg NPV BW 8 8

671. Neustadt b. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
672. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 1 WWA Kronach 1 1
673. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 2 WWA Kronach 1 1
674. Neustadt/Aisch Dienstgebäude Polizei 1 1 1
675. Neu-Ulm Reuttier Straße 64 VPI Neu-Ulm 5 5 1
676. Neu-Ulm Donauklinik Landkreis NU 3 3 3
677. Neu-Ulm Landratsamt Neu-Ulm Landkreis NU 2 2 2 2 4
678. Neu-Ulm Jobcenter Landkreis NU 3 3 3
679. Neu-Ulm AG, Schützenstr. 60, 89231 Neu-Ulm StMJV 4 8 12 12
680. Neu-Ulm Linienbusse SWU 20 20
681. Niederschönenfeld JVA Niederschönenfeld JVA 4 53 57 57 27
682. Nordhalben TWT Mauthaus WWA Kronach 1 1
683. Nördlingen Parkhaus Bürgermeister-Reiger-Str. 7 Stadt 15 15 15
684. Nördlingen Klösterle Tiefgarage Beim Klösterle 1 Stadt 2 2 4 4
685. Nördlingen PI Nördlingen Polizei 3 3 3
686. Nördlingen AG, Tändelmarkt 5, 86720 Nördlingen StMJV 5 5 5



Anlage zur Schriftlichen Anfrage zur Videoüberwachung in Bayern

Spalte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Lfd.
Nr. Gemeindegebiet Standort bzw. Objekt Betreiber bzw.

Verantwortlicher
öffentlicher 

Raum

öffentlich 
zugäng-

liche Räume

Anzahl
Verkehrslenkung/-

überwachung

Anzahl
Öffentl. 

Sicherheit

Anzahl
Objektschutz/

Zugangs-
kontrolle

Anzahl
Sonstige

differierende
Angaben der 

gemeldete Kameras 
bzw. des 

angegebenen 
Zwecks der 
Maßnahme

Anzahl
Tonübertra-
gungen bzw.
Tonaufzeich-

nungen

 Anzahl
Echtzeitüber-

tragung

Anzahl
Personen-/
Verhaltens-
erkennung

Zweck der Maßnahme Anzahl der Kameras

Jahr: 2010

687. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
688. Nürnberg JVA Nürnberg JVA N 100 100 100
689. Nürnberg Tankstelle Geschäftsleitung 1 1
690. Nürnberg Lebensmittelproduktions- und handelsbetrieb Geschäftsleitung 1 1
691. Nürnberg Königstor, Innenstadt Polizei 8 8 8
692. Nürnberg Plärrer, Innenstadt Polizei 2 2 2
693. Nürnberg Türkisches Generalkonsulat Polizei 1 1 1
694. Nürnberg Stadion Nürnberg Stadt Nürnberg 18 18 18
695. Nürnberg ARENA Betreibergesellschaft 6 6 6
696. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 35 35 35
697. Nürnberg Oberlandesgericht StMJV 20 20 20
698. Nürnberg Amtsgericht StMJV 2 2 2
699. Nürnberg JVA Nürnberg JVA 13 97 110 110 13

700. Nürnberg Hohfederstraße 40 Georg-Simon-Ohm-Hochschule Nürnberg,  
Fak. Informatik 14 14 14

701. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Rechenzentrum 1  1 1

702. Nürnberg Bahnhofstr. 87 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Betriebswirtschaft 3 3 3

703. Nürnberg Keßlerplatz 12 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Zentral-
bibliothek 15 15 15

704. Nürnberg Hochschule Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Bauingenieurwesen 3 3 3

705. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Elektrontechnik 3 3 3

706. Nürnberg Neues Museum Neues Museum 12  12 12
707. Nürnberg Bus VAG 9 9
708. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 12 12 12
709. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 3 3 3
710. Nürnberg Flughafen Nürnberg Flughafen Nürnberg GmbH 102 60 42 102
711. Nürnberg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 72 72
712. Nürnberg Frankenstadion DB Station&Service AG 5 5
713. Nürnberg Finanzgericht Nürnberg StMF 1 1 1
714. Nürnberg Kaiserburg Bay. Schlösserverw. 4 4 4
715. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
716. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
717. Nürnberg Strab Fahrzeug VAG 206 206
718. Nürnberg Haltestellen Bus/Strab VAG 18 18 18
719. Nürnberg/Fürth U-Bahn Fahrzeug VAG 396 396 128
720. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 162 162 162
721. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 206 206 206
722. Ober- u. Unterschleißheim Gelände des Wasserwerks Zweckverband Wasserförderung 5 4 1 4
723. Oberammergau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
724. Obernburg Dienstgebäude PI Obernburg 1 1 1
725. Obernburg a.M. AG StMJV 1 1 1
726. Oberostendorf Hausmülldeponie Landratsamt Ostallgäu 1 1
727. Oberschleißheim Berglwald-Schule Gemeinde 8 8 8
728. Oberschleißheim Bürgerzentrum Gemeinde 6 6 6
729. Oberschleißheim Hallenbad Gemeinde 2 2 2
730. Oberschleißheim Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 5 5 5
731. Oberstaufen Aquaria Erlebnisbad Aquaria Betriebs GmbH 8 8 8
732. Oberviechtach Freibad Stadt Oberviechtach 1 1 1
733. Ochsenfurt Dienstgebäude PI Ochsenfurt 1 1 1
734. Ochsenfurt Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
735. Oettingen Privatwald Wildbeobachtung Eigentümer 1 1
736. Olching Gymn. Olching LRA FFB 2 2 2
737. Ottobeuren Rathaus VG Ottobeuren 3 3 3
738. Ottobrunn Sportpark Ottobrunn Sportpark Ottobrunn GmbH 1 1 1
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739. Oy Betriebsstelle Rottachsee WWA KE 1 1
740. Parsberg Parkdeck Stadt Parsberg 3 3 3
741. Parsberg Dienstgebäude PI Parsberg 2 2 2
742. Parsberg Bezirkskrankenhaus I - III Sonderkrankenhäuser des Bezirks Opf. 35 35 35
743. Passau Pension Geschäftsleitung 2 2
744. Passau ZOB, Dr.-Hans-Kapfinger-Str. 8 Stadtwerke Passau GmbH 15 1  16  16
745. Passau Oberhausmuseum Stadt Passau 22 22 22
746. Passau JVA Passau JVA 2 2 2
747. Passau ZOB Stadtwerke Passau 15 1 16 16
748. Passau Kai- und Uferanlagen - Industriestraße 14 Bayernhafen GmbH & Co. KG 1 1 1
749. Pegnitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
750. Penzberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
751. Pettstadt Pegel Pettstadt WWA Kronach 1 1
752. Pfaffenhausen Wertstoffhof Markt Pfaffenhausen 1 1
753. Pfaffenhausen Storchennest Markt Pfaffenhausen 1 1 1
754. Pfaffenhofen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
755. Pfarrkirchen Dienstgebäude PI Pfarrkirchen 3 3 3 3
756. Pfarrkirchen Hans-Reiffenstuel-Haus - Bücherei, Musikschule Stadt Pfarrkirchen 1 1
757. Pfarrkirchen Parkplatz Hans-Reiffenstuel-Haus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1
758. Pfarrkirchen öffentliches WC Ringallee Stadt Pfarrkirchen 1 1

759. Pfarrkirchen Werstoffsammelplatz 
Kreiskrankenhaus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1

760. Pfarrkirchen Tiefgarage Stadt Pfarrkirchen 1 12 1 12
761. Pfarrkirchen P+R Anlage Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
762. Pfarrkirchen Schwimmbad Stadtwerke Pfarrkirchen 2 2
763. Piding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
764. Piding Haupt-und Mittelschule Gemeinde Piding 1 1 1 1
765. Piding Heilpädagogisches Zentrum Behandlungszentrum Aschau 1 1 1 1
766. Pilsting Rathaus Markt Pilsting 1 1
767. Planegg Wertstoffhof Gemeinde 5 5
768. Planegg Schule Betriebshof 1 1 1
769. Plattling Karl-Weinberger-Stadion Stadt Plattling 1 1
770. Plattling Realschule LRA Deggendorf 1 1
771. Plattling Isar Park Fa. Erl-Bau, DEG 5 5
772. Plattling Bahnhof - Aufzug zum "Eisernen Steg" Stadt Plattling 2 2
773. Plattling Georg Eckl Str.24 Stadt Plattling 1 1 1
774. Plattling Bahnhof Eiserner Steg Stadt Plattling 2 2 2
775. Pleystein Freibad Stadt Pleystein 1 1 1
776. Pocking Dienstgebäude PSt Pocking 2 2 2
777. Pocking Schule StMUK 3 3 3
778. Poing Dienstgebäude Polizei 1 1 1
779. Poing Sonderpädagogisches Förderzentrum Poing Schulleitung; Herr Jörn Bülck 1 1 1
780. Poing P+R Gebäude Gemeinde Poing 8 8 8
781. Pottenstein Museum Zweckverband 4 4 4
782. Prien Dienstgebäude Polizei 2 2 2
783. Pullach Freizeitbad Gemeinde 8 8
785. Pullach Grundschule Gemeinde 4 4 8
786. Pürgen Kreisbauhof Landkreis LL 1 1
787. Rain PI Rain Polizei 5 5 5
788. Ramsau Teufelskopf/Adlerhorst NPV Berchtesgaden 1 1 1
789. Regen Bayerwald Akademie Telecenter Regen GmbH 4 4 4
790. Regen Kassenautomat im Landratsamt Landkreis Regen 1 1 1
791. Regensburg Unternehmen Geschäftsleitung 1 1
792. Regensburg Blumengeschäft Geschäftsleitung 1 1
793. Regensburg SG Regensburg Gerichtsgebäude Safferlingstr. SG Regensburg 4 4 4
794. Regensburg Land-/Amtsgericht StMJV 30 30 30
795. Regensburg JVA Regensburg JVA 5 68 73 73 55
796. Regensburg Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 1
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797. Regensburg Tiefgaragenzufahrten und bestimmte Stellplätze Universität Regensburg 6  6 6
798. Regensburg Dienstgebäude Landratsamt Regensburg 1 1 1
799. Regensburg Dienstgebäude WSA 3 3 3
800. Regensburg Dienstgebäude Polizeipräsidium 5 5 5
801. Regensburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
802. Regensburg Finanzamt StBA Regensburg  4 2 2 4
803. Regensburg Hauptzollamt StBA Regensburg 2 2 2
804. Regensburg Jüdische Gemein. Jüdische Gemeinde 4 4 8 8
805. Regensburg JVA Regensburg StBA Regensburg 5 6 11 11
806. Regensburg Land- Amtsgericht StBA Regensburg 30 30 24
807. Regensburg Uni Regensburg Uni Regensburg 8 8 8
808. Regensburg Uni Klinikum Uni Klinikum 19 18 1 19
809. Regensburg HAW Regensburg HAW Regensburg 1 1 1

810. Regensburg Fachklinik für Forensische Psychiatrie und 
Psychotherapie Sonderkrankenhäuser des Bezirks Opf. 29 29 29

811. Regensburg Dienstgebäude I Landkreis Regensburg 1 1 1
812. Regensburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
813. Regensburg FA Regensburg BayLfSt 4 2 2 4
814. Rehau Dienstgebäude PSt Polizei 1 1 1
815. Reichertshofen Friseursalon Geschäftsleitung 1 1 1
816. Reisbach Rathaus Markt Reisbach 1 1 2
817. Retzbach-Zellingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
818. Riemerling Gaststätte Geschäftsleitung 5 5
819. Rödental Tiefgarage Stadt Rödental 2 2 2 2
820. Rödental Stadtwerke Stadt Rödental 1 1 1 1 1
821. Rödental HRB Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
822. Rödental Pegel Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
823. Rosenheim Dienstgebäude Polizei 6 6 6
824. Rosenheim Herbstfest-Gelände Polizei 3 3 3
825. Rosenheim Innenstadt Polizei 4 4 4
826. Rosenheim AG, Bismarckstr. 1 StMJV 1 1 1
827. Rosenheim AG, Kufsteiner Str. 32 StMJV 2 2 2
828. Rosenheim AG, Königstr. 7 (StA) StMJV 2 2 2
829. Rosenheim Münchener Straße PP Oberbayern Süd und Stadt Rosenheim 2 2 2 2
830. Rosenheim Am Salzstadel/Ruedorfferstraße PP Oberbayern Süd und Stadt Rosenheim 1 1 1 1
831. Rosenheim Vorplatz des Kultur- und Kongresszentrums städt. Veranstaltungs- u. Kongress GmbH 2 2 2 2
832. Roth Dienstgebäude Polizei 2 2 2
833. Roth Kai- und Uferanlagen - An der Lände 3 Hafen Nürnberg-Roth GmbH 1 1 1
834. Rothenburg/T. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
835. Rottenburg a.d.Laaber Jugendtreff Stadt Rottenburg a.d.Laaber 8 8
836. Rottendorf Lebensmittelproduktions- und handelsbetrieb Geschäftsleitung 1 1
837. Rottendorf Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
838. Ruderting Unternehmen Geschäftsleitung 6 6
839. Ruhpolding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
840. Salzweg Mehrzweckhalle Gemeinde Salzweg 1 1 1
841. Sankt Oswald Riedlhütte Forst- und Wanderweg NPV BW 10 10
842. Sankt Oswald-Riedlhütte Waldgeschichtliches Museum St. Oswald NPV BW 10 10 10
843. Sanspareil Burg Zwernitz Bay. Schlösserverw. 9 9 9
844. Schirnding Dienstgebäude FG Polizei 1 1 1
845. Schlehdorf Gästeinfo Gemeinde 1 1
846. Schönau Kunsteisbahn Bob- und Schlittenverband für Deutschland 23 23 23 23
847. Schongau Krankenhaus Krankenhaus GmbH 6 6 6
848. Schongau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
849. Schrobenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
850. Schwabach Eisdiele Geschäftsleitung 1 1
851. Schwabach Dienstgebäude Polizei 3 3 3
852. Schwabmünchen PI SMÜ Polizei 4 4 4
853. Schwabmünchen Banken KSP Augsburg, Raiba 3 3 3
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854. Schwabmünchen Tankstellen Aral (2x), BayWa, V-Markt 4 4 4
855. Schwabmünchen Schulen Stadt SMÜ/Landkreis 4 4 4
856. Schwandorf Kreuzbergschule Stadt Schwandorf 1 1 2 2
857. Schwandorf Naabparkhaus Stadt Schwandorf 13 13 13
858. Schwandorf Parkhaus Rathaus Stadt Schwandorf 3 3 3
859. Schwarzenbach a.d.Saale Förmitztalsperre WWA Hof 2 2
860. Schweinfurt Dienstgebäude KPI Schweinfurt 1 1 1
861. Schweinfurt Schweinfurt PI Schweinfurt 1 1 1
862. Schweinfurt LG/AG StMJV 2 2 2
863. Schweinfurt JVA Schweinfurt JVA 10 37 47 47 32

864. Schweinfurt Fachhochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Würzburg-Schweinfurt 5 5 1 5

865. Schweinfurt ZOB Roßmarkt Polizei SW 1 1
866. Selb Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
867. Seligenstadt Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
868. Senden Hauptstraße 34 PSt Senden 1 1 1
869. Senden Tiefgarage Bürgerh Stadt Senden 11 11 11
870. Senden Feuerwehr Senden Stadt Senden 4 4
871. Senden See- u. Hallenbad Stadt Senden 3 3 3
872. Senden Rathaus (Seiteneingang) Stadt Senden 1 1 1
873. Senden Schulen Stadt Senden 10 10 10
874. Seßlach Pegel Heinersdorf WWA Kronach 1 1
875. Seybothenreuth Tankstellen Fa. Mader 1 1 1
876. Siegsdorf Naturkundemuseum Gemeinde Siegsdorf 10 10 10
877. Sonthofen Schloßstr. 8 PI Sonthofen 4 3 1 1
878. Sonthofen Tiefgarage Wirtschaftsförderung Sonthofen GmbH 10 10 10
879. Speichersdorf Läden Geschäftsbetriebe 2 2 2
880. Speichersdorf Banken Kreditinstitute 2 2 2 2 2
881. Spiegelau Grundschule Gemeinde Spiegelau 1 1
882. Spiegelau Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6

883.
Spiegelau, Sankt Oswald Riedlhütte, 
Neuschönau, Hohenau, gdefr. 
Gebiete

abseits von Wegen NPV BW 5 5

884. Stadtbergen Parkschule Stadtbergen Stadt Stadtbergen 1 1 1 1
885. Stadtlauringen Ellertshäuser See WWA KG 1 1
886. Stadtsteinach Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
887. Starnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
888. Starnberg AG, Otto-Gaßner-Str. 2 StMJV 3 1 1 3 4
889. Stein Dienstgebäude Polizei 2 2 2
890. Straubing Innenstadt PI Straubing 3 3 3
891. Straubing Bezirkskrankenhaus Straubing Bezirk Niederbayern 7 7
892. Straubing Amtsgericht StMJV 1 1 2 2
893. Straubing JVA Straubing JVA 13 151 164 164 97
894. Sulzbach-Rosenberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
895. Sulzbach-Rosenberg St.Anna KH KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 3 3 3
896. Sulzbach-Rosenberg Schule Bezirk Oberpfalz 1 1 1
897. Taufkirchen Staatl. Realschule "Walter Klingenbeck Schule" ZV Staatl. Realschule Taufkirchen 1 1
898. Teublitz Straßen Stadt Regensburg 1 1 1
899. Thalham Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
900. Tirschenreuth Amtsgericht StMJV 2 2 2
901. Tirschenreuth Stiftlandgymnasium Landkreis TIR 6 6 6
902. Tirschenreuth Hallenbad TIR Landkreis TIR 3 3 6
903. Tirschenreuth Hallenbad Walds. Landkreis TIR 4 4 4
904. Tirschenreuth Hallenbad Kemnath Landkreis TIR 1 1 1
905. Töpen Bauhof Gemeinde 1 1 1
906. Töpen Kläranlage Gemeinde 1 1 1
907. Traunreut Rathausgebäude Stadt Traunreut 2  2 2
908. Traunreut Dienstgebäude Polizei 2 2 2
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909. Traunstein Dienstgebäude Polizei 4 4 4
910. Traunstein LG, Herzog-Otto-Str. 1 StMJV 5 4 9 9
911. Traunstein JVA Traunstein JVA 3 13 16 16 7
912. Traunstein Schulen Landkreis TS 3 3 3
913. Traunstein Landratsamt Landkreis TS 3 3 3
914. Treuchtlingen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
915. Trostberg Elektronikladen Geschäftsleitung 4 4
916. Trostberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
917. Trostberg Schulen Landkreis TS 3 3 3
918. Trostberg Mittelschule Stadt Trostberg 8 8 8
919. Übersee Reggae-Festival Polizei 3 3 3
920. Unterföhring Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
921. Unterhaching Fasanenschule Rektorin Fr. Heckenstaller 3 3 3
922. Unterschleißheim Rupert-Egenberger-Schule Landratsamt München 1 1 1
923. Vagen Leitzachwerk 1 1 1
924. Veitshöchheim Schloss Bay. Schlösserverw. 4 4 4
925. Viechtach Kunstausstellung Stadt Viechtach 9 9 9
926. Vilgertshofen Kreisseniorenheim Landkreis LL 1 1
927. Vilseck Innenstadt Stadt Vilseck 2 2 2
928. Vilseck Schule Stadt Vilseck 5 5 5
929. Vöhringen Bahnunterführung Stadt Vöhringen 1 1
930. Vöhringen Aufzug Bahnüberführung Stadt Vöhringen 1 1
931. Vöhringen Kulturzentrum Stadt Vöhringen 2 2
932. Vöhringen Schule Stadt Vöhringen 1 1
933. Waldkirchen Karoli-Badepark Stadt Waldkirchen 12 12 12
934. Waldkraiburg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
935. Waldkraiburg Bahnhaltepunkt Stadt Waldkraiburg 1 1 1 1
936. Waldkraiburg Festplatz Stadt Waldkraiburg 2 2
937. Waldkraiburg Stadtplatz Stadt Waldkraiburg 1 1
938. Waldkraiburg Tiefgarage Stadt Waldkraiburg 3 3 3 3
939. Warmensteinach Bank Kreditinstitut 1 1 1
940. Wasserburg a. Inn Dienstgebäude Polizei 2 2 2
941. Wasserburg a. Inn Sport- und Freizeitzentrum Stadtwerke Wasserburg 9 3 6 9 6
942. Weiden i.d.Opf. Elektronikmarkt Geschäftsleitung 1 1
943. Weiden i.d.Opf. JVA Weiden JVA 5 19 24 24 17
944. Weiden i.d.Opf. Land-/Amtsgericht StMJV 12 12 12
945. Weiden i.d.OPf. Max-Reger-Halle Stadt Weiden 14 14 14
946. Weiden i.d.OPf. Feuerwache Stadt Weiden/privat 4 4 4
947. Weiden i.d.OPf. Altes Rathaus Stadt Weiden 1 1 1

948. Weidenbach/Triesdorf Hochschule Hochschule für angewandte Wissenschaften 
Weihenstephan-Triesdorf 8 8 8

949. Weidenberg Banken Kreditinstitute 3 3 3
950. Weidenberg Tankstellen Pächter 1 1 1
951. Weidenberg Bahnhof LRA Deut.Reg.Ei. 1 1 1
952. Weidenberg Bauhof/Kläranlage Markt Weidenberg 2 2 2 2 2
953. Weilheim Krankenhaus Krankenhaus GmbH 9 9 9
954. Weilheim Dienstgebäude Polizei 3 3 3
955. Weilheim AG, Waisenhausstr. 5, 82362 Weilheim StMJV 1 1 1
956. Weißdorf Pegel Weißdorf (Saale) WWA Hof 1 1
957. Weißenburg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
958. Weißenhorn Robert-Bosch-Straße 1 PI Weißenhorn 2 2 1
959. Weißenhorn Stiftungsklinik Landkreis NU 5 5 5
960. Weißenhorn Schulen Stadt Weißenhorn 1 1 1
961. Werneck Dienstgebäude VPI Schweinfurt-Werneck 1 1 1
962. Wiesenttal Pegel Muggendorf WWA Kronach 1 1
963. Wolfratshausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
964. Wolfratshausen AG, Bahnhofstraße 18 StMJV 2 3 5
965. Wolnzach Friseursalon Geschäftsleitung 1 1 1
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966. Wörth/Donau Kreisklinik (Schranke1) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl 1 1 1
967. Wörth/Donau Kreisklinik (Kapelle-Gottes-dienstübertragung) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl  1  1 1
968. Wunsiedel Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
969. Wunsiedel AG StMJV 4 4 4
970. Wunsiedel Busbahnhof Stadt 1 1
971. Würzburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
972. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Stadt 1 1 1
973. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Land 3 3 3
974. Würzburg Dienstgebäude PP Unterfranken (FüDSt) 1 1 1
975. Würzburg Dienstgebäude Reg.v.Ufr. 3 10 13 3
976. Würzburg SG Würzburg Gerichtsgebäude Ludwigstr. 33 SG Würzburg 2 2 4 4
977. Würzburg LG/AG StMJV 9 13 22 22
978. Würzburg JVA Würzburg JVA 3 80 83 83 44
979. Würzburg Juliusspital (besonders gesichertes Krankenzimmer) JVA 2 1 3 3 3
980. Würzburg Hast. ÖPNV WSB 19 19 19
981. Würzburg Straßenbahnen WSB 14 14
982. Würzburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 32 32
983. Würzburg Südbahnhof DB Station&Service AG 2 2
984. Würzburg Residenz Bay. Schlösserverw. 35 35 35
985. Würzburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
986. Zirndorf Dienstgebäude Polizei 4 4 4
987. Zirndorf ZAE StMAS/RMFR 4 4 4
988. Zusmarshausen PI Zusmarshaus. Polizei 1 1 1

  2.334 10.482 325 4.006 4.922 1.476 43 9.015 1.647
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1. Abensberg Tiefgarage Stadtwerke Abensberg 4 4
2. Ahorntal Banken Kreditinstitute 2 2 2
3. Aichach PI Aichach Polizei 5 5 5
4. Aichach Dienstgebäude Landkreis 1 1 1
5. Aichach Realschule Schule 1 1 1
6. Aichach JVA Aichach JVA 15 76 91 91 60
7. Ainring Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
8. Allershausen Ampertalhalle Gemeinde 2 2 2
9. Allershausen Gr. u. Mittelschule Schulverband 1 7 8 8
10. Altdorf Dienstgebäude Polizei 2 2 2
11. Altötting Dienstgebäude Polizei 3 3 3
12. Altötting AG, Traunsteiner Str. 1a StMJV 3 3 3
13. Altötting Staatl. Realschule Landkreis Altötting 2 2 2
14. Altötting Landratsamt Landkreis Altötting 7 7 7
15. Altötting Kreishallenbad Landkreis Altötting 8 8 8
16. Alzenau Dienstgebäude PI Alzenau 1 1 1
17. Amberg Amtsgericht StMJV 1 1 1
18. Amberg JVA Amberg JVA 3 81 84 84 60
19. Amberg Amselweg 30, Rettungsleitstelle ZRF Amberg 1 1 2 1
20. Ampfing Rathaus und Rathausplatz Gemeinde 1 3 4
21. Andechs JVA Landsberg a. Lech - Außenstelle Rothenfeld JVA 1 1 2 2
22. Ansbach Dienstgebäude Polizei 9 9 9
23. Ansbach Dienstgebäude (2) StMI/RMFR 6 6 6
24. Ansbach JVA Ansbach JVA 5 38 43 43 22
25. Ansbach Residenzstraße 8 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 17 18 18
26. Ansbach Bus Fa. Rattelmeier 44 44
27. Ansbach Dienstgebäude LfF 2 2 2
28. Arnbruck Panoramabad Gemeinde Arnbruck 3 3 3
29. Arnstorf Freibad Arnstorf Markt Arnstorf 10 3 6 1 10
30. Aschaffenburg Dienstgebäude PI Aschaffenburg 3 3 3
31. Aschaffenburg LG/AG StMJV 2 2 2
32. Aschaffenburg JVA Aschaffenburg JVA 51 51 51 32
33. Aschaffenburg ROB Ludwigstr. Stadtwerke AB 8 8 8
34. Aschaffenburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 11 11
35. Aschaffenburg Schloss Johannisburg und Pompejanum Bay. Schlösserverw. 8 8 8
36. Aschaffenburg FA Aschaffenburg BayLfSt 5 5 5 5
37. Aschaffenburg-Hösbach Dienstgebäude VPI Aschaffenburg-Hösbach 2 2 2
38. Auerbach St. Johannes Klinik KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 2 2 2
39. Augsburg Gaststätte Geschäftsleitung 2 2
40. Augsburg PI Augsburg 3 Polizei 4 4 4
41. Augsburg PI Augsburg 6 Polizei 3 3 3
42. Augsburg PI Augsburg Mitte Polizei 9 9 9
43. Augsburg PI Ergänzungsd. Polizei 16 16 16
44. Augsburg VPI Augsburg Polizei 1 1 1
45. Augsburg KPI Z Polizei 2 2 2
46. Augsburg SGL Arena FC Augsburg 19 19 19
47. Augsburg Curt-Frenzel-Stad. Panther Augsburg 1 1 1
48. Augsburg Landratsamt Augsburg Landkreis Augsburg 7 2 5 7 7
49. Augsburg ÖPNV Augsburger Verkehrsgesellschaft mbH 137 468 137 468 137
50. Augsburg swa-Betriebshöfe Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 13 13 13
51. Augsburg Kundencenter, Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Energie GmbH 1 1 1 1
52. Augsburg Kassenautomaten Kundencenter, Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 5 5 5 5
53. Augsburg Chipkartenautomat Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 2 2 2 2
54. Augsburg Naturmuseum Stadt Augsburg 16 16 16 16
55. Augsburg Klärwerk Stadt Augsburg 19 19 19 12
56. Augsburg Übergangswohnheim Joh. Rösle Str. Stadt Augsburg 2 1 3 3 3
57. Augsburg Dienstgebäude der Regierung von Schwaben Regierung von Schwaben 25 25 25

Zweck der Maßnahme Anzahl der Kameras

Jahr: 2011
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58. Augsburg SG Augsburg Gerichtsgebäude Holbeinstraße SG Augsburg 2 2
59. Augsburg AG/LG/StA StMJV 13 13 13
60. Augsburg JVA Augsburg JVA 11 72 83 83 55
61. Augsburg Dienstgebäude LfU 2 2 2
62. Augsburg An der Hochschule 1 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 17 26 26
63. Augsburg Uni A, Schranke Geb. N Uni Augsburg 1 1 1 1
64. Augsburg Uni A, Schranke Geb. I Uni Augsburg 1 1 1 1
65. Augsburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
66. Bad Aibling Kino Geschäftsleitung 2 2
67. Bad Aibling Dienstgebäude Polizei 3 3 3
68. Bad Brückenau Dienstgebäude PI Bad Brückenau 2 2 2
69. Bad Füssing Spielbank Staatl. Lotterieverw. 90 90
70. Bad Griesbach Einzelhandelsgeschäft Geschäftsleitung 1 1
71. Bad Kissingen Dienstgebäude PI Bad Kissingen 3 3 3
72. Bad Kissingen AG StMJV 1 1 1
73. Bad Kissingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
74. Bad Kissingen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 94 94
75. Bad Kissingen Tiefgarage Kurgastzentrum Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
76. Bad Kissingen Parkplatz Luitpoltpark-Casino Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
77. Bad Kötzting Spielbank Staatl. Lotterieverw. 74 74
78. Bad Neustadt Dienstgebäude PI Bad Neustadt 2 2 2
79. Bad Reichenhall Dienstgebäude Polizei 3 3 3
80. Bad Reichenhall JVA Bad Reichenhall JVA 1 9 10 10 4
81. Bad Reichenhall Sonderpädagogisches Förderzentrum St. Zeno Landkreis BGL 1 1 1 1
82. Bad Reichenhall Landratsamt Berchtesgadener Land Landkreis BGL 2 2 2
83. Bad Reichenhall Spielbank Staatl. Lotterieverw. 57 57
84. Bad Steben Spielbank Staatl. Lotterieverw. 63 63
85. Bad Tölz Dienstgebäude Polizei 3 3 3
86. Bad Wiessee Dienstgebäude Polizei 3 3 3
87. Bad Wiessee WC-Anlagen Uferpromenade Gemeinde 3 3 3
88. Bad Wiessee Badepark Gemeinde 1 1 1
89. Bad Wiessee Spielbank Staatl. Lotterieverw. 162 162
90. Bad Windsheim Dienstgebäude Polizei 1 1 1
91. Bad Wörishofen Stockheimer Straße 11 PI Bad Wörishofen 2 2 1
92. Bad Wörishofen Kurhaus m.Umgebung Stadt Bad Wörishofen 7 10 10 7
93. Bamberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
94. Bamberg Parkhaus Geschäftsleitung 1 1 1
95. Bamberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
96. Bamberg Dienstgebäude KPI Polizei 1 1 1
97. Bamberg Rathaus Stadt Bamberg 5 5
98. Bamberg Untere Brücke privat 1 1
99. Bamberg Nonnenbrücke 7a ALE Oberfranken 2 2 2
100. Bamberg OLG/LG StMJV 2 2 2
101. Bamberg AG StMJV 2 2 2
102. Bamberg JVA Bamberg JVA 13 5 18 18 9
103. Bamberg Neue Residenz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
104. Bayerisch Eisenstein Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6

105. Bayerisch Eisenstein, 
Lindberg, Frauenau abseits von Wegen NPV BW 3 3

106. Bayreuth Dienstgebäude PP Polizei 6 6 6
107. Bayreuth Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
108. Bayreuth Dienstgebäude PI-L Polizei 4 4 4
109. Bayreuth Dienstgebäude VPI Polizei 2 2 2
110. Bayreuth Dienstgebäude KPI Polizei 4 4 4
111. Bayreuth Dienstgebäude K 3/7 Polizei 1 1 1
112. Bayreuth Regierung von Oberfranken Freistaat Bayern 2 2 2
113. Bayreuth Landratsamt Lkrs. Bayreuth 2 1 2 1 3
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114. Bayreuth ZOH Stadt Bayreuth 8 8 8
115. Bayreuth SG Bayreuth Gerichtsgebäude SG Bayreuth 11 3 14 1
116. Bayreuth LG/AG StMJV 9 9 9
117. Bayreuth JVA St. Georgen-Bayreuth JVA 26 195 221 221 60
118. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Rechnerräume Universität Bayreuth 41 41  41

119. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Zentralbibliothek, 
Nebenausgang z.Geb. GW II Universität Bayreuth 1 1 1 1

120. Bayreuth ZOB BVB GmbH 5 1 5 1 6
121. Bayreuth Opernhaus, Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 3 52 55 55
122. Bayrischzell Wendelstein Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
123. Bayrischzell Bocksteinlift Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
124. Beilngries Haus des Gastes Stadt Beilngries 1 1
125. Berchtesgaden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
126. Berchtesgaden Busbahnhof Berchtesgaden RVO Niederlassung Berchtesgaden 6 6
127. Berchtesgaden Schlossplatz Wittelsbacher Ausgleichsfond 15 15 15 15

128. Berchtesgaden Treppenaufgang Bahnhofsüberführung Vertrag zwischen Sicherheitsdienst 
Alpsecur und Markt Berchtesgaden 3 3 3 3

129. Berchtesgaden Kurgarten Berchtesgaden Vertrag zwischen Sicherheitsdienst 
Alpsecur und Markt Berchtesgaden 2 2 2 2

130. Berchtesgaden Heimatmuseum Berchtesgaden Landkreis BGL 2 2 2
131. Berchtesgaden Dokumentation Obersalzberg Tourismusregion 3 3 3

132. Berg Marianne Strauß Klinik Beteiligungsgesellschaft der Stadt München/ 
Bezirk Oberbayern/DMSG/KWA 1 1 1

133. Bergen Touristinformation Gemeinde Bergen 1 1 1
134. Bernau JVA Bernau JVA 1 112 113 113 47
135. Bernau Grundschule Gde. Bernau 1 1 1
136. Bernbeuren versch. Straßen Gemeinde Bernb. 1 1
137. Bernbeuren Post/Tourismus Gemeinde Bernb. 1 1
138. Bindlach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
139. Bissingen Schule Schulverband 3 3 3
140. Bobingen PI Bobingen Polizei 4 4 4
141. Bobingen Öffentliches WC Stadt Bobingen 1 1 1
142. Bobingen Sporthalle Stadt Bobingen 6 6 6
143. Bobingen Freibad Stadt Bobingen 1 1 1
144. Bobingen Kläranlage Stadtwerke Bob. 1 1 1
145. Bobingen Mittelschule Stadt Bobingen 3 3 3
146. Bobingen GS an der Singold Stadt Bobingen 1 1 1
147. Bobingen GS (Siedlung) Stadt Bobingen 2 1 3 3
148. Bobingen Laurentius-GS Stadt Bobingen 1 1 1
149. Bodenmais Silberbergbad Markt Bodenmais 4 4 4
150. Bodenmais Bretterschachten Markt Bodenmais 1 1 1
151. Bodenmais Böhmhof Markt Bodenmais 1 1 1
152. Bodenwöhr Grundschule Gemeinde Bodenwöhr 5 5 5
153. Brannenburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
154. Brannenburg Zahnradbahn Wendelsteinbahn GmbH 2 1 3 3
155. Breitenbrunn Friedhof Markt Breitenbrunn 4 4 4
156. Bruckmühl Staatl. Gymnasium Lkr. Rosenheim 1 1
157. Brunnthal Turnhallengang der Grundschule u. Geräteraum Gemeinde 3 3
158. Buchloe Augsburger Straße 7 PI Buchloe 2 2 1
159. Burgau Markgrafenstr. 22 PI Burgau 1 1 1
160. Burggen versch. Straßen Gemeinde Burggen 1 1
161. Burghausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
162. Burghausen Wackerstadion SV Wacker 4 4 4
163. Burghausen Burg Trausnitz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
164. Burgkirchen Bürgerzentrum Wohnbau GmbH 12 12 12
165. Burgkirchen Tiefgaragen Wohnbau GmbH 5 5 5
166. Burgkirchen Müllheizkraftwerk ZAS 11 4 1 1 5
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167. Buttenwiesen Schule Gemeinde 5 5 5
168. Buxheim Kartause Buxheim IMBY; Heimatdienst Buxheim e. V. 4 4 1 1
169. Cham Schuhladen Geschäftsleitung 1 1 1
170. Cham Amtsgericht StMJV 1 3 4 4
171. Cham Hallenbad Stadt Cham 8 2 6 8
172. Cham Rathaus Stadt Cham 2 2 2
173. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
174. Coburg ZOB Stadt Coburg 11 11 11
175. Coburg Schulen Stadt Coburg 8 8 8
176. Coburg Schlachthof Stadt Coburg 3 4 7 7
177. Coburg HRB Goldbergsee WWA Kronach 1 1
178. Coburg Pegel Coburg WWA Kronach 1 1
179. Coburg Pegel Goldbergsee WWA Kronach 1 1
180. Coburg Ehrenburg Bay. Schlösserverw. 2 2 2
181. Coburg FA Coburg BayLfSt 1 1 1
182. Creußen Banken Kreditinstitute 3 3 3
183. Creußen Shell Tankstelle Hader GmbH & Co. KG 2 2 2
184. Dachau Dienstgebäude Polizei 1 1 1
185. Dachau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
186. Dachau AG, Schlossgasse 9, 85221 Dachau StMJV 2 2 2 2 2
187. Dachau Landratsamt Dachau Landratsamt 1 1 1
188. Dachau Schlossplatz Bay. Schlösserverw. 4 4 4
189. Deggendorf Jugendcenter Stadt Deggendorf 4 4
190. Deggendorf Rathaus Stadt Deggendorf 1 1
191. Deggendorf Schule Stadt Deggendorf 1 1
192. Deggendorf Arbeitsgericht Deggendorf Arbeitsgericht Deggendorf 1 1
193. Deisenhofen Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
194. Dettelbach Dienstgebäude VPI Würzburg-Biebelried 4 4 4
195. Dießen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
196. Dietmannsried Schule Schulverband 4 4 4
197. Dillingen PI Dillingen Polizei 6 6 6
198. Dillingen Krankenhaus Landkreis 1 4 2 3
199. Dillingen Gymnasium Landkreis 4 4
200. Dillingen a.d.Do. Parkhaus Stadt 8 8 8
201. Dillingen a.d.Do. Schule Stadt 13 13 13
202. Dillingen a.d.Donau Schule (privat) Krankenhaus/Lkr. DLG 1 4 2 2 1
203. Dingolfing Parkhäuser Stadt Dingolfing 12 12
204. Dingolfing Schule StadtDingolfing 6 6
205. Dingolfing Stadtteilzentrum Stadt Dingolfing 2 2
206. Dinkelsbühl Dienstgebäude Polizei 1 1 1
207. Dirlewang HWR Dirlewang WWA KE 4 4
208. Donaustauf Schule Markt Donaustauf 2 2
209. Donauwörth PI Donauwörth Polizei 3 3 3
210. Donauwörth VPI Donauwörth Polizei 6 6 6
211. Dorfen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
212. Dörfles-Esbach Grundschule Gemeinde 1 1 1
213. Ebermannstadt Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
214. Ebern Dienstgebäude PI Ebern 3 3 3
215. Ebersberg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
216. Ebersberg Realschule Ebersberg, Dr.-Wintrich-Straße 64 Schulleitung, Herrn Eberhard Laspe 1 1
217. Ebersdorf Frankenland-Halle Gemeinde 3 3 3
218. Ebrach JVA Ebrach JVA 2 118 120 120
219. Eching Realschule Landkreis 1 2 1 2
220. Eching Liebigstr. LSA K7 Gemeinde 3 3 3
221. Eching Liebig-/Dieselstr LSA K5 Gemeinde 3 3 3
222. Eching Diesel-/Ohmstr. LSA K6 Gemeinde 1 1 1
223. Eching Diesel-/ Einbiegehilfe Gemeinde 1 1 1
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224. Eching Fraunh.-/Dieselstr.LSA K8 Gemeinde 4 4 4
225. Eckersdorf Schloss Fantaisie Bay. Schlösserverw. 5 5 5
226. Eggenfelden öffentliche Stadtgarage Stadt Eggenfelden 5 5
227. Eggenfelden Eingangsbereich Schulzentrum Stadt Eggenfelden 2 2 2 2
228. Eggenfelden AG, Gerichtsgebäude StMJV 1 3 2 2 4
229. Eggenfelden Busbahnhof Stadt Eggenfelden 2 2 2
230. Eggolsheim Eggerbach-Halle Gemeinde 8 8 8
231. Eggstätt Hartseebad Gemeinde 1 1
232. Eging a.See Sonnen-Therme Markt Eging a.See 10 9 1 2 8
233. Eichenau S-Bahnhof Gemeinde Eichenau 3 3
234. Eichendorf Freibad Markt Eichendorf 4 4
235. Eichendorf Schule Markt Eichendorf 5 1 6
236. Eichstätt Dienstgebäude Polizei 3 3 3
237. Eichstätt JVA Eichstätt JVA 3 48 51 51 45
238. Emmering Freigelände Bürgerhaus/Amperhalle Gemeinde Emmering 6 6 6
239. Emtmannsberg Bank Kreditinstitut 1 1 1
240. Erbendorf Grund-/Mittelschule Schulverband Erbendorf 3 1 4 4 4
241. Erding Dienstgebäude Polizei 2 1 3 3
242. Erding JVA Erding JVA 6 18 24 24
243. Erding/Freising Flughafen München  ROB-LAS 16 15 1 16
244. Erding/Freising Flughafen München Betreiber: Flughafen München GmbH 58 324 58 324 382
245. Ering Kindergarten Gemeinde Ering 2 1 1
246. Erlangen Dienstgebäude Polizei 6 6 6
247. Erlangen Amtsgericht StMJV 10 10 10
248. Erlangen JVA Erlangen JVA 8 24 32 32 10
249. Erlangen Uni-Klinikum Universität Klinikum Erlangen 121 35 86 35 86
250. Erlangen Autohof Geschäftsleitung 2 2
251. Ettal Schloss Linderhof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
252. Fahrenzhausen Grundschule Gemeinde 1 1 1
253. Feucht Dienstgebäude Polizei 1 1 1
254. Feuchtwangen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
255. Feuchtwangen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 139 139
256. Flughafen Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
257. Forchheim Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
258. Forchheim Tiefgarage Paradeplatz Stadtwerke 12 12 12 12
259. Forchheim Parkhaus Kronengarten Stadtwerke 12 12 12 12
260. Frauenau Glasmuseum Gemeinde Frauenau 1 1
261. Frauenau Trinkwassertalsperre WWA DEG 1 3 4 4
262. Freilassing Dienstgebäude Polizei 4 4 4
263. Freilassing Realschule für Knaben Landkreis BGL 1 1 1 1
264. Freilassing Rad- Fußweg-unterführung Stadt Freilassing Abt. Tiefbau 3 3 3
265. Freilassing Badylon Stadt Freilassing Stadtwerke 4 4 4 4 4
266. Freilassing Mittelschule Stadt Freilassing Abt. Hochbau 1 1 1 1 1
267. Freilassing Grundschule Stadt Freilassing Abt. Hochbau 2 2 2 2 2
268. Freising Dienstgebäude PI und VPI Polizei 4 4 4
269. Freising Pegelhaus Freising WWA M 1 1
270. Freising Weihenstephaner Berg 16 - Brauereigebäude Bayerische Staatsbrauerei Weihenstephan 6 6 6

271. Freising Hochschule Hochschule für angewandte 
Wissenschaften Weihenstephan-Triesdorf 21 21 21

272. Freising Geb. 4215 Technische Universität München 11 11 11
273. Freising Geb. 4220 Technische Universität München 9 9 9
274. Freising LRA Tiefgarage Landkreis SG 15 3 3 3
275. Freising LRA  Schranke Landkreis SG 15 1 1 1
276. Freising Wirtschaftsschule Landkreis SG 15 1 1 1
277. Freising LRA Kassenaut. Landkreis SG 15 1 1 1
278. Freising/Pulling Förderschule Landkreis SG 15 1 1 1
279. Freystadt Mehrzweckhalle Stadt Freystadt 2 2 2
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280. Friedberg PI Friedberg Polizei 2 2 2
281. Friedberg Tiefgarage Ost Stadtwerke FDB 32 32
282. Friedberg Stadtbad Stadtwerke FDB 4 4
283. Friedberg Berufliche Oberschule Schule 1 1 1
284. Friedberg Realschule Schule 1 1 1
285. Fürstenfeldbruck Dienstgebäude Polizei 1 1 1
286. Fürstenfeldbruck AG, Stadelbergerstr. 5 StMJV 1 1 1
287. Fürstenfeldbruck Fachhochschule StMF 8 8 8
288. Fürstenfeldbruck    Realschule FFB LRA FFB 12 12 12
289. Fürth Trolli-Arena SpVgg Greuther Fürth 4 4 4
290. Fürth Dienstgebäude Polizei 4 4 4
291. Fürth Amtsgericht StMJV 12 7 5 12
292. Fürth Bus VAG/infra 84 84
293. Furth i.W. BH Drachensee StBA Regensburg 2 4 2 4
294. Füssen Herkomer Straße 17 PI Füssen 2 2 1
295. Garching Parkplatz Eigentümer 2 2 2
296. Garching Interims-Audimax Technische Universität München 2 2 2
297. Garching Maschinenwesen Technische Universität München 8 8 8
298. Garching Mathematik / Informatik Technische Universität München 5 17 22 22
299. Garching Heizkraftwerk Technische Universität München 3 4 7 7
300. Garching Feuerwehr Technische Universität München 15 15 15
301. Garching SUR-Halle Technische Universität München 4 4 4
302. Garching/Alz Freibad Gemeinde Garching/Alz 5 4 1 5
303. Garmisch Dienstgebäude Polizei 3 3 3
304. Garmisch Partenkirchen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 109 109
305. Garmisch-Partenkirchen JVA Garmisch-Partenkirchen JVA 3 22 25 25
306. Garmisch-Partenkirchen Haltestelle Hausberg Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 1 1 1
307. Garmisch-Partenkirchen Parkplatz Eibsee Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 5 5 5
308. Gauting Dienstgebäude Polizei 1 1 1
309. Geiselhöring Mehrzweckhalle Stadt Geiselhöring 1 1
310. Gemünden AG StMJV 1 2 3 3
311. Gemünden Bahnhof DB Station&Service AG 6 6
312. Geretsried Dienstgebäude Polizei 2 2 2
313. Geretsried Schulen Landkreis 4 4 4
314. Germering Dienstgebäude Polizei 2 2 2
315. Germering Eingänge Rathaus Stadt Germering 3 3
316. Germering Eingänge Stadtmuseum Stadt Germering 2 2
317. Germering Eingang städtischer Bauhof Stadt Germering 1 1
318. Germering Max-Born-Gymn. LRA FFB 1 1 1
319. Gerolzhofen Dienstgebäude PI Gerolzhofen 2 2 2
320. Gersthofen PI Gersthofen Polizei 2 2 2
321. Gersthofen APS Gersthofen Polizei 6 6 6
322. Gersthofen RH-Tiefgarage Stadtverwaltung 6 6 6
323. Gersthofen Rathaus Stadtverwaltung 4 4 4
324. Gersthofen Freibad Stadtwerke 8 8 8
325. Gmund Bahnhof Tegernseebahn 1 2 3 3
326. Goldkronach Post Poststellenbetreiber 1 1 1
327. Goldkronach Bank Kreditinstitut 1 1 1
328. Gottfrieding Friedhof Gde. Gottfrieding 3 3
329. Grafenau Rathaus Touristinformation Stadt Grafenau 1 1 1
330. Grafenau Bauernmöbelmuseum Stadt Grafenau 9 9 9
331. Grafenau Stadtmuseum Stadt Grafenau 11 11 11
332. Grafing Freibad Stadt Grafing 4 2 2 4
333. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
334. Grassau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
335. Grassau Museum Klaushäusl Markt Grassau 2 2 2
336. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis LL 1 1
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337. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis LL 1 1
338. Greußenheim Unternehmen Geschäftsleitung 1 1
339. Grünwald Schule Gemeinde 21 7 14 1
340. Grünwald Turnhalle Gemeinde 5 5 1
341. Grünwald Tiefgarage Gemeinde 2 1 1
342. Grünwald Parkgarage Gemeinde 18 1 17
343. Grünwald Rathaus Gemeinde 1 1
344. Gundelfingen Unternehmen Geschäftsleitung 2 2 2
345. Günzburg Augsburger Straße 59 PI Günzburg 2 2 1
346. Günzburg Amtsgericht, Schlossplatz 3, 89312 Günzburg StMJV 3 2 5 5
347. Günzburg Mobilitätsdrehscheibe am Bahnhof in Günzburg Fa. Brandner Grundstücks-GmbH 3 3 3
348. Gunzenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
349. Haag Dienstgebäude Polizei 2 2 2
350. Haar Freibad Planschbecken Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
351. Haar Jagdfeldbad Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
352. Haar Konradbad  Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
353. Haar Wertstoffhof Gem. Haar Wertstoffhof 1 1 1
354. Hallbergmoos Mittelschule Gemeinde 17 17
355. Hallbergmoos Tiefg. Rathaus Gemeinde 8 8
356. Hallbergmoos Flughafenbf DB Station&Service AG 8 8
357. Hallerndorf Pegel Laufermühle WWA Kronach 1 1
358. Hallerndorf Pegel Hallerndorf WWA Kronach 1 1
359. Hammelburg Dienstgebäude PI Hammelburg 7 7 7
360. Hammelburg Kellereischloss Bankhaus Flessabank 8 8 8 8
361. Haßfurt Dienstgebäude PI Haßfurt 4 4 4
362. Heinersreuth Schule Gemeinde 1 1 1 1
363. Heinersreuth Mehrzweckhalle Gemeinde 9 9 9 9
364. Herrsching Dienstgebäude Polizei 2 2 2
365. Hersbruck Einzelhandelsgeschäft Geschäftsleitung 1 1
366. Hersbruck Amtsgericht StMJV 2 2 2
367. Herzogenaurach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
368. Hilpoltstein Dienstgebäude Polizei 1 1 1
369. Hirschaid Bahnunterführung Maximilianstraße Markt Hirschaid 1 1 1
370. Höchstädt Schülerheim KommunalunternehmenKdL 3 3
371. Höchstädt a.d.Donau Schule Schulverband 4 4 4
372. Höchstätt Schloss Bay. Schlösserverw. 18 18 18
373. Hof Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
374. Hof Dienstgebäude OED Polizei 1 1 1
375. Hof Tiefgarage Raths. Stadt Hof 1 1 1 1
376. Hof Feuerwehrgebäud Stadt Hof 2 2 2 2
377. Hof LG/AG StMJV 3 14 14 3 17
378. Hof JVA Hof JVA 5 79 84 84 58
379. Hof Pegel Hof (Saale) WWA Hof 1 1
380. Hof Dienstgebäude LfU 7 7 7
381. Hohenbrunn Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
382. Hohenschwangau Neuschwanstein Bay. Schlösserverw. 3 25 28 28
383. Hollfeld Gesamtschule Zweckverband 1 1 1
384. Holzkirchen Dienstgebäude Polizei 4 4 4
385. Ichenhausen Tiefgarage, Schlossplatz 4 Stadt Ichenhausen 4 4
386. Illertissen Ulmer Str. 20 PI Illertissen 2 2 1
387. Illertissen Tiefgarage Stadt Illertissen 10 10
388. Illertissen Bahnhof Stadt Illertissen 10 2 10 2
389. Illertissen Illertalklinik Landkreis NU 4 4 4
390. Immenstadt Badeweg 7 PI Immenstadt 5 5 1
391. Immenstadt Klostergarten-Tiefgarage Stadtwerke Immenstadt i. Allgäu 6 6
392. Immenstadt Bahnhof-Tiefgarage Stadtwerke Immenstadt i. Allgäu 4 4
393. Immenstadt Steigbachtobel WWA KE 5 4 1
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394. Ingenried Wertstoffhof EVA GmbH 1 1 1
395. Ingolstadt Dienstgebäude PI und VPI Polizei 5 1 6 6
396. Ingolstadt Zentraler Omnibusbahnhof Polizei / Stadt Ingolstadt 2 2 2
397. Ingolstadt Stadion des FC Ingolstadt 04 Polizei / FC Ingolstadt 04 Stadionbetreiber 13 12 1 13
398. Ingolstadt AG, Neubaustraße 8, 85049 Ingolstadt StMJV 1 1 1
399. Ingolstadt AG, Schrannenstraße 3, 85049 Ingolstadt StMJV 1 1 1
400. Ingolstadt AG, Harderstraße 6, 85049 Ingolstadt StMJV 4 4 4
401. Ingolstadt LG, Auf der Schanz 37, 85049 Ingolstadt StMJV 3 3 6 6
402. Ingolstadt JVA Ingolstadt JVA 8 2 10 10 4
403. Ingolstadt Pegel Ingolstadt WWA IN 1 1
404. Ingolstadt Turm Triva Bayerisches Armeemuseum 4 4 4
405. Ingolstadt Busse KVB 148 148
406. Ingolstadt Busse IN-Bus 101 101
407. Ingolstadt Busse Hengl 24 24
408. Ingolstadt KVB-Betriebshof KVB 5 5
409. Inzell Rathaus Gemeinde Inzell 1 1 1
410. Ismaning Tiefgarage Ortsmitte Gemeindewerke 16 16 1
411. Ismaning Kapelle Kolomansau Gemeinde 4 4 1
412. Ismaning Tiefgarage Seidlmühle Gemeinde 5 5 1
413. Ismaning Toilette Bürgerpark Gemeinde 2 2 1
414. Ismaning Sportpark TCI 6 6 1
415. Ismaning PI 26 PI / Gemeinde 5 5 1
416. Ismaning Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
417. Kaisheim JVA Kaisheim JVA 29 191 220 220 70
418. Karlstadt Dienstgebäude PI Karlstadt 3 3 3
419. Kaufbeuren Schraderstraße 8 PI Kaufbeuren 3 1 2 1
420. Kaufbeuren Jordan Badepark Stadt Kaufbeuren 6 2 4 6
421. Kaufbeuren Erlebnisbad Stadt Kaufbeuren 2 1 1 2
422. Kaufbeuren Busbahnhof Wartehalle Stadt Kaufbeuren 1 1
423. Kaufbeuren Gablonzer Haus Stadt Kaufbeuren 1 1
424. Kelheim Innenstadt Kommune 1 1 1
425. Kelheim Amtsgericht StMJV 1 1 1
426. Kelheim Befreiungshalle Bay. Schlösserverw. 1 1 1
427. Kemnath Am Langen Steg Stadt Kemnath 1 1 1
428. Kempten Hochschule Kempten Fakultät Informatik 1 1
429. Kempten Gaststätte Geschäftsleitung 4 4
430. Kempten Hirnbeinstraße 10 KPI Kempten 5 5 1
431. Kempten LG, Residenzplatz 4-6, 87435 Kempten (Allgäu) StMJV 1 1 1
432. Kempten JVA Kempten JVA 92 92 92 30
433. Kempten Pegel Kempten WWA KE 1 1
434. Kempten Busbahnhof KVB 4 3 4 3
435. Kempten Auf der Breite 17 PI Kempten 4 4 1
436. Kiefersfelden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
437. Kiefersfelden Bade- und Saunaanlage Innsola Gemeinde 2 2 2
438. Kirchberg Grund- und Mittelschule St. Gotthard Gemeinde Kirchberg 2 2
439. Kirchdorf a.Inn 3-fach Turnhalle Gde. Kirchdorf 1 1 1
440. Kissing Block I, Grundschule Gem. Kissing 2 3 5 5 3
441. Kitzingen Dienstgebäude PI Kitzingen 2 2 2
442. Kitzingen AG StMJV 3 3 3
443. Kitzingen Bahnhof DB Station&Service AG 5 5
444. Königsbrunn Dienstgebäude Polizei 3 1 4 4
445. Königsbrunn Rathaus Stadtverwaltung 1 1 2 2
446. Königsbrunn Mercateum (Handelsmuseum) Mercator-Forum 2 2 2
447. Königsbrunn Eishalle KU BVE 1 1 4
448. Kötz Grundschule Pausenhof Gemeinde Kötz 3 3
449. Kronach Dienstgebäude PI Polizei 5 5 5
450. Kronach JVA Kronach JVA 31 7 38 38
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451. Krumbach Mindelheimer Straße 32 PI Krumbach 4 4 1
452. Kulmbach Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3

453. Kulmbach Dr.-Stammberger-Halle, Sutte 2, 95326 Kulmbach Eigenbetrieb Tourismus & Veranstaltungs-
service der Großen Kreisstadt Kulmbach 3 1 4 4

454. Laaber Grundstück Eigentümer 1 1
455. Lam Osserbad Markt Lam -Gemeindewerke- 9 9 9
456. Landau a.d.I. Museum Stadt Landau 13 13 13

457. Landkreis Augsburg Staatliche Realschule Bobingen Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Staatliche Realschule Bobingen 1 1 1

458. Landkreis Augsburg Staatliche Realschule Neusäß Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Staatliche Realschule Neusäß 1 1 1

459. Landkreis Augsburg Justus-von-Liebig-Gymnasium Neusäß Schulleitung / Datenschutzbeauftragter 
Justus von Liebig Gymnasium Neusäß 1 1 1

460. Landkreis Bad Tölz - Wolfra MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 1 1
461. Landkreis Dachau MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 14 14
462. Landkreis Erding MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 5 5
463. Landkreis Fürstenfeldbruck MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 9 9
464. Landkreis GZ Mobil-wechselnd Landkreis GZ, Kreisabfallwirtschaftsbetrieb 1 1
465. Landkreis München MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 50 50
466. Landkreis Neu-Ulm wechselnd AWB NU 1 1
467. Landkreis Neu-Ulm Schulen Landkreis NU 16 6 1 21 21
468. Landkreis Starnberg MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 8 8
469. Landsberg a. Lech Technikmarkt Geschäftsleitung 2 2
470. Landsberg a. Lech AG, Lechstr. 7, 86899 Landsberg StMJV 5 6 11 11
471. Landsberg a. Lech Landratsamt Landkreis LL 1 1
472. Landsberg a. Lech Klinikum KU Klinikum 2 2
473. Landsberg a. Lech Parkgarage Schlossberg Stadtwerke Landsberg am Lech 16 16 16
474. Landsberg a. Lech Parkgarage Lechstraße Stadtwerke Landsberg am Lech 11 11 11
475. Landsberg a. Lech Parkplatz Waitzinger Wiese Stadtwerke Landsberg am Lech 5 5 5
476. Landsberg a. Lech JVA Landsberg a. Lech JVA 13 71 84 84 10
477. Landsberg a. Lech Dienstgebäude Polizei 1 1 1
478. Landshut SG Landshut Gerichtsgebäude Seligenthaler Str. SG Landshut 5 4 1 1
479. Landshut Zentraljustizgebäude StMJV 1 1 2 2
480. Landshut JVA Landshut JVA 18 172 190 190 62
481. Landshut Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 9
482. Landshut Rechenzentrum Hochsch. für angewandte Wissenschaften 2 2
483. Landshut Burg Trausnitz und Stadtresidenz Bay. Schlösserverw. 14 14 14
484. Landshut Dienstgebäude LfF 3 3 3
485. Landshut Dominikanerkirche Regierung v. Ndb. 15 15 15
486. Landshut Grundschule Konradin Schulleitung 1 1
487. Landshut Grundschule Peter und Paul Schulleitung 1 1
488. Landshut Parkhaus Zentrum Stadtwerke Landshut 25 25 25
489. Landshut Parkhaus Gestütstraße Stadtwerke Landshut 5 5 5
490. Lappersdorf Parkplatz Markt Lappersdorf 2 2
491. Lappersdorf Feuerwehrschule StBA Regensburg 4 4 4
492. Lauf Dienstgebäude Polizei 1 1 1
493. Laufen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
494. Laufen Verwaltungsgebäude ANL 1 1
495. Laufen-Lebenau JVA Laufen-Lebenau JVA 64 64 64 61
496. Lauingen (Donau) Schulen (staatlich) Lkr. DLG 2 2 2
497. Leipheim Gartenhallenbad Landkreis GZ, EB Gartenhallenbad 8 7 1 8
498. Leipheim Grund- und Mittelschule Stadt Leipheim 1 1
499. Lenggries Sylvensteinspeicher WWA Weilheim 1 1
500. Lichtenau JVA Nürnberg - Außenstelle Lichtenau JVA 1 24 25 25
501. Lichtenfels Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
502. Lindau JVA LI JVA LI 26 26 26
503. Lindau Ludwig-Kick-Straße 20 PI Lindau 3 3 1
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504. Lindau Linienbusse Stadtverkehr Lindau 14 14
505. Lindau Spielbank Staatl. Lotterieverw. 96 96
506. Lindau Bregenzer Straße 213 PIF Lindau 1 1 1
507. Lindberg Haus zur Wildnis NPV BW 1 1 1
508. Lindberg Forst- und Wanderweg NPV BW 17 17
509. Lindberg Wildwiese NPV BW 1 1
510. Lindenberg Ellgasser Straße 6 PI Lindenberg 2 2 1
511. Lohr a. M. Dienstgebäude PI Lohr a. M. 3 3 3
512. Ludwigsstadt Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
513. Mainleus Schule Gemeinde 1 1 1
514. Markt Indersdorf Tankstelle Geschäftsleitung 10 10
515. Markt Mering Schlauchturm Markt Mering 2 2 2
516. Markt Mering Feuerwehr Markt Mering 2 2 2 2
517. Markt Mering Hauptschule 2 2 2 2
518. Marktbreit Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
519. Marktheidenfeld Hotelparkplatz Geschäftsleitung 2 2 2
520. Marktheidenfeld Dienstgebäude PI Marktheidenfeld 2 2 2
521. Marktoberdorf Meichelbeckstraße 42 PI Marktoberdorf 6 2 4 1
522. Marktoberdorf MODEON Stadt Marktoberdorf 4 4
523. Marktoberdorf Rathaus Stadt Marktoberdorf 1 1
524. Marktredwitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
525. Marktredwitz Dienstgebäude LfU 1 1 1
526. Marquartstein Schulen Landkreis TS 1 1 1
527. Mauth Info-Stelle NPV BW 1 1 1
528. Meitingen Grundschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
529. Meitingen Mittelschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
530. Mellrichstadt Dienstgebäude PI Mellrichstadt 1 1 1
531. Memmelsdorf Schule Gemeinde 2 2 1
532. Memmelsdorf Schloss Seehof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
533. Memmingen Am Schanzmeister 2 PI Memmingen 1 1 1
534. Memmingen AG, Buxacher Str. 6, St. Josefs-Kirchplatz 2 StMJV 3 3 3
535. Memmingen LG, Hallhof 1+4, 87700 Memmingen StMJV 2 2 2
536. Memmingen JVA Memmingen JVA 26 26 26
537. Memmingen FA Memmingen BayLfSt 2 2
538. Memmingen Gruppenklärwerk Heimertingen Einbruchmeldeanlage Gruppenklärwerk Memmingen 8 8
539. Memmingen Städtischer Bauhof/ Bauhofgelände Städtischer Bauhof 3 3
540. Memmingen Zugänge Leichenzellen, Kühlung und Sezierraum Städtische Friedhofsverwaltung 2 2
541. Memmingerberg Flughafen Memmingen  ROB-LAS 1 1 1
542. Memmingerberg Flughafen Memmingen AAP 15 9 6 15
543. Miesbach Dienstgebäude Polizei 2 2 2
544. Miesbach AG, Rosenheimer Str. 16, 83714 Miesbach StMJV 4 1 5 4
545. Miltenberg Dienstgebäude PI Miltenberg 4 4 4
546. Mindelheim Memminger Str. 18 PI Mindelheim 2 2 1
547. Mindelheim Außenbereich WC Westernacher Tor Stadt Mindelheim 1 1 1
548. Mindelheim Außenbereich WC Landsberger Straße Stadt Mindelheim 1 1 1
549. Mindelheim Doppelturnhalle Brennerstraße Stadt Mindelheim 1 1 2 2
550. Missen-Wilhams Kräutergarten Tourismus- und Kulturverein 1 1
551. Mitterteich Mittelschule Stadt Mitterteich 1 1 1
552. Mitterteich Grundschule Stadt Mitterteich 1 1 1
553. Mitterteich Kindergarten Stadt Mitterteich 1 1 1
554. Mitterteich Porzellanmuseum Stadt Mitterteich 6 6 6
555. Mitterteich Eissporthalle Stadt Mitterteich 2 2 2
556. Mitterteich Freibad Stadt Mitterteich 4 4 4
557. Mitterteich Hallenbad Stadt Mitterteich 2 2 2
558. Mitterteich Mehrgenerationenhaus Stadt Mitterteich 4 4 4
559. Mitterteich Rathaus Stadt Mitterteich 1 1 1
560. Mitterteich Verwaltungsgebäude Stadt Mitterteich 1 1 1
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561. Moosach Lebensmittelhandel Geschäftsleitung 1 1
562. Moosburg Uppenbornkraftwerk 1 1 1 1
563. Mühldorf a. Inn Dienstgebäude Polizei 3 3 3
564. Mühldorf a. Inn Kreismuseum Landkreis Mühldorf 6 6 6
565. Mühldorf a. Inn Zulassungsstelle Landkreis Mühldorf 1 1 1
566. Mühldorf a. Inn Führerscheinstelle Landkreis Mühldorf 2 2 2
567. Mühldorf a. Inn Landratsamt  Landkreis Mühldorf 2 2 2
568. Mühldorf a. Inn AG, Innstr. 1 StMJV 1 1 1
569. Mühldorf a. Inn JVA Mühldorf a. Inn JVA 11 50 61 61 21
570. Münchberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
571. München Maximilianeum Bayer. Landtag 1 2 3 3
572. München Maillingerstr. 15 BLKA 22 9 31 31
573. München Barbarastr. 4 BLKA 16 1 17 17
574. München Orleansstr. 34 BLKA 2 2 2
575. München Dienstgebäude Polizei 2 2 2
576. München Unternehmen Geschäftsleitung 2 2
577. München Fitnessstudio Geschäftsleitung 2 2
578. München Hotel Geschäftsleitung 3 3
579. München Einzelhandelsgeschäft Geschäftsleitung 7 7 7
580. München Unternehmen Geschäftsleitung 1 1
581. München Hotel Geschäftsleitung 2 2
582. München Hotel Geschäftsleitung 26 26 26
583. München Lebensmittelmarkt Geschäftsleitung 1 1
584. München Museum Bay. Nationalmuseum 2 7 9 9
585. München Am Neudeck; DST PP München 2 2 2
586. München Arnulfstraße 1; DST PP München 1 1 1
587. München Bad-Schachener Straße 4; DST PP München 3 3 3
588. München Bayerstraße 35 - 37; DST PP München 1 1 1
589. München Festwiesnwache; DST PP München 2 2 2
590. München Freiligrathstraße 81; DST PP München 2 2 2
591. München Hofkurat-Diehl-Straße 9; DST PP München 2 2 2
592. München Institutsstraße 1, DST PP München 3 3 3
593. München Johann-Fichte-Straße 5; DST PP München 4 4 4
594. München Leuchtenbergstraße 1; DST PP München 3 3 3
595. München Rapotostraße 1; DST PP München 2 2 2
596. München Rechnerstraße 11 z; DST PP München 1 1 1
597. München Romanstraße 13; DST PP München 1 1 1
598. München Tegernseer Landstraße 210; DST PP München 6 6 6
599. München Trautenwolfstraße 4; DST PP München 3 3 3
600. München Werner-Eckert-Straße 12; DST PP München 5 5 5
601. München Winzererstraße 54; DST PP München 2 2 2
602. München Hansastraße 24; DST PP München 19 19 19
603. München Treffauerstraße 56; DST PP München 5 5 5
604. München Adenauerring 31, DST PP München 3 3 3
605. München Beethovenstraße 5; DST PP München 4 4 4
606. München Landshuter Allee 38; DST PP München 10 10 10
607. München Prinzregentenplatz 16; DST PP München 7 7 7
608. München Stachus / HBF PP München 3 3 3
609. München Oktoberfest PP München 17 17 17
610. München Christkindlmarkt PP München 13 13 13
611. München Sendlinger Tor PP München 3 3 3
612. München Allianz Arena PP München 80 80 80
613. München Stadion Grünwalder Straße PP München 8 8 8
614. München Sportpark Unterhaching PP München 4 4 4
615. München Olympiapark Stadion PP München 12 12 12
616. München Audi Dome PP München 4 4 4
617. München Dienstgebäude VPI FFB Polizei 2 2 2
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618. München Hauptgebäude Winzererstr. 9 StMAS 4 4 4
619. München Eckbau Nord Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
620. München Eckbau Süd Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
621. München Schellingstr. 155 StMAS 3 3 3
622. München Heßstr. 104 StMAS 1 1 1
623. München LSG München Gerichtsgebäude Ludwigstraße BayLSG 11 8 3 4 7
624. München SG München Gerichtsgebäude Richelstraße SG München 15 15 15
625. München Aufnahmeeinrichtung für Asylbewerber Regierung von Oberbayern 3 3 3
626. München Ludwigstraße 2, 80539 München StMELF 10 10 10
627. München LG, StMJ, OLG, Prielmayerstraße 7, München StMJV 10 2 12 10
628. München OLG, Bayer VerfGH, Prielmayerstraße 5 StMJV 3 4 7 6
629. München Justiz München, Arnulfstraße 16-18 StMJV 1 1 1
630. München Justiz München, Herzogspitalstraße 12 StMJV 1 1
631. München Justiz München (LG II, OLG), Denisstraße 3 StMJV 4 4 4
632. München Justiz München, Nymphenburgerstraße 16 StMJV 9 2 11 9
633. München Justiz München, Linprunstraße 25 StMJV 8 3 11 10
634. München Justiz München, Infanteriestraße 5 StMJV 3 3 3
635. München Justiz München, Infanteriestraße 9 StMJV 1 1 1
636. München OLG, Schleißheimerstraße 139 StMJV 4 4 4
637. München JVA München JVA 60 251 311 311 293
638. München Dienstgebäude StMUG 33 33 33
639. München Dienstgebäude LfU 1 1 1
640. München Turm d. Dt. Museums WWA M 1 1
641. München Alter Hof 2 Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege  8  8 8
642. München Galeristraße 4a Deutsches Theamtermuseum 1 1
643. München Residenzstraße 1 Staatliche Münzsammlung 1 1
644. München Prinzregentenstraße 3 Bayerisches Nationalmuseum 2 7 9 9
645. München Eintrittskarten-kassen Bayer. Staatstheater 5 5
646. München Lothstraße 34 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
647. München Am Stadtpark 20 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 8 8
648. München Katharina-von-Bora-Straße 10 Zentralinstitut für Kunstgeschichte 2 2 2
649. München Ludwigstraße 28 Ludwig-Maximilians-Universität 3 3
650. München Klinikum Großhadern Pforte Haupteingang Klinikum der Universität München 1 1 1
651. München Großhadern Nordpforte Klinikum der Universität München 2 2 2
652. München Innenstadt Frauenklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
653. München Innenstadt Med. Klinik Klinikum der Universität München 2 2 2
654. München Innenstadt Mund Kiefer Gesichtschirurgie Klinikum der Universität München 1 1 1
655. München Innenstadt Kinderklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
656. München Innenstadt Chirurgie Klinikum der Universität München 3 3 3
657. München Innenstadt Poliklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
658. München Bayerische Staatsbibliothek Bayerische Staatsbibliothek 9 22 29 4 2 4 33
659. München Alte Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 6 95 101
660. München Museum Brandhorst Staatsgemäldesammlungen 4 39 43
661. München Palais Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 1 2 3
662. München Pinakothek der Moderne Staatsgemäldesammlungen 6 109 115
663. München Bibliothek Technische Universität München 8 8 8
664. München ÖPNV-Infrastruktur Stadtwerke München GmbH 1126 1.126 1126
665. München ÖPNV-Fahrzeuge Stadtwerke München GmbH 1110 1.110 1110
666. München Volksbad SWM GmbH, Bäder 3 3 3
667. München Nordbad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
668. München Westbad SWM GmbH, Bäder 7 7 7
669. München Michaelibad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
670. München Olympia-Schwimmhalle SWM GmbH, Bäder 3 3 3
671. München Dantebad SWM GmbH, Bäder 4 4 4
672. München Prinzregentenstadion SWM GmbH, Bäder 3 6 9 9
673. München Stadtwerkszentrale SWM GmbH 6 6 6
674. München HKW Freimann 1 1 1
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675. München Heizkraftwerk Nord 7 7 7
676. München öffentl. Straßen etc LHM-KVR, BAU 86 86 86
677. München Tunnelschranken LHM-KVR, BAU 15 15 15
678. München Techn. Rathaus TG LHM-BAU 1 1
679. München GH Laim MGH 9 9 1
680. München Messe München Messe München 28 15 13 28
681. München Parkhaus Nord Messe München 1 3 4 4
682. München Parkierungseinrichtungen auf Privatgrund P+R Park & Ride GmbH 114 2 112 114
683. München Dienstgebäude Landratsamt München 6 6 6
684. München Hauptbahnhof DB Station&Service AG 77 76 1
685. München Karlsplatz DB Station&Service AG 18 18
686. München Marienplatz DB Station&Service AG 18 18
687. München Isartor DB Station&Service AG 9 9
688. München Rosenheimer Platz DB Station&Service AG 10 10
689. München Ostbahnhof DB Station&Service AG 37 37
690. München Hackerbrücke DB Station&Service AG 4 4
691. München Donnersbergerbrücke DB Station&Service AG 7 7
692. München Hirschgarten DB Station&Service AG 3 3
693. München Laim DB Station&Service AG 6 6
694. München Siemenswerke (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 8 8
695. München Giesing (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
696. München Westkreuz (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 8 8
697. München Dienstgebäude StMI 28 28 28
698. München StMF StMF 5 7 12 12
699. München Finanzgericht München FG München  1 1 1
700. München Residenz Bay. Schlösserverw. 14 13 27 27
701. München Hauptmünzamt StMF 2 2 2
702. München Landesamt für Vermessung und Geoinformation StMF 20 20 14
703. München Parkcafé Pächter 1 1 1 1
704. München Alter Hof nichtstaatliche Museen in Bayern 9 9 9 9
705. München FA München BayLfSt 3 3
706. München FA München BayLfSt 1 1 2 2
707. München Franz-J.-S.-Ring 1 Bay. Staatskanzlei 29 3 32 32
708. Murnau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
709. Murnau am Staffelsee ZugangTiefgarage Kultur- und Tagungszentrum Gemeinde Murnau 1 1
710. Murnau am Staffelsee Containerstandorte (wechselnde Standorte) Gemeinde Murnau 1 1
711. Nabburg Neusath, Museum Bezirk Oberpfalz 5 5 5
712. Naila Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
713. Neualbenreuth Kurmittelhaus Kurmittelhaus 4 9 13 13
714. Neualbenreuth Kurmittelhaus Sibyllenbad Zweckverband Sibyllenbad 13 13 13
715. Neuburg Schloss Bay. Schlösserverw. 7 7 7
716. Neuburg a. d. Donau AG, Ottheinrichplatz 1 StMJV 1 3 4 4
717. Neuburg a. d. Donau JVA Neuburg a. d. Donau JVA 1 33 34 34 16
718. Neuburg a. d. Donau-Herre JVA Neuburg-Herrenwörth JVA 17 6 23 23 11
719. Neuburg a.d.D. Dienstgebäude Polizei 3 3 3
720. Neudrossenfeld Schule Gemeinde 1 1 1
721. Neufahrn Dienstgebäude Polizei 3 3 3
722. Neufahrn b. FS Schule Gemeinde 1 1 1
723. Neufahrn b. FS Dietersheimer Str.WasserZV FS - Süd 1 1
724. Neufahrn i.NB Rath.,Hintereing. Gde.Neufahrn i.NB 1 1 1
725. Neufahrn i.NB Wasserhochbeh. Zugangsbereich ZV Wasservers. Neufahrn-Oberlindhart 1 1 1
726. Neumarkt Amtsgericht StBA Regensburg 4 2 2 2
727. Neunburg vorm Wald Mittelschule StMUK 9 9 9
728. Neunburg vorm Wald Freibad StMI/Stadt 8 2 6 8
729. Neunburg vorm Wald Stadtwerke StMI/Stadt 4 4 4
730. Neuschönau Forst- und Wanderweg NPV BW 7 7
731. Neuschönau Hans-Eisenmann-Haus NPV BW 2 1 1 2



Anlage zur Schriftlichen Anfrage zur Videoüberwachung in Bayern

Spalte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Lfd.
Nr. Gemeindegebiet Standort bzw. Objekt Betreiber bzw.

Verantwortlicher
öffentlicher 

Raum

öffentlich 
zugäng-

liche Räume

Anzahl
Verkehrslenkung/-

überwachung

Anzahl
Öffentl. 

Sicherheit

Anzahl
Objektschutz/

Zugangs-
kontrolle

Anzahl 
Sonstige

differierende
Angaben der 

gemeldete Kameras 
bzw. des 

angegebenen 
Zwecks der 
Maßnahme

Anzahl
Tonübertra-
gungen bzw.
Tonaufzeich-

nungen

 Anzahl
Echtzeitüber-

tragung

Anzahl
Personen-/
Verhaltens-
erkennung

Zweck der Maßnahme Anzahl der Kameras

Jahr: 2011

732.
Neuschönau, Hohenau, 
Mauth, gemeindefreie 
Gebiete

Forst- und Wanderweg NPV BW 8 8

733. Neustadt b. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
734. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 1 WWA Kronach 1 1
735. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 2 WWA Kronach 1 1
736. Neustadt/Aisch Dienstgebäude Polizei 1 1 1
737. Neu-Ulm Reuttier Straße 64 VPI Neu-Ulm 5 5 1
738. Neu-Ulm Donauklinik Landkreis NU 3 3 3
739. Neu-Ulm Landratsamt Neu-Ulm Landkreis NU 2 2 2 2 4
740. Neu-Ulm Jobcenter Landkreis NU 3 3 3
741. Neu-Ulm AG, Schützenstr. 60, 89231 Neu-Ulm StMJV 4 8 12 12
742. Neu-Ulm Linienbusse SWU 20 20
743. Niederschönenfeld JVA Niederschönenfeld JVA 5 53 58 58 27
744. Nordhalben TWT Mauthaus WWA Kronach 1 1
745. Nördlingen Parkhaus Bürger-meister-Reiger-Str. 7 Stadt 15 15 15
746. Nördlingen Klösterle Tiefgarage Beim Klösterle 1 Stadt 2 2 4 4
747. Nördlingen PI Nördlingen Polizei 3 3 3
748. Nördlingen AG, Tändelmarkt 5, 86720 Nördlingen StMJV 5 5 5
749. Nürnberg JVA N JVA N 137 137 137
750. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
751. Nürnberg Sportverein Vereinsvorstand 1 1
752. Nürnberg Elektronikgeschäft Geschäftsleitung 2 2 1
753. Nürnberg Gaststätte Geschäftsleitung 1 1 1
754. Nürnberg Grundstück Eigentümer 1 1
755. Nürnberg Königstor, Innenstadt Polizei 8 8 8
756. Nürnberg Plärrer, Innenstadt Polizei 2 2 2
757. Nürnberg Türkisches Generalkonsulat Polizei 1 1 1
758. Nürnberg Stadion Nürnberg Stadt Nürnberg 18 18 18
759. Nürnberg ARENA Betreibergesellschaft 6 6 6
760. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 35 35 35
761. Nürnberg SG Nürnberg Gerichtsgebäude Weintraubengasse 1 SG Nürnberg 28 28 28
762. Nürnberg GU Schafhofstr. StMAS/RMFR 5 5 5
763. Nürnberg Oberlandesgericht StMJV 20 20 20
764. Nürnberg Amtsgericht StMJV 2 2 2
765. Nürnberg JVA Nürnberg JVA 15 123 138 138 38

766. Nürnberg Hohfederstraße 40 Georg-Simon-Ohm-Hochschule Nürnberg,  
Fak. Informatik 14 14 14

767. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, 
Rechenzentrum 1 1 1

768. Nürnberg Bahnhofstr. 87 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Betriebswirtschaft 3 3 3

769. Nürnberg Keßlerplatz 12 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Zentral-
bibliothek 15 15 15

770. Nürnberg Hochschule Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Bauingenieurwesen 3 3 3

771. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Elektrontechnik 3 3 3

772. Nürnberg Neues Museum Neues Museum 12  12 12
773. Nürnberg Bus VAG 9 9
774. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 13 13 13
775. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 3 3 3
776. Nürnberg Flughafen Nürnberg Flughafen Nürnberg GmbH 104 60 44 104
777. Nürnberg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 72 72
778. Nürnberg Frankenstadion DB Station&Service AG 5 5
779. Nürnberg Finanzgericht Nürnberg StMF 1 1 1
780. Nürnberg Kaiserburg Bay. Schlösserverw. 4 4 4
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781. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
782. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
783. Nürnberg Strab Fahrzeug VAG 206 206
784. Nürnberg Haltestellen Bus/Strab VAG 18 18 18
785. Nürnberg/Fürth U-Bahn Fahrzeug VAG 452 452 184
786. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 178 178 178
787. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 222 222 222
788. Ober- u. Unterschleißheim Gelände des Wasserwerks Zweckverband Wasserförderung 5 4 1 4
789. Oberammergau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
790. Obernburg Dienstgebäude PI Obernburg 1 1 1
791. Obernburg a.M. AG StMJV 1 1 1
792. Oberostendorf Hausmülldeponie Landratsamt Ostallgäu 1 1
793. Oberschleißheim Berglwald-Schule Gemeinde 8 8 8
794. Oberschleißheim Grundschule Parksiedlung Gemeinde 4 4 4
795. Oberschleißheim Bürgerzentrum Gemeinde 6 6 6
796. Oberschleißheim Hallenbad Gemeinde 2 2 2
797. Oberschleißheim Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 5 5 5
798. Oberstaufen Aquaria Erlebnisbad Aquaria Betriebs GmbH 9 9 9
799. Oberstdorf Getränkemarkt Geschäftsleitung 1 1
800. Oberviechtach Freibad Stadt Oberviechtach 1 1 1
801. Ochsenfurt Dienstgebäude PI Ochsenfurt 1 1 1
802. Ochsenfurt Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
803. Olching Gymn. Olching LRA FFB 2 2 2
804. Ottobeuren Rathaus VG Ottobeuren 3 3 3
805. Ottobrunn Sportpark Ottobrunn Sportpark Ottobrunn GmbH 1 1 1
806. Oy Betriebsstelle Rottachsee WWA KE 1 1
807. Parsberg Parkdeck Stadt Parsberg 3 3
808. Parsberg Dienstgebäude PI Parsberg 2 2 2
809. Parsberg Bezirkskrankenhaus I - III Sonderkrankenhäuser des Bezirks OPf. 35 35 35
810. Passau ZOB, Dr.-Hans-Kapfinger-Str. 8 Stadtwerke Passau GmbH 15 1 15 16 1 16 16
811. Passau 4 Linienbusse Stadtwerke Passau GmbH 20 20
812. Passau Oberhausmuseum Stadt Passau 22 22 22
813. Passau Arbeitsgericht Passau Arbeitsgericht Passau 8 2 6 6
814. Passau JVA Passau JVA 2 2 2
815. Passau ZOB Stadtwerke Passau 15 1 16 16
816. Passau Kai- und Uferanlagen - Industriestraße 14 Bayernhafen GmbH & Co. KG 1 1 1
817. Pegnitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
818. Penzberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
819. Penzberg Saal Jehovas Polizei 2 2 2
820. Pettstadt Pegel Pettstadt WWA Kronach 1 1
821. Pfaffenhausen Wertstoffhof Markt Pfaffenhausen 1 1
822. Pfaffenhausen Storchennest Markt Pfaffenhausen 1 1 1
823. Pfaffenhofen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
824. Pfaffenhofen AZV "Mittleres Rothtal" AZV "Mittleres Rothtal" 1 1 1
825. Pfarrkirchen Dienstgebäude PI Pfarrkirchen 3 3 3 3
826. Pfarrkirchen Hans-Reiffenstuel-Haus - Bürcherei, Musikschule, Aus Stadt Pfarrkirchen 1 1
827. Pfarrkirchen Parkplatz Hans-Reiffenstuel-Haus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1
828. Pfarrkirchen öffentliches WC Ringallee Stadt Pfarrkirchen 1 1
829. Pfarrkirchen Werstoffsammelplatz Kreiskrankenhaus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1
830. Pfarrkirchen Tiefgarage Stadt Pfarrkirchen 1 12 1 12
831. Pfarrkirchen P+R Anlage Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
832. Pfarrkirchen Schwimmbad Stadtwerke Pfarrkirchen 2 2
833. Pfarrkirchen PV-Anlage + Parkplatz Schwimmbad - Elektrotankstell Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
834. Piding Wohn-/Bürogebäude Eigentümer 4 4
835. Piding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
836. Piding Haupt-und Mittelschule Gemeinde Piding 1 1 1 1
837. Piding Heilpädagogisches Zentrum Behandlungszentrum Aschau 1 1 1 1
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838. Pilsting Rathaus Markt Pilsting 1 1
839. Planegg Wertstoffhof Gemeinde 5 5
840. Planegg Schule Betriebshof 1 1 2 2
841. Plattling Karl-Weinberger-Stadion Stadt Plattling 1 1
842. Plattling Realschule LRA Deggendorf 1 1
843. Plattling Isar Park Fa. Erl-Bau, DEG 5 5
844. Plattling Bahnhof - Aufzug zum "Eisernen Steg" Stadt Plattling 2 2
845. Plattling Georg Eckl Str.24 Stadt Plattling 1 1 1
846. Plattling Bahnhof Eiserner Steg Stadt Plattling 2 2 2
847. Pleystein Freibad Stadt Pleystein 1 1 1
848. Pocking Dienstgebäude PSt Pocking 2 2 2
849. Pocking Schule StMUK 3 3 3
850. Poing Dienstgebäude Polizei 1 1 1
851. Poing Sonderpädagogisches Förderzentrum Poing Schulleitung 1 1 1
852. Poing P+R Gebäude Gemeinde Poing 8 8 8
853. Pottenstein Museum Zweckverband 4 4 4
854. Pressath Grüngutcontainer Stadt Pressath 1 1 1 1
855. Prien Dienstgebäude Polizei 2 2 2
856. Pullach Freizeitbad Gemeinde 8 8 8
857. Pullach Staatl. Gymnasium Gemeinde 8 8 8
858. Pullach Grundschule Gemeinde 4 4 4
859. Pürgen Kreisbauhof Landkreis LL 1 1
860. Rain PI Rain Polizei 5 5 5
861. Ramsau Teufelskopf/Adlerhorst NPV Berchtesgaden 1 1 1
862. Regen Bayerwald Akademie Telecenter Regen GmbH 4 4 4
863. Regen Kassenautomat im Landratsamt Landkreis Regen 1 1 1
864. Regensburg Gaststätte Geschäftsleitung 4 4
865. Regensburg SG Regensburg Gerichtsgebäude Safferlingstr. 23 SG Regensburg 4 4 4
866. Regensburg Land-/Amtsgericht StMJV 30 30 30
867. Regensburg JVA Regensburg JVA 3 72 75 75 59
868. Regensburg Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 1
869. Regensburg Tiefgaragenzufahrten und bestimmte Stellplätze Universität Regensburg 6  6 6
870. Regensburg Dienstgebäude Landratsamt 1 1 1
871. Regensburg Dienstgebäude WSA 3 3 3
872. Regensburg Dienstgebäude Polizeipräsidium 5 5 5
873. Regensburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
874. Regensburg Finanzamt StBA Regensburg 4 2 2 4
875. Regensburg Dienstgebäude Polizei PI Süd 6 1 7 7
876. Regensburg Hauptzollamt StBA Regensburg 2 2 2
877. Regensburg Jüdische Gemein. Jüdische Gemeinde 4 4 8 8
878. Regensburg JVA Regensburg StBA Regensburg 3 6 9 9
879. Regensburg Land- Amtsgericht StBA Regensburg 30 30 24
880. Regensburg Uni Regensburg Uni Regensburg 8 8 8
881. Regensburg Uni Klinikum Uni Klinikum 21 20 1 21
882. Regensburg HAW Regensburg HAW Regensburg 1 1 1

883. Regensburg Fachklinik für Forensische Psychiatrie und 
Psychotherapie Sonderkrankenhäuser des Bezirks OPf. 29 29 29

884. Regensburg Dienstgebäude I Landkreis Regensburg 1 1 1
885. Regensburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
886. Regensburg FA Regensburg BayLfSt 4 2 2 4
887. Rehau Dienstgebäude PSt Polizei 1 1 1
888. Reisbach Rathaus Markt Reisbach 1 1 2
889. Retzbach-Zellingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
890. Rödental Spielhalle Geschäftsleitung 2 2
891. Rödental Tiefgarage Stadt Rödental 2 2 2 2
892. Rödental Stadtwerke Stadt Rödental 1 1 1 1 1
893. Rödental HRB Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
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894. Rödental Pegel Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
895. Röhrmoos Bahnhof (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 10 10
896. Rosenheim Dienstgebäude Polizei 6 6 6
897. Rosenheim Herbstfest-Gelände Polizei 3 3 3
898. Rosenheim Innenstadt Polizei 4 4 4
899. Rosenheim AG, Bismarckstr. 1 StMJV 1 1 1
900. Rosenheim AG, Kufsteiner Str. 32 StMJV 2 2 2
901. Rosenheim Königstr. 7 (StA) StMJV 2 2 2
902. Rosenheim Münchener Straße PP Oberbayern Süd und Stadt Rosenheim 2 2 2 2
903. Rosenheim Am Salzstadel/Ruedorfferstraße PP Oberbayern Süd und Stadt Rosenheim 1 1 1 1
904. Rosenheim Vorplatz des Kultur- und Kongresszentrums städt. Veranstaltungs- u. Kongress GmbH 2 2 2 2
905. Roth Dienstgebäude Polizei 2 2 2
906. Roth Kai- und Uferanlagen - An der Lände 3 Hafen Nürnberg-Roth GmbH 1 1 1
907. Rothenburg/T. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
908. Rottenburg a.d.Laaber Jugendtreff Stadt Rottenburg a.d.Laaber 8 8
909. Rottendorf Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
910. Ruhpolding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
911. Saaldorf-Surheim Schule Surheim Gemeinde 2 2
912. Salzweg Mehrzweckhalle Gemeinde Salzweg 3 3 1
913. Sankt Oswald Riedlhütte Forst- und Wanderweg NPV BW 10 10
914. Sankt Oswald Riedlhütte Totholzfläche NPV BW 1 1
915. Sankt Oswald-Riedlhütte Waldgeschichtliches Museum St. Oswald NPV BW 10 10 10
916. Sanspareil Burg Zwernitz Bay. Schlösserverw. 9 9 9
917. Schirnding Dienstgebäude FG Polizei 1 1 1
918. Schlehdorf Gästeinfo Gemeinde 1 1
919. Schönau Kunsteisbahn Bob- u. Schlittenverband für Deutschland 23 23 23 23
920. Schönau a. Königssee Seestr. 3, Tourist-Information Gemeinde Schönau a. Königssee 7 7
921. Schongau Krankenhaus Krankenhaus GmbH 6 6 6
922. Schongau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
923. Schrobenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
924. Schwabach Dienstgebäude Polizei 3 3 3
925. Schwabmünchen PI SMÜ Polizei 4 4 4
926. Schwabmünchen Banken KSP Augsburg, Raiba 3 3 3
927. Schwabmünchen Tankstellen Aral (2x), BayWa, V-Markt 4 4 4
928. Schwabmünchen Schulen Stadt SMÜ/Landkreis 4 4 4
929. Schwandorf Kreuzbergschule Stadt Schwandorf 1 1 2 2
930. Schwandorf Naabparkhaus Stadt Schwandorf 13 13 13
931. Schwandorf Parkhaus Rathaus Stadt Schwandorf 3 3 3
932. Schwarzenbach a.d.Saale Förmitztalsperre WWA Hof 2 2
933. Schwarzenfeld Streuguthalle ZSB Fischbach 1 1 1
934. Schweinfurt Arztpraxis Eigentümer 1 1
935. Schweinfurt Dienstgebäude KPI Schweinfurt 1 1 1
936. Schweinfurt Schweinfurt PI Schweinfurt 1 1 1
937. Schweinfurt LG/AG StMJV 9 9 9
938. Schweinfurt JVA Schweinfurt JVA 10 37 47 47 32

939. Schweinfurt Fachhochschule Hochschule für angewandte 
Wissenschaften Würzburg-Schweinfurt 5 5 1 5

940. Schweinfurt ZOB Roßmarkt Polizei SW 1 1
941. Selb Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
942. Seligenstadt Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
943. Senden Hauptstraße 34 PSt Senden 1 1 1
944. Senden Tiefgarage Bürgerh Stadt Senden 11 11 11
945. Senden Feuerwehr Senden Stadt Senden 4 4
946. Senden See- u. Hallenbad Stadt Senden 3 3 3
947. Senden Rathaus (Seiteneingang) Stadt Senden 1 1 1
948. Senden Schulen Stadt Senden 10 10 10
949. Seßlach Pegel Heinersdorf WWA Kronach 1 1
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950. Seybothenreuth Tankstellen Fa. Mader 1 1 1
951. Siegsdorf Naturkundemuseum Gemeinde Siegsdorf 10 10 10
952. Sonthofen Schloßstr. 8 PI Sonthofen 4 3 1 1
953. Sonthofen Tiefgarage Wirtschaftsförderung Sonthofen GmbH 10 10 10
954. Sonthofen Feuerwehrhaus FFw Sonthofen 1 1 1
955. Speichersdorf Läden Geschäftsbetriebe 2 2 2
956. Speichersdorf Banken Kreditinstitute 2 2 2 2 2
957. Spiegelau Grundschule Gemeinde Spiegelau 1 1
958. Spiegelau Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6
959. Spiegelau, Sankt Oswald 

Riedlhütte  Neuschönau  abseits von Wegen NPV BW 5 5
960. Stadtbergen Parkschule Stadtbergen Stadt Stadtbergen 1 1 1 1
961. Stadtlauringen Ellertshäuser See WWA KG 1 1
962. Stadtsteinach Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
963. Starnberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
964. Starnberg AG, Otto-Gaßner-Str. 2, Amtsgericht Starnberg StMJV 3 1 1 3 4
965. Stein Dienstgebäude Polizei 2 2 2
966. Stockdorf Unternehmen Geschäftsleitung 1 1 1 1
967. Straubing Innenstadt PI Straubing 3 3 3
968. Straubing Festplatz PI Straubing 8 8 8
969. Straubing Bezirkskrankenhaus Straubing Bezirk Niederbayern 13 13
970. Straubing Amtsgericht StMJV 1 1 2 2
971. Straubing JVA Straubing JVA 13 152 164 1 165 97
972. Strullendorf Schule Gemeinde 3 3 3
973. Sulzbach-Rosenberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
974. Sulzbach-Rosenberg St.Anna KH KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 3 3 3
975. Sulzbach-Rosenberg Schule Bezirk Oberpfalz 1 1 1
976. Taufkirchen Staatl. Realschule "Walter Klingenbeck Schule" ZV Staatl. Realschule Taufkirchen 1 1
977. Teublitz Telemann- Grund- und Mittelschule Stadt Teublitz 7 7 7
978. Teublitz Straßen Stadt Regensburg 1 1 1
979. Thalham Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
980. Tirschenreuth Amtsgericht StMJV 2 2 2
981. Tirschenreuth Stiftlandgymnasium Landkreis TIR 6 6 6
982. Tirschenreuth Hallenbad TIR Landkreis TIR 3 3 6
983. Tirschenreuth Hallenbad Walds. Landkreis TIR 4 4 4
984. Tirschenreuth Hallenbad Kemnath Landkreis TIR 1 1 1
985. Töpen Bauhof Gemeinde 1 1 1
986. Töpen Kläranlage Gemeinde 1 1 1
987. Traunreut Rathausgebäude Stadt Traunreut 2  2 2
988. Traunreut Dienstgebäude Polizei 2 2 2
989. Traunstein Dienstgebäude Polizei 4 4 4
990. Traunstein AG, Herzog-Otto-Str. 1 StMJV 5 4 9 9
991. Traunstein JVA Traunstein JVA 3 13 16 16 7
992. Traunstein Schulen Landkreis TS 3 3 3
993. Traunstein Landratsamt Landkreis TS 3 3 3
994. Treuchtlingen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
995. Trostberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
996. Trostberg Schulen Landkreis TS 3 3 3
997. Trostberg Mittelschule Stadt Trostberg 8 8 8
998. Übersee Reggae-Festival Polizei 3 3 3
999. Unterföhring Unternehmen Geschäftsleitung 4 4
1000. Unterföhring Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
1001. Unterhaching Fasanenschule Rektorin Fr. Heckenstaller 3 3 3
1002. Unterschleißheim Geschäftsstelle AbwasserZV 1 1
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1003. Unterschleißheim Rupert-Egenberger-Schule Landratsamt München 1 1 1
1004. Vagen Leitzachwerk 1 1 1
1005. Veitshöchheim Schloss Bay. Schlösserverw. 4 4 4
1006. Viechtach Kunstausstellung Stadt Viechtach 9 9 9
1007. Viechtach AG, Mönchshofstr. 25, 94234 Viechtach StMJV 7 7 7
1008. Vilgertshofen Kreisseniorenheim Landkreis LL 1 1
1009. Vilseck Innenstadt Stadt Vilseck 2 2 2
1010. Vilseck Schule Stadt Vilseck 5 5 5
1011. Vilsheim Grundschule Gde Vilsheim 1 1 1
1012. Vöhringen Bahnunterführung Stadt Vöhringen 1 1
1013. Vöhringen Aufzug Bahnüberführung Stadt Vöhringen 1 1
1014. Vöhringen Kulturzentrum Stadt Vöhringen 2 2
1015. Vöhringen Schule Stadt Vöhringen 1 1
1016. Waldkirchen Karoli-Badepark Stadt Waldkirchen 12 12 12
1017. Waldkraiburg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1018. Waldkraiburg Bahnhaltepunkt Stadt Waldkraiburg 1 1 1 1
1019. Waldkraiburg Festplatz Stadt Waldkraiburg 2 2
1020. Waldkraiburg Stadtplatz Stadt Waldkraiburg 1 1
1021. Waldkraiburg Tiefgarage Stadt Waldkraiburg 3 3 3 3
1022. Wallersdorf Friseursalon Geschäftsleitung 4 4
1023. Warmensteinach Bank Kreditinstitut 1 1 1
1024. Wasserburg a. Inn Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1025. Wasserburg a. Inn Sport- und Freizeitzentrum Stadtwerke Wasserburg 9 3 6 9 6
1026. Weiden i.d.Opf. JVA Weiden JVA 2 27 29 29 17
1027. Weiden i.d.Opf. Land-/Amtsgericht StMJV 13 13 13
1028. Weiden i.d.OPf. Max-Reger-Halle Stadt Weiden 14 14 14
1029. Weiden i.d.OPf. Feuerwache Stadt Weiden 4 4 4
1030. Weiden i.d.OPf. Altes Rathaus Stadt Weiden/privat 1 1 1

1031. Weidenbach/Triesdorf Hochschule Hochschule für angewandte 
Wissenschaften Weihenstephan-Triesdorf 10 10 10

1032. Weidenberg Banken Kreditinstitute 3 3 3
1033. Weidenberg Tankstellen Pächter 1 1 1
1034. Weidenberg Bahnhof LRA Deut.Reg.Ei. 1 1 1
1035. Weidenberg Bauhof/Kläranlage Markt Weidenberg 2 2 2 2 2
1036. Weilheim Krankenhaus Krankenhaus GmbH 9 9 9
1037. Weilheim Dienstgebäude Polizei 3 3 3
1038. Weilheim Amtsgericht Polizei 2 2 2
1039. Weilheim AG, Waisenhausstr. 5, 82362 Weilheim StMJV 1 1 1
1040. Weißdorf Pegel Weißdorf (Saale) WWA Hof 1 1
1041. Weißenburg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
1042. Weißenhorn Robert-Bosch-Straße 1 PI Weißenhorn 2 2 1
1043. Weißenhorn Stiftungsklinik Landkreis NU 5 5 5
1044. Weißenhorn Schulen Stadt Weißenhorn 1 1 1
1045. Werneck Dienstgebäude VPI Schweinfurt-Werneck 1 1 1
1046. Wiesenttal Pegel Muggendorf WWA Kronach 1 1
1047. Wolfratshausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
1048. Wolfratshausen AG, Bahnhofstraße 18, 82515 Wolfratshausen StMJV 2 3 5
1049. Wörth/Donau Kreisklinik (Schranke1) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl 1 1 1
1050. Wörth/Donau Kreisklinik (Kapelle-Gottesdienstübertragung) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl  1  1 1
1051. Wunsiedel Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
1052. Wunsiedel AG StMJV 4 4 4
1053. Wunsiedel Busbahnhof Stadt 1 1
1054. Würzburg Dienstgebäude Polizei 4 4 4
1055. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Stadt 1 1 1
1056. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Land 3 3 3
1057. Würzburg Dienstgebäude PP Unterfranken (FüDSt) 1 1 1
1058. Würzburg Dienstgebäude Reg.v.Ufr. 3 10 13 3
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1059. Würzburg SG Würzburg Gerichtsgebäude Ludwigstr. 33 SG Würzburg 2 2 4 4
1060. Würzburg LG/AG StMJV 9 13 22 22
1061. Würzburg JVA Würzburg JVA 3 80 83 83 44
1062. Würzburg Juliusspital (besonders gesichertes Krankenzimmer) JVA 2 1 3 3 3
1063. Würzburg Hast. ÖPNV WSB 19 19 19
1064. Würzburg Straßenbahnen WSB 14 14
1065. Würzburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 32 32
1066. Würzburg Südbahnhof DB Station&Service AG 2 2
1067. Würzburg Residenz Bay. Schlösserverw. 35 35 35
1068. Würzburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
1069. Zirndorf Dienstgebäude Polizei 4 4 4
1070. Zirndorf ZAE StMAS/RMFR 4 4 4
1071. Zusmarshausen PI Zusmarshaus. Polizei 1 1 1
 2.668 11.647 510 4.287 5.365 1.589 48 10.306 1.723

14.315 11.751



Anlage zur Schriftlichen Anfrage zur Videoüberwachung in Bayern

Spalte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Lfd.
Nr. Gemeindegebiet Standort bzw. Objekt Betreiber bzw.

Verantwortlicher
öffentlicher 

Raum

öffentlich 
zugäng-

liche Räume

Anzahl
Verkehrslenkung/-

überwachung

Anzahl
Öffentl. 

Sicherheit

Anzahl
Objektschutz/

Zugangs-
kontrolle

Anzahl
Sonstige

differierende
Angaben der 

gemeldete Kameras 
bzw. des 

angegebenen 
Zwecks der 
Maßnahme

Anzahl
Tonübertra-
gungen bzw.
Tonaufzeich-

nungen

 Anzahl
Echtzeitüber-

tragung

Anzahl
Personen-/
Verhaltens-
erkennung

1. Abensberg Tiefgarage Stadtwerke Abensberg 4 4
2. Affing Gemeindeverwaltung Gemeinde Affing 1 1
3. Ahorntal Banken Kreditinstitute 2 2 2
4. Aichach PI Aichach Polizei 5 5 5
5. Aichach Dienstgebäude Landkreis 1 1 1
6. Aichach Realschule Lkr. AIC 2 1 1 1 1
7. Aichach Gymnasium Lkr. AIC 2 2 2
8. Aichach JVA Aichach JVA 15 77 92 92 60
9. Aichach GS Aichach-Nord Stadt Aichach 1 1
10. Ainring Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
11. Allershausen Ampertalhalle Gemeinde 2 2 2
12. Allershausen Gr. u. Mittelschule Schulverband 1 7 8 8
13. Altdorf Dienstgebäude Polizei 2 2 2
14. Altötting Dienstgebäude Polizei 3 3 3
15. Altötting AG, Traunsteiner Str. 1a StMJV 3 3 3
16. Altötting Staatl. Realschule Landkreis Altötting 2 2 2
17. Altötting Landratsamt Landkreis Altötting 7 7 7
18. Altötting Kreishallenbad Landkreis Altötting 8 8 8
19. Altötting Wertstoffhöfe bewegl. Landkreis Altötting 1 1 1
20. Alzenau Dienstgebäude PI Alzenau 1 1 1
21. Amberg Amtsgericht StMJV 1 1 1
22. Amberg Landgericht StMJV 12 12 12
23. Amberg JVA Amberg JVA 3 131 134 134 86
24. Amberg Amselweg 30, Rettungsleitstelle ZRF Amberg 1 1 2 1 1
25. Amerang Grundschule Gemeinde 1  1
26. Amerang Rathaus Gemeinde 1 1
27. Amerang Wertstoffsammelstelle Evenhausen Gemeinde 1 1
28. Ampfing Rathaus und Rathausplatz Gemeinde 1 3 4
29. Andechs JVA Landsberg a. Lech - Außenstelle Rothenfeld JVA 1 1 2 2
30. Ansbach Kreditinstitut Geschäftsleitung 1 1
31. Ansbach Schnellrestaurant Geschäftsleitung 1 1 1 1 1
32. Ansbach Dienstgebäude Polizei 12 12 12
33. Ansbach Dienstgebäude (2) StMI/RMFR 6 6 6
34. Ansbach JVA Ansbach JVA 5 38 43 43 22
35. Ansbach Residenzstraße 8 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 17 18 18
36. Ansbach Bus Fa. Rattelmeier 60 60
37. Ansbach Bahnhof, Aufzug Stadt Ansbach 1 1 1
38. Ansbach Dienstgebäude LfF 2 2 2
39. Ansbach Landesfinanzschule LFS 2 2 2 2
40. Ansbach Landesfinanzschule - Zentralgebäude LFS 4 4 4 4
41. Arnbruck Panoramabad Gemeinde Arnbruck 3 3 3
42. Arnstorf Freibad Arnstorf Markt Arnstorf 10 3 6 1 10
43. Asbach-Bäumenheim Grundschule, Mittelschule Schulverband 4 4 4
44. Aschaffenburg Dienstgebäude PI Aschaffenburg 3 3 3
45. Aschaffenburg LG/AG StMJV 2 2 2
46. Aschaffenburg JVA Aschaffenburg JVA 51 51 51 32
47. Aschaffenburg ROB Ludwigstr. Stadtwerke AB 8 8 8
48. Aschaffenburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 5 5
49. Aschaffenburg Schloss Johannisburg und Pompejanum Bay. Schlösserverw. 8 8 8
50. Aschaffenburg FA Aschaffenburg BayLfSt 5 5 5 5
51. Aschaffenburg-Hösbach Dienstgebäude VPI Aschaffenburg-Hösbach 2 2 2
52. Au / Hallertau Wertstoffhof Markt Au/ LRA FS 3 3 3
53. Auerbach St. Johannes Klinik KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 2 2 2
54. Augsburg Friseursalon Geschäftsleitung 3 3
55. Augsburg PI Augsburg 3 Polizei 4 4 4
56. Augsburg PI Augsburg 6 Polizei 3 3 3
57. Augsburg PI Augsburg Mitte Polizei 9 9 9

Anzahl der Kameras Zweck der Maßnahme 

Jahr: 2012
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58. Augsburg PI Ergänzungsd. Polizei 16 16 16
59. Augsburg VPI Augsburg Polizei 1 1 1
60. Augsburg KPI Z Polizei 2 2 2
61. Augsburg SGL Arena FC Augsburg 19 19 19
62. Augsburg Curt-Frenzel-Stad. Panther Augsburg 1 1 1
63. Augsburg Landratsamt, Dienstgebäude Prinzregentenplatz 4 Landkreis Augsburg 7 2 5 7 7
64. Augsburg ÖPNV Augsburger Verkehrsgesellschaft mbH 141 580 141 580 141
65. Augsburg swa-Betriebshöfe Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 13 13 13
66. Augsburg Kundencenter, Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Energie GmbH 1 1 1 1
67. Augsburg Kassenautomaten Kundencenter, Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 5 5 5 5
68. Augsburg Chipkartenautomat Hoher Weg Stadtwerke Augsburg Holding GmbH 2 2 2 2
69. Augsburg Naturmuseum Stadt Augsburg 16 16 16 16
70. Augsburg Klärwerk Stadt Augsburg 19 19 19 12
71. Augsburg Übergangswohnheim Joh. Rösle Str. Stadt Augsburg 2 1 3 3 3
72. Augsburg Kanalbetrieb Stadt Augsburg 5 5 5 5
73. Augsburg Dienstgebäude der Regierung von Schwaben Regierung von Schwaben 25 25 25
74. Augsburg Berufsschule VI Stadt Augsburg 1 1 1 1
75. Augsburg SG Augsburg Gerichtsgebäude Holbeinstraße SG Augsburg 2 2
76. Augsburg AG/LG/StA, StMJV 13 13 13
77. Augsburg JVA Augsburg JVA 11 72 83 83 55
78. Augsburg Dienstgebäude LfU 2 2 2
79. Augsburg An der Hochschule 1 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 9 17 26 26
80. Augsburg Uni A, Schranke Geb. N Uni Augsburg 1 1 1 1
81. Augsburg Uni A, Schranke Geb. I Uni Augsburg 1 1 1 1
82. Augsburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
83. Augsburg FA Augsburg-Stadt BayLfSt 1 1 1
84. Augsburg FA Augsburg-Stadt BayLfSt 1 1 1
85. Bad Abbach Kindergarten Markt Bad Abbach 5 5 5
86. Bad Abbach Grundschule Markt Bad Abbach 4 4 4
87. Bad Abbach Mittelschule Markt Bad Abbach 5 5 5
88. Bad Abbach Kindergrippe Markt Bad Abbach 3 3 3
89. Bad Aibling Dienstgebäude Polizei 3 3 3
90. Bad Brückenau Dienstgebäude PI Bad Brückenau 2 2 2
91. Bad Brückenau Staatsbad (Pegel) WWA KG 1 1
92. Bad Füssing Dienstgebäude PSt Bad Füssing 1 1 1 1
93. Bad Füssing Spielbank Staatl. Lotterieverw. 90 90
94. Bad Griesbach Altstadttiefgarage Stadt Bad Griesbach 8 8
95. Bad Griesbach Tiefgarage Thermalbad Zweckverband 2 2 2
96. Bad Griesbach Dienstgebäude PI Bad Griesbach 1 1 1 1
97. Bad Kissingen Dienstgebäude PI Bad Kissingen 3 3 3
98. Bad Kissingen AG StMJV 2 2 2
99. Bad Kissingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
100. Bad Kissingen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 94 94
101. Bad Kissingen Tiefgarage Kurgastzentrum Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
102. Bad Kissingen Parkplatz Luitpoltpark-Casino Besitzverwaltung Staatsbad 3 3 3 3
103. Bad Kötzting Spielbank Staatl. Lotterieverw. 77 77
104. Bad Neustadt Dienstgebäude PI Bad Neustadt 2 2 2
105. Bad Reichenhall Ladengeschäft Geschäftsleitung 1 1 1
106. Bad Reichenhall Dienstgebäude Polizei 3 3 3
107. Bad Reichenhall JVA Bad Reichenhall JVA 1 9 10 10 4
108. Bad Reichenhall Sonderpädagogisches Förderzentrum St. Zeno Landkreis BGL 1 1 1 1
109. Bad Reichenhall Landratsamt Berchtesgadener Land Landkreis BGL 2 2 2
110. Bad Reichenhall Spielbank Staatl. Lotterieverw. 57 57
111. Bad Steben Spielbank Staatl. Lotterieverw. 76 76
112. Bad Tölz Dienstgebäude Polizei 3 3 3
113. Bad Wiessee Dienstgebäude Polizei 3 3 3
114. Bad Wiessee WC-Anlagen Uferpromenade Gemeinde 3 3 3
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115. Bad Wiessee Badepark Gemeinde 1 1 1
116. Bad Wiessee Spielbank Staatl. Lotterieverw. 162 162
117. Bad Windsheim Dienstgebäude Polizei 1 1 1
118. Bad Wörishofen Stockheimer Straße 11 PI Bad Wörishofen 2 2 1
119. Bad Wörishofen Kurhaus Bad Wörishofen Stadt Bad Wörishofen 7 10 10 7
120. Bad Wörishofen Schule (komm.) Lkr. UA 1 1
121. Bad Wörishofen GS und MS Stadt Bad Wörishofen 1 1 1
122. Bamberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
123. Bamberg Motorradcenter Geschäftsleitung 2 2
124. Bamberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
125. Bamberg Dienstgebäude KPI Polizei 1 1 1
126. Bamberg Rathaus Stadt Bamberg 5 5
127. Bamberg Untere Brücke privat 1 1
128. Bamberg Nonnenbrücke 7a ALE Oberfranken 2 2 2
129. Bamberg OLG/LG StMJV 2 2 2
130. Bamberg AG StMJV 5 5 5
131. Bamberg JVA Bamberg JVA 13 6 19 19 9
132. Bamberg Foyer vor ERBA-Bibliothek, An der Weberei 5 1 1 1
133. Bamberg Neue Residenz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
134. Bayerisch Eisenstein Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6

135. Bayerisch Eisenstein, 
Lindberg, Frauenau abseits von Wegen NPV BW 3 3

136. Bayreuth Dienstgebäude PP Polizei 6 6 6
137. Bayreuth Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
138. Bayreuth Dienstgebäude PI-L Polizei 4 4 4
139. Bayreuth Dienstgebäude VPI Polizei 2 2 2
140. Bayreuth Dienstgebäude KPI Polizei 4 4 4
141. Bayreuth Dienstgebäude K 3/7 Polizei 1 1 1
142. Bayreuth Regierung von Oberfranken Freistaat Bayern 2 2 2
143. Bayreuth Landratsamt Lkrs. Bayreuth 2 1 2 1 3
144. Bayreuth ZOH Stadt Bayreuth 8 8 8
145. Bayreuth Regierung von Oberfranken Freistaat Bayern 3 3 2
146. Bayreuth Landratsamt Lkrs. Bayreuth 2 1 2 1 3
147. Bayreuth Klärwerk Stadt Bayreuth 1 1 1
148. Bayreuth Feuerwache Stadt Bayreuth 4 4 4
149. Bayreuth SG Bayreuth Gerichtsgebäude SG Bayreuth 11 3 14 1
150. Bayreuth LG/AG StMJV 11 2 13 13
151. Bayreuth JVA St. Georgen-Bayreuth JVA 26 196 222 222 60
152. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Rechnerräume Universität Bayreuth  41 41  41

153. Bayreuth Bayreuth, Universitätsstr. 30, Zentralbibliothek, 
Nebenausgang z.Geb. GW II Universität Bayreuth  1 1 1 1

154. Bayreuth ZOB BVB GmbH 5 1 5 1 6
155. Bayreuth Opernhaus, Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 3 52 55 55
156. Bayrischzell Wendelstein Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
157. Bayrischzell Bocksteinlift Wendelsteinbahn GmbH 1 1 1
158. Beilngries Haus des Gastes Stadt Beilngries 1 1
159. Berchtesgaden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
160. Berchtesgaden Busbahnhof Berchtesgaden RVO Niederlassung Berchtesgaden 6 6
161. Berchtesgaden Schlossplatz Wittelsbacher Ausgleichsfond 15 15 15 15
162. Berchtesgaden Treppenaufgang Bahnhofsüberführung Vertrag zwischen Sicherheitsdienst Alpsecur   3 3 3 3
163. Berchtesgaden Kurgarten Berchtesgaden Vertrag zwischen Sicherheitsdienst Alpsecur   2 2 2 2
164. Berchtesgaden Heimatmuseum Berchtesgaden Landkreis BGL 2 2 2
165. Berchtesgaden Dokumentation Obersalzberg Tourismusregion 3 3 3

166. Berg Marianne Strauß Klinik Beteiligungsgesellschaft der Stadt München/ 
Bezirk Oberbayern/DMSG/KWA 1 1 1

167. Bergen Touristinformation Gemeinde Bergen 1 1 1
168. Bernau JVA Bernau JVA 1 116 117 117 47
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169. Bernau Grundschule Gde. Bernau 1 1 1
170. Bernbeuren versch. Straßen Gemeinde Bernb. 1 1
171. Bernbeuren Tourismus/Post Gemeinde Bernb. 1 1
172. Bindlach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
173. Bischberg Rathaus Gemeinde 1 1 1
174. Bissingen GS/MS Schulverband 3 3 3
175. Bobingen PI Bobingen Polizei 4 4 4
176. Bobingen Öffentliches WC Stadt Bobingen 1 1 1
177. Bobingen Sporthalle Stadt Bobingen 6 6 6
178. Bobingen Freibad Stadt Bobingen 1 1 1
179. Bobingen Kläranlage Stadtwerke Bob. 1 1 1
180. Bobingen Staatliche Realschule  Landkreis Augsburg 1 1 1
181. Bobingen Mittelschule Stadt Bobingen 3 3 3
182. Bobingen GS an der Singold Stadt Bobingen 1 1 1
183. Bobingen GS (Siedlung) Stadt Bobingen 2 1 3 3
184. Bobingen Laurentius-GS Stadt Bobingen 1 1 1
185. Bodenmais Silberbergbad Markt Bodenmais 4 4 4
186. Bodenmais Bretterschachten Markt Bodenmais 1 1 1
187. Bodenmais Böhmhof Markt Bodenmais 1 1 1
188. Bodenwöhr Grundschule Gemeinde Bodenwöhr 5 5 5
189. Brannenburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
190. Brannenburg Zahnradbahn Wendelsteinbahn GmbH 2 1 3 3
191. Breitenbrunn Friedhof Markt Breitenbrunn 4 4 4
192. Bruckmühl Staatl. Gymnasium Lkr. Rosenheim 1 1
193. Brunnthal Turnhallengang der Grundschule u. Geräteraum Gemeinde 3 3
194. Buch Dorfzentrum Markt Buch 1 1
195. Buchloe Augsburger Straße 7 PI Buchloe 2 2 1
196. Buchloe Comenius-Grundschule Stadt Buchloe 1 1 1
197. Buchloe Meinrad-Spieß-Grundschule Stadt Buchloe 1 1 1 1
198. Burgau Markgrafenstr. 22 PI Burgau 1 1 1
199. Burgau GS Burgau Stadt Burgau 1 1 1
200. Burggen versch. Straßen Gemeinde Burggen 1 1
201. Burghausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
202. Burghausen Wackerstadion SV Wacker 4 4 4
203. Burghausen Bahnhof Wartehalle Stadt Burghausen 3 3
204. Burghausen Burg Trausnitz Bay. Schlösserverw. 1 1 1
205. Burgkirchen Bürgerzentrum Wohnbau GmbH 12 12 12
206. Burgkirchen Tiefgaragen Wohnbau GmbH 5 5 5
207. Burgkirchen Müllheizkraftwerk ZAS 11 4 1 1 5
208. Buttenwiesen GS Gemeinde 5 5 5
209. Buxheim Kartause Buxheim IMBY; Heimatdienst Buxheim e. V. 4 4 1 1
210. Cham Taxibetrieb Geschäftsleitung 2 2
211. Cham Amtsgericht StMJV 1 3 4 4
212. Cham Hallenbad Stadt Cham 6 6 6
213. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
214. Coburg Schlachthof Stadt Coburg 3 4 7 7
215. Coburg ZOB Stadt Coburg 11 11 11
216. Coburg Schulen Stadt Coburg 8 8 8
217. Coburg Schlachthof Stadt Coburg 3 4 7 7
218. Coburg Pegel Coburg WWA Kronach 1 1
219. Coburg Pegel Goldbergsee WWA Kronach 1 1
220. Coburg Ehrenburg Bay. Schlösserverw. 2 2 2
221. Coburg FA Coburg BayLfSt 1 1 1
222. Creußen Banken Kreditinstitute 3 3 3
223. Creußen Shell Tankstelle Hader GmbH & Co. KG 2 2 2
224. Creußen Banken Kreditinstitute 3 3 3
225. Creußen Shell Tankstelle Hader GmbH & Co. KG 2 2 2
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226. Dachau Dienstgebäude Polizei 1 1 1
227. Dachau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
228. Dachau AG, Schlossgasse 1, 85221 Dachau StMJV 2 3 5 5
229. Dachau AG, Schlossgasse 9, 85221 Dachau StMJV 2 2 2
230. Dachau Landratsamt Dachau Landratsamt 1 1 1
231. Dachau Ignaz-Taschner-Gymnasium StMUK 1 1 1
232. Dachau Schlossplatz Bay. Schlösserverw. 4 4 4
233. Deggendorf Dienstgebäude PI Deggendorf 12 12 12 12
234. Deggendorf Förderzentrum Landkreis 1 1
235. Deggendorf Jugendcenter Stadt Deggendorf 4 4
236. Deggendorf Rathaus Stadt Deggendorf 1 1
237. Deggendorf Schule Stadt Deggendorf 1 1
238. Deggendorf Arbeitsgericht Deggendorf Arbeitsgericht Deggendorf 1 1
239. Deggendorf ÖPNV VU Hansbauer 1 1 1
240. Deiningen Grundschule, Mittelschule Schulverband Deiningen 1 1
241. Deisenhofen Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
242. Dettelbach Dienstgebäude VPI Würzburg-Biebelried 4 4 4
243. Dießen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
244. Dietmannsried GS/MS Schulverband 4 4 4
245. Dillingen PI Dillingen Polizei 6 6 6
246. Dillingen Krankenhaus Landkreis 1 4 2 3
247. Dillingen Gymnasium Landkreis 4 4
248. Dillingen a.d.Do. Parkhaus Stadt 8 8 8
249. Dillingen a.d.Do. GS/MS Stadt 13 13 13
250. Dillingen a.d.Donau Schule (privat) Krankenh./Lkr. DLG 1 4 2 2 1
251. Dingolfing Dienstgebäude PI Dingolfing 1 1 1 1
252. Dingolfing Parkhäuser Stadt Dingolfing 16 16
253. Dingolfing Schule StadtDingolfing 6 6
254. Dingolfing Stadtteilzentrum Stadt Dingolfing 2 2
255. Dinkelsbühl Dienstgebäude Polizei 1 1 1
256. Dirlewang HWR Dirlewang WWA KE 4 4
257. Donaustauf Schule Markt Donaustauf 2 2 2
258. Donauwörth PI Donauwörth Polizei 3 3 3
259. Donauwörth VPI Donauwörth Polizei 6 6 6
260. Donauwörth Landratsamt Landkreis Donau-Ries 1 1
261. Donauwörth Gymnasium Lkr. Donau-Ries 2 2
262. Donauwörth Berufsschule Lkr. Donau-Ries 1 1
263. Donauwörth Schule (staatlich) Lkr. DON 2 2 2
264. Donauwörth Grundschulen Stadt Donauwörth 2 1 3 2 3 2
265. Donauwörth Mittelschule Schulverband 1 1 2
266. Dorfen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
267. Dörfles-Esbach Grundschule Gemeinde 1 1 1
268. Durach GS/MS Durach Gemeinde  2 2 2
269. Ebermannstadt Stadthalle Ebermannstadt Stadt Ebermannstadt 4 4 4
270. Ebermannstadt Volksschule Ebermannstadt Schulverband Ebermannstadt 4 4 4
271. Ebermannstadt Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
272. Ebern Dienstgebäude PI Ebern 3 3 3
273. Ebersberg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
274. Ebersberg Realschule Ebersberg, Dr.-Wintrich-Straße 64 Schulleitung, Herrn Eberhard Laspe 1 1
275. Ebersdorf Frankenland-Halle Gemeinde 3 3 3
276. Ebrach JVA Ebrach JVA 2 120 122 122
277. Eching Realschule Landkreis 1 1 1
278. Eching Liebigstr. LSA K7 Gemeinde 3 3 3
279. Eching Liebig-/Dieselstr LSA K5 Gemeinde 3 3 3
280. Eching Diesel-/Ohmstr. LSA K6 Gemeinde 1 1 1
281. Eching Diesel-/ Einbiegehilfe Gemeinde 1 1 1
282. Eching Fraunh.-/Dieselstr.LSA K8 Gemeinde 4 4 4
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283. Eckersdorf Schloss Fantaisie Bay. Schlösserverw. 5 5 5
284. Eggenfelden Stadtgarage, Parkstr. 1 Kommune 5 5
285. Eggenfelden ZOB, Öttinger Str. 238 Kommune 2 2
286. Eggenfelden Schulzentrum, Pfarrkirchener Str. 20 Kommune 2 2
287. Eggenfelden Diskothek Fun, Schellenbruck-platz 55 Diskothek Fun 16 16
288. Eggenfelden Diskothek Bali, Sudetenstraße 2 Diskothek Bali 4 4
289. Eggenfelden Dienstgebäude PI Eggenfelden 3 3 3 3
290. Eggenfelden öffentliche Stadtgarage Stadt Eggenfelden 5 5
291. Eggenfelden Eingangsbereich Schulzentrum Stadt Eggenfelden 2 2 2 2
292. Eggenfelden AG Gerichtsgebäude StMJV 1 3 2 2 4
293. Eggenfelden Busbahnhof Stadt Eggenfelden 2 2 2
294. Eggolsheim Eggerbach-Halle Gemeinde 8 8 8
295. Eggolsheim Eggerbach-Halle Gemeinde 8 8 8
296. Eggstätt Hartseebad Gemeinde 1 1
297. Eging a. See Sonnen-Therme Markt Eging a.See 10 9 1 2 8
298. Eichendorf Freibad Markt Eichendorf 4 4
299. Eichendorf Schule Markt Eichendorf 5 1 6
300. Eichstätt Dienstgebäude Polizei 3 3 3
301. Eichstätt JVA Eichstätt JVA 3 48 51 51 45
302. Emmering Freigelände Bürgerhaus/Amperhalle Gemeinde Emmering 6 6 6
303. Emtmannsberg Bank Kreditinstitut 1 1 1
304. Erbendorf Grund- und Mittelschule Erbendorf Schulverband Erbendorf 3 1 4 4 4
305. Erding Dienstgebäude Polizei 2 1 3 3
306. Erding AG Gerichtsgebäude StMJV 7 7 7
307. Erding JVA Erding JVA 6 26 32 32 8
308. Erding/Freising Flughafen München  ROB-LAS 16 15 1 16
309. Erding/Freising Flughafen München Betreiber: Flughafen München GmbH 70 376 70 376 446
310. Ering Kindergarten Gemeinde Ering 2 1 1
311. Erlangen Andachtsstätte Vorstand 1 1
312. Erlangen Dienstgebäude Polizei 6 6 6
313. Erlangen Amtsgericht StMJV 11 11 11
314. Erlangen JVA Erlangen JVA 8 24 32 32 10
315. Erlangen Uni-Klinikum Universität Klinikum Erlangen 121 35 86 35 86
316. Erlangen-Nürnberg Universtitätsgelände Universität Erlangen-Nürnberg 8 23 31 2
317. Ettal Schloss Linderhof Bay. Schlösserverw. 1 6 7 7
318. Etzenricht Containerstellplätze Gde. Etzenricht 1 1 1
319. Fahrenzhausen Grundschule Gemeinde 1 1 1
320. Falkenstein Jagdmuseum Burg Falkenstein Markt Falkenstein 2 2 2
321. Feucht Dienstgebäude Polizei 1 1 1
322. Feuchtwangen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
323. Feuchtwangen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 139 139
324. Fischach Grundschule, Mittelschule Schulverband 3 3
325. Fischen GS Fischen i.Allgäu/Ofterschwang VG Hörnergruppe 2 2 2
326. Flachslanden Photovoltaikzentrum Geschäftsleitung 1 3 1 3
327. Flughafen Dienstgebäude Polizei 2 2 4 4
328. Forchheim Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
329. Forchheim Tiefgarage Paradeplatz Stadtwerke 12 12 12 12
330. Forchheim Parkhaus Kronengarten Stadtwerke 12 12 12 12
331. Frauenau Glasmuseum Gemeinde Frauenau 1 1
332. Frauenau Trinkwassertalsperre WWA DEG 1 3 4 4
333. Freilassing Dienstgebäude Polizei 4 4 4
334. Freilassing Realschule für Knaben Landkreis BGL 1 1 1 1
335. Freilassing Rad- Fußweg-unterführung Stadt Freilassing Abt. Tiefbau 3 3 3
336. Freilassing Badylon Stadt Freilassing Stadtwerke 4 4 4 4 4
337. Freilassing Mittelschule Stadt Freilassing Abt. Hochbau 1 1 1 1 1
338. Freilassing Grundschule Stadt Freilassing Abt. Hochbau 2 2 2 2 2
339. Freising Dienstgebäude PI und VPI Polizei 4 4 4
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340. Freising Pegelhaus Freising WWA M 1 1
341. Freising Weihenstephaner Berg 16 - Brauereigebäude Bayerische Staatsbrauerei Weihenstephan 6 6 6

342. Freising Hochschule Hochschule für angewandte 
Wissenschaften Weihenstephan-Triesdorf 20 20 20

343. Freising Hochschule Hochschule für angewandte 
Wissenschaften Weihenstephan-Triesdorf 1 1 1

344. Freising Geb. 4215 Technische Universität München 11 11 11
345. Freising Geb. 4220 Technische Universität München 9 9 9
346. Freising LRA Tiefgarage Landkreis SG 15 3 3 3
347. Freising LRA  Schranke Landkreis SG 15 1 1 1
348. Freising Wirtschaftsschule Landkreis SG 15 1 1 1
349. Freising LRA Kassenautomat Landkreis SG 15 1 1 1
350. Freising/Pulling Förderschule Landkreis SG 15 1 1 1
351. Freystadt Mehrzweckhalle Stadt Freystadt 2 2 2
352. Freyung Dienstgebäude PI Freyung 1 1 1 1
353. Friedberg PI Friedberg Polizei 2 2 2
354. Friedberg Tiefgarage Ost Stadtwerke FDB 32 32
355. Friedberg Stadtbad Stadtwerke FDB 4 4
356. Friedberg Berufliche Oberschule Lkr. AIC 1 1 1
357. Friedberg Realschule Lkr. AIC 1 1 1
358. Friedberg GS Friedberg-Süd Stadt Friedberg 2 2
359. Fürstenfeldbr. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
360. Fürstenfeldbruck AG, Stadelbergerstr. 5, 82256 Fürstenfeldbruck   StMJV 1 1 1
361. Fürstenfeldbruck Fachhochschule StMF 8 8 8
362. Fürstenfeldbruck Realschule FFB LRA FFB 12 12 12
363. Fürth Trolli-Arena SpVgg Greuther Fürth 9 9 9
364. Fürth Dienstgebäude Polizei 4 4 4
365. Fürth Amtsgericht StMJV 12 7 5 12
366. Fürth Bus VAG/infra 84 84
367. Fürth U-Bahnhöfe Infra-Fürth GmbH 35 35
368. Furth i.W. Deschlbergtunnel StBA Regensburg 1 1 1
369. Furth i.W. BH Drachensee StBA Regensburg 2 4 2 4
370. Füssen Herkomer Straße 17 PI Füssen 2 2 1
371. Füssen SFZ, Erich Kästner Schule Lkr. OAL 1 1 1
372. Garching Interims-Audimax Technische Universität München 2 2 2
373. Garching Maschinenwesen Technische Universität München 8 8 8
374. Garching Mathematik / Informatik Technische Universität München 5 17 22 22
375. Garching Heizkraftwerk Technische Universität München 3 4 7 7
376. Garching Feuerwehr Technische Universität München 15 15 15
377. Garching SUR-Halle Technische Universität München 4 4 4
378. Garching b. M. Bürgerhaus Stadt Garching 4 4 4 4
379. Garching/Alz Freibad Gemeinde Garching/Alz 5 4 1 5
380. Garmisch Dienstgebäude Polizei 3 3 3
381. Garmisch Partenkirchen Spielbank Staatl. Lotterieverw. 109 109
382. Garmisch-Partenkirchen Bekleidungsgeschäft Geschäftsleitung 2 2 2
383. Garmisch-Partenkirchen JVA Garmisch-Partenkirchen JVA 5 22 27 27
384. Garmisch-Partenkirchen Haltestelle Hausberg Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 1 1 1
385. Garmisch-Partenkirchen Parkplatz Eibsee Bay. Zugspitzbahn Bergbah AG 5 5 5
386. Gauting Dienstgebäude Polizei 1 1 1
387. Geiselhöring Mehrzweckhalle Stadt Geiselhöring 1 1

388. Neuschönau, Hohenau, 
Mauth, gdefr. Gebiete Forst- und Wanderweg NPV BW 8 8

389. Gemünden AG StMJV 1 4 5 5
390. Gemünden Bahnhof DB Station&Service AG 6 6
391. Genderkingen Bekleidungsgeschäft Geschäftsleitung 6 6
392. Geretsried Dienstgebäude Polizei 2 2 2
393. Geretsried Schulen Landkreis 4 4 4
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394. Germering Dienstgebäude Polizei 3 3 3
395. Germering Eingänge Rathaus Stadt Germering 3 3
396. Germering Eingänge Stadtmuseum Stadt Germering 2 2
397. Germering Eingang städtischer Bauhof Stadt Germering 1 1
398. Germering Max-Born-Gymn. LRA FFB 1 1 1
399. Gerolzhofen Dienstgebäude PI Gerolzhofen 2 2 2
400. Gersthofen PI Gersthofen Polizei 2 2 2
401. Gersthofen APS Gersthofen Polizei 6 6 6
402. Gersthofen RH-Tiefgarage Stadtverwaltung 6 6 6
403. Gersthofen Rathaus Stadtverwaltung 4 4 4
404. Gersthofen Freibad Stadtwerke 8 8 8
405. Gilching CPG / Gymn. Fahrradkeller ZV weiterf. Schulen 7 7
406. Gmund Bahnhof Tegernseebahn 1 2 3 3
407. Goldkronach Post Poststellenbetreiber 1 1 1
408. Goldkronach Bank Kreditinstitut 1 1 1
409. Goldkronach Post Poststellenbetreiber 1 1 1
410. Goldkronach Bank Kreditinstitut 1 1 1
411. Gottfrieding Friedhof Gde. Gottfrieding 3 3
412. Grafenau Rathaus Touristinformation Stadt Grafenau 1 1 1
413. Grafenau Bauernmöbelmuseum Stadt Grafenau 9 9 9
414. Grafenau Stadtmuseum Stadt Grafenau 11 11 11
415. Grafenwöhr Alte Amberger Str/Max-Reger-Straße Polizeiinspektion Eschenbach i.d.Opf. 1 1 1
416. Grafing Freibad Stadt Grafing 4 2 2 4
417. Grafing Mittelschule Stadt Grafing 1 1
418. Grassau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
419. Grassau Museum Klaushäusl Markt Grassau 2 2 4 4
420. Greifenberg Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
421. Gröbenzell Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
422. Grünwald Schule Gemeinde 21 7 14 1
423. Grünwald Turnhalle Gemeinde 10 10 1
424. Grünwald Tiefgarage Gemeinde 2 1 1
425. Grünwald Parkgarage Gemeinde 18 1 17
426. Grünwald Rathaus Gemeinde 1 1
427. Günzburg Augsburger Straße 59 PI Günzburg 2 2 1
428. Günzburg GS Südost Stadt Günzburg 1 1 1
429. Günzburg AG, Schlossplatz 3, 89312 Günzburg StMJV 3 5 8 8
430. Günzburg Mobilitätsdrehscheibe am Bahnhof in Günzburg Fa. Brandner  Grundstücks-GmbH 3 3 3
431. Gunzenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
432. Haag Dienstgebäude Polizei 2 2 2
433. Haar Freibad Planschbecken Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
434. Haar Jagdfeldbad Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 2 1 1 2 2
435. Haar Konradbad  Kassenbereich Gem. Haar Bäderverwaltung 1 1 1
436. Haar Wertstoffhof Gem. Haar Wertstoffhof 1 1 1
437. Hallbergmoos Mittelschule Gemeinde 17 17
438. Hallbergmoos Tiefg. Rathaus Gemeinde 8 8
439. Hallbergmoos Flughafenbf DB Station&Service AG 8 8
440. Hallerndorf Pegel Laufermühle WWA Kronach 1 1
441. Hallerndorf Pegel Hallerndorf WWA Kronach 1 1
442. Hammelburg Dienstgebäude PI Hammelburg 7 7 7
443. Hammelburg Kellereischloss Bankhaus Flessabank 8 8 8 8
444. Harburg Grundschule, Mittelschule Schulverband Harburg 3 3 3
445. Haßfurt Dienstgebäude PI Haßfurt 4 4 4
446. Hauzenberg Dienstgebäude PI Hauzenberg 1 1 1 1
447. Heinersreuth Schule Gemeinde 1 1 1 1
448. Heinersreuth Mehrzweckhalle Gemeinde 9 9 9 9
449. Herrsching Dienstgebäude Polizei 2 2 2
450. Hersbruck Amtsgericht StMJV 2 4 6 6
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451. Herzogenaurach Lebensmittelfiliale Geschäftsleitung 1 1
452. Herzogenaurach Dienstgebäude Polizei 1 1 1
453. Hilpoltstein Dienstgebäude Polizei 1 1 1
454. Hirschaid Bahnunterführung Maximilianstraße Markt Hirschaid 1 1 1
455. Höchstädt Schülerheim KommunalunternehmenKdL 3 3
456. Höchstädt a.d.Donau GS/MS Schulverband 4 4 4
457. Höchstädt a.d.Donau Schule (staatlich) Lkr. DLG 2 2 2
458. Höchstätt Schloss Bay. Schlösserverw. 18 18 18
459. Hof Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
460. Hof Dienstgebäude OED Polizei 1 1 1
461. Hof Tiefgarage Raths. Stadt Hof 1 1 1 1
462. Hof Feuerwehrgebäud Stadt Hof 2 2 2 2
463. Hof Tiefgarage Raths. Stadt Hof 1 1 1 1
464. Hof Feuerwehrgebäud Stadt Hof 2 2 2 2
465. Hof Freiheitshalle Stadt Hof 4 4 4 4
466. Hof LG/AG StMJV 3 14 14 3 17
467. Hof JVA Hof JVA 5 79 84 84 58
468. Hof Pegel Hof (Saale) WWA Hof 1 1
469. Hof Dienstgebäude LfU 7 7 7
470. Hohenbrunn Dienstgebäude Polizei 1 1 2 2
471. Hohenschwangau Neuschwanstein Bay. Schlösserverw. 3 25 28 28
472. Hollfeld Gesamtschule Zweckverband 1 1 1
473. Holzkirchen Dienstgebäude Polizei 4 4 4
474. Hutthurm Rathaus (Aussenfassade) Markt Hutthurm 1 1 1
475. Ichenhausen Tiefgarage, Schlossplatz 4 Stadt Ichenhausen 4 4
476. Illertissen Ulmer Str. 20 PI Illertissen 2 2 1
477. Illertissen Tiefgarage Stadt Illertissen 10 10
478. Illertissen Bahnhof Stadt Illertissen 10 2 10 2
479. Illertissen Illertalklinik Landkreis NU 4 4 4
480. Immenstadt Badeweg 7 PI Immenstadt 5 5 1
481. Immenstadt Klostergarten-Tiefgarage Stadtwerke Immenstadt i. Allgäu 6 6
482. Immenstadt Bahnhof-Tiefgarage Stadtwerke Immenstadt i. Allgäu 4 4
483. Immenstadt Steigbachtobel WWA KE 5 4 1
484. Ingenried Wertstoffhof EVA GmbH 1 1 1
485. Ingolstadt Dienstgebäude PI und VPI Polizei 5 1 6 6
486. Ingolstadt Zentraler Omnibusbahnhof Polizei / Stadt Ingolstadt 2 2 2
487. Ingolstadt Stadion des FC Ingolstadt 04 Polizei / FC Ingolstadt 04 Stadionbetreiber 13 12 1 13
488. Ingolstadt AG, Neubaustraße 8, 85049 Ingolstadt StMJV 1 1 1
489. Ingolstadt AG, Schrannenstraße 3, 85049 Ingolstadt StMJV 1 1 1
490. Ingolstadt AG, Harderstraße 6, 85049 Ingolstadt StMJV 4 4 4
491. Ingolstadt LG, Auf der Schanz 37, 85049 Ingolstadt StMJV 4 7 11 11
492. Ingolstadt JVA Ingolstadt JVA 8 2 10 10 4
493. Ingolstadt Pegel Ingolstadt WWA IN 1 1
494. Ingolstadt Turm Triva Bayerisches Armeemuseum 4 4 4
495. Ingolstadt Hochschule Hochsch. für angewandte Wissenschaften 7 7 7
496. Ingolstadt Busse KVB 168 168
497. Ingolstadt Busse IN-Bus 140 140
498. Ingolstadt Busse Buchberger 5 5
499. Ingolstadt Busse Hengl 28 28
500. Ingolstadt Betriebshof KVB 5 5
501. Ingolstadt Betriebshof IN-Bus 6 6
502. Inzell Rathaus Gemeinde Inzell 1 1 1
503. Ismaning Tiefgarage Ortsmitte Gemeindewerke 16 16 1
504. Ismaning Kapelle Kolomansau Gemeinde 4 4 1
505. Ismaning Tiefgarage Seidlmühle Gemeinde 5 5 1
506. Ismaning Toilette Bürgerpark Gemeinde 2 2 1
507. Ismaning Sportpark TCI 6 6 1
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508. Ismaning PI 26 PI / Gemeinde 5 5 1
509. Ismaning Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
510. Jettingen GS Jettingen-Scheppach Markt Jettingen-Schepp. 1 1 1
511. Kaisheim JVA Kaisheim JVA 29 201 230 230 72
512. Kallmünz VG-Gebäude VG Kallmünz 3 1 4 2
513. Karlstadt Dienstgebäude PI Karlstadt 3 3 3
514. Kaufbeuren Schraderstraße 8 PI Kaufbeuren 3 1 2 1
515. Kaufbeuren Jordan Badepark Stadt Kaufbeuren 1 2 4 5 6
516. Kaufbeuren Erlebnisbad Stadt Kaufbeuren 2 1 1 2
517. Kaufbeuren Busbahnhof Wartehalle Stadt Kaufbeuren 1 1
518. Kaufbeuren Gablonzer Haus Stadt Kaufbeuren 1 1
519. Kelheim Ludwigsplatz Kommune 1 1 1
520. Kelheim Dienstgebäude PI Kelheim 5 5 5 5
521. Kelheim Amtsgericht StMJV 1 1 1
522. Kelheim Befreiungshalle Bay. Schlösserverw. 1 1 1
523. Kemnath Zweigstelle AG StMJV 2 2 2
524. Kemnath Am Langen Steg Stadt Kemnath 1 1 1
525. Kempten Hochschule Kempten Fakultät Informatik 1 1
526. Kempten Hirnbeinstraße 10 KPI Kempten 5 5 1
527. Kempten SFZ, Agnes-Wyssach-Schule Stadt Kempten 2 2 2
528. Kempten Arbeitsgericht Kempten Arbeitsgericht Kempten 1 1
529. Kempten LG, Residenzplatz 4-6, 87435 Kempten (Allgäu) StMJV 1 1 1
530. Kempten JVA Kempten JVA 92 92 92 30
531. Kempten Pegel Kempten WWA KE 1 1
532. Kempten Busbahnhof KVB 4 3 4 3
533. Kempten Auf der Breite 17 PI Kempten 4 4 1
534. Kiefersfelden Dienstgebäude Polizei 2 2 2
535. Kiefersfelden Bade- und Saunaanlage Innsola Gemeinde 2 2 2
536. Kirchberg Grund- und Mittelschule St. Gotthard Gemeinde Kirchberg 2 2
537. Kirchdorf a.Inn 3-fach Turnhalle Gde. Kirchdorf 1 1 1
538. Kirchroth Dienstgebäude APS Straubing/Kirchroth 1 1 1 1
539. Kissing Bücherei Gem. Kissing 1 1 1
540. Kissing Block I, Grundschule Gem. Kissing 2 3 5 5 3
541. Kissing Block IV, Mittelschule Gem. Kissing 1 1 1
542. Kitzingen Dienstgebäude PI Kitzingen 2 2 2
543. Kitzingen AG StMJV 3 3 3
544. Kitzingen Bahnhof DB Station&Service AG 5 5
545. Kleinostheim Gaststätte Geschäftsleitung 1 1 1
546. Königsbrunn Dienstgebäude Polizei 3 1 4 4
547. Königsbrunn Rathaus Stadtverwaltung 1 1 2 2
548. Königsbrunn Mercateum (Handelsmuseum) Mercator-Forum 2 2 2
549. Königsbrunn Eishalle KU BVE 1 1 4
550. Königsbrunn SFZ, Christophorus-Schule Lkr. Augsburg 1 1 1
551. Kötz Grundschule Pausenhof Gemeinde Kötz 3 3
552. Kronach Dienstgebäude PI Polizei 5 5 5
553. Kronach AG StMJV 1 1 1
554. Kronach JVA Kronach JVA 31 7 38 38
555. Krumbach Mindelheimer Straße 32 PI Krumbach 4 4 1
556. Kulmbach Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3

557. Kulmbach Dr.-Stammberger-Halle, Sutte 2, 
95326 Kulmbach

Eigenbetrieb Tourismus & Veranstal
tungsservice der Großen Kreisstadt 
Kulmbach

3 1 4 4

558. Kulmbach AG StMJV 3 1 4 4
559. Lam Osserbad Markt Lam -Gemeindewerke- 9 9 9
560. Landau Dienstgebäude PI Landau 1 1 2 2 2
561. Landau a.d.I. Museum Stadt Landau 13 13 13
562. Landkreis Bad Tölz - Wolfra MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 1 1
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563. Landkreis Dachau MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 14 14
564. Landkreis Ebersberg MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 6 6
565. Landkreis Erding MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 5 5
566. Landkreis Fürstenfeldbruck MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 9 9
567. Landkreis GZ Mobil-wechselnd Landkreis GZ, Kreisabfallwirtschaftsbetrieb 1 1
568. Landkreis München MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 54 54
569. Landkreis Neu-Ulm wechselnd AWB NU 1 1
570. Landkreis Neu-Ulm Schulen Landkreis NU 16 6 1 21 21
571. Landkreis Starnberg MVV-Regionalbusse private Verkehrsunternehmer 8 8
572. Landsberg a. Lech AG, Lechstr. 7, 86899 Landsberg StMJV 5 6 11 11
573. Landsberg a. Lech JVA Landsberg a. Lech JVA 13 71 84 84 10
574. Landsberg a. Lech Dienstgebäude Polizei 1 1 1
575. Landsberg a. Lech Rathaus Stadt Landsberg am Lech 10 10 10 10 10
576. Landsberg a. Lech Schule Platanenstraße Turnhalle Stadt Landsberg am Lech 7 7
577. Landsberg a. Lech Schlossberg Schule Stadt Landsberg am Lech 1 1 1 1
578. Landsberg a. Lech Fritz-Beck Schule Pausenhof und Haupteingang Stadt Landsberg am Lech 3 3 3 3
579. Landsberg a. Lech Feuerwehrgerätehaus Bereich Tor Stadt Landsberg am Lech 1 1
580. Landsberg a. Lech Landratsamt Landkreis Landsberg am Lech 1 1
581. Landsberg a. Lech Klinikum KU Klinikum 1 1
582. Landsberg a. Lech Parkgarage Schlossberg Stadtwerke Landsberg am Lech 16 16 16
583. Landsberg a. Lech Parkgarage Lechstraße Stadtwerke Landsberg am Lech 11 11 11
584. Landsberg a. Lech Parkplatz Waitzinger Wiese Stadtwerke Landsberg am Lech 5 5 5
585. Landshut Josef-Deimer-Tunnel Kommune 13 13 13
586. Landshut Dienstgebäude PI Landshut 2 5 7 7 7
587. Landshut Residenz StMF 2 2 2
588. Landshut Burg StMF 2 10 12 12
589. Landshut Zentraljustizgebäude StMJ 3 3 3
590. Landshut Finanzamt Landshut StMF 1 1 1
591. Landshut Sozialgericht StMJ 1 2 3
592. Landshut Landesamt für Finanzen StMF 3 3 3
593. Landshut SG Landshut Gerichtsgebäude Seligenthaler Str. 10 SG Landshut 5 4 1 1
594. Landshut Zentraljustizgebäude StMJV 1 1 2 2
595. Landshut JVA Landshut JVA 18 175 193 193 62
596. Landshut Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 10 10
597. Landshut Burg Trausnitz und Stadtresidenz Bay. Schlösserverw. 14 14 14
598. Landshut Dienstgebäude LfF 3 3 3
599. Landshut Dominikanerkirche Regierung v. Ndb. 15 15 15
600. Landshut Grundschule Konradin Schulleitung 1 1
601. Landshut Grundschule Peter und Paul Schulleitung 1 1
602. Landshut Parkhaus Zentrum Stadtwerke Landshut 25 25 25
603. Landshut Parkhaus Gestütstraße Stadtwerke Landshut 5 5 5
604. Lappersdorf Parkplatz Markt Lappersdorf 2 2 2
605. Lappersdorf Feuerwehrschule StBA Regensburg 4 4 4
606. Lauf Dienstgebäude Polizei 1 1 1
607. Laufen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
608. Laufen Verwaltungsgebäude ANL 1 1
609. Laufen-Lebenau JVA Laufen-Lebenau JVA 64 64 64 61
610. Lauingen (Donau) Schulen (staatlich) Lkr. DLG 2 2 2
611. Leipheim Gartenhallenbad Landkreis GZ, EB Gartenhallenbad 8 7 1 8
612. Leipheim Grund- und Mittelschule Stadt Leipheim 1 1
613. Lenggries Sylvensteinspeicher WWA Weilheim 1 1
614. Lichtenau JVA Nürnberg - Außenstelle Lichtenau JVA 1 24 25 25
615. Lichtenfels Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
616. Lindau JVA JVA LI 26 26 26
617. Lindau Ludwig-Kick-Straße 20 PI Lindau 3 3 1
618. Lindau Linienbusse Stadtverkehr Lindau 14 14
619. Lindau Spielbank Staatl. Lotterieverw. 100 100
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620. Lindau Bregenzer Straße 213 PIF Lindau 1 1 1
621. Lindau (B) Parkplätze Regiebetrieb Stadt 17 17 17 17 17
622. Lindau (B) Hallenbad Stadtwerke LI 8 8 8
623. Lindau (B) Museum Kulturamt LI 4  4 4
624. Lindau (B) Stadtwerke Stadtwerke LI 1 1 1 1
625. Lindberg Haus zur Wildnis NPV BW 1 1 1
626. Lindberg Forst- und Wanderweg NPV BW 16 16
627. Lindberg Wildwiese NPV BW 1 1
628. Lindenberg Ellgasser Straße 6 PI Lindenberg 2 2 1
629. Lindenberg FZ g. E. Sankt-Martin-Schule Lkr Lindau 1 1 1
630. Lohr a. M. Dienstgebäude PI Lohr a. M. 3 3 3
631. Ludwigsstadt Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
632. Mainburg Dienstgebäude PI Mainburg 2 2 2 2
633. Mainleus Schule Gemeinde 1 1 1
634. Markt Erkheim GS und MS Markt Erkheim 2 2 2
635. Markt Mering Schlauchturm Markt Mering 2 2 2
636. Markt Mering Hauptschule Schulverband 2 2 2 2
637. Markt Türkheim Ludwig-Aurbacher-MS Markt Türkheim 1 1 1
638. Marktbreit Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
639. Marktheidenfeld Dienstgebäude PI Marktheidenfeld 2 2 2
640. Marktoberdorf Meichelbeckstraße 42 PI Marktoberdorf 6 2 4 1
641. Marktoberdorf Modeon Stadt Marktoberdorf 4 4
642. Marktoberdorf Rathaus Stadt Marktoberdorf 1 1
643. Marktredwitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
644. Marktredwitz Dienstgebäude LfU 1 1 1
645. Marquartstein Schulen Landkreis TS 1 1 1
646. Mauth Info-Stelle NPV BW 1 1 1
647. Meitingen Grundschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
648. Meitingen Mittelschule Meitingen Markt Meitingen 1 1
649. Mellrichstadt Dienstgebäude PI Mellrichstadt 1 1 1
650. Memmelsdorf Schule Gemeinde 2 2 1
651. Memmelsdorf Schloss Seehof Bay. Schlösserverw. 1 1 1
652. Memmingen Hotel Geschäftsleitung 2 2 2
653. Memmingen Am Schanzmeister 2 PI Memmingen 4 4 1
654. Memmingen AG, Buxacher Str. 6, St. Josefs-Kirchplatz 2 StMJV 9 9 9
655. Memmingen LG, Hallhof 1+4, 87700 Memmingen StMJV 2 2 4 4
656. Memmingen JVA Memmingen JVA 26 26 26
657. Memmingen FA Memmingen BayLfSt 2 2
658. Memmingen Gruppenklärwerk Heimertingen 

Einbruchmeldeanlage Gruppenklärwerk Memmingen 8 8
659. Memmingen Städtischer Bauhof/ Bauhofgelände Städtischer Bauhof 3 3
660. Memmingen Zugänge Leichenzellen, Kühlung und Sezierraum Städtische Friedhofsverwaltung 2 2
661. Memmingerberg GS/MS Memmingerberg 1 1
662. Memmingerberg Flughafen Memmingen ROB-LAS 1 1 1
663. Memmingerberg Flughafen Memmingen AAP 15 9 6 15
664. Mering Realschule Lkr. AIC 3 3 3
665. Mertingen Antonius-von-Steichele Grundschule Gde. Mertingen 1 1
666. Mertingen Grundschule Gde. Mertingen 1 1 1
667. Miesbach Dienstgebäude Polizei 2 2 2
668. Miesbach AG, Rosenheimer Str. 16, 83714 Miesbach StMJV 4 1 5 4
669. Miltenberg Dienstgebäude PI Miltenberg 4 4 4
670. Mindelheim Fotoladen Geschäftsleitung 1 1
671. Mindelheim Schuhladen Geschäftsführer 1 1
672. Mindelheim Memminger Str. 18 PI Mindelheim 2 2 1
673. Mindelheim Außenbereich WC Westernacher Tor Stadt Mindelheim 1 1 1
674. Mindelheim Außenbereich WC Landsberger Straße Stadt Mindelheim 1 1 1
675. Mindelheim Doppelturnhalle Brennerstraße Stadt Mindelheim 1 1 2 2
676. Missen-Wilhams Kräutergarten Tourismus- und Kulturverein 1 1
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677. Mittenwald Umfeld Dienstbau Polizei 2 2 2
678. Mitterteich Mittelschule Stadt Mitterteich 1 1 1
679. Mitterteich Grundschule Stadt Mitterteich 1 1 1
680. Mitterteich Kindergarten Stadt Mitterteich 1 1 1
681. Mitterteich Porzellanmuseum Stadt Mitterteich 6 6 6
682. Mitterteich Eissporthalle Stadt Mitterteich 2 2 2
683. Mitterteich Freibad Stadt Mitterteich 4 4 4
684. Mitterteich Hallenbad Stadt Mitterteich 2 2 2
685. Mitterteich Mehrgenerationenhaus Stadt Mitterteich 4 4 4
686. Mitterteich Rathaus Stadt Mitterteich 1 1 1
687. Mitterteich Verwaltungsgebäude Stadt Mitterteich 1 1 1
688. Monheim Grundschule, Mittelschule Schulverband Monheim 1 1 1
689. Moosburg Uppenbornkraftwerk 1 1 1 1
690. Mühldorf a. Inn Dienstgebäude Polizei 3 3 3
691. Mühldorf a. Inn Kreismuseum Landkreis Mühldorf 6 6 6
692. Mühldorf a. Inn Zulassungsstelle Landkreis Mühldorf 1 1 1
693. Mühldorf a. Inn Führerscheinstelle Landkreis Mühldorf 2 2 2
694. Mühldorf a. Inn Landratsamt   Landkreis Mühldorf 2 2 2
695. Mühldorf a. Inn AG, Innstr. 1 StMJV 1 1 1
696. Mühldorf a. Inn JVA Mühldorf a. Inn JVA 11 51 62 62 21
697. Münchberg Dienstgebäude PI Polizei 3 3 3
698. München Maximilianeum Bayer. Landtag 1 2 3 3
699. München Maillingerstr. 15 BLKA 22 9 31 31
700. München Barbarastr. 4 BLKA 16 1 17 17
701. München Orleansstr. 34 BLKA 2 2 2
702. München Dienstgebäude Polizei 2 2 2
703. München Taxizentrale Geschäftsleitung 2 2
704. München Handelsunternehmen Vorstand 2 2 2
705. München Gaststätte Geschäftsleitung 1 1 1 1 1
706. München Gaststätte Geschäftsleitung 2 2 1
707. München Technikhandel Geschäftsleitung 4 4 4
708. München Konzernzentrale Geschäftsleitung 18 18 18
709. München Lebensmittelhandel Geschäftsleitung 1 1 1
710. München Büroräume Geschäftsleitung 2 2
711. München Gaststätte Geschäftsleitung 1 1 1
712. München Fitnesscenter Geschäftsleitung 1 1
713. München Technikmarkt Geschäftsleitung 1 1 1
714. München Museum Bay. Nationalmuseum 11 46 57 57
715. München Oberste Baubehörde Oberste Baubehörde  6 6 6
716. München Am Neudeck; DST PP München 2 2 2
717. München Arnulfstraße 1; DST PP München 1 1 1
718. München Bad-Schachener Straße 4; DST PP München 3 3 3
719. München Bayerstraße 35 - 37; DST PP München 1 1 1
720. München Festwiesnwache; DST PP München 2 2 2
721. München Freiligrathstraße 81; DST PP München 2 2 2
722. München Hofkurat-Diehl-Straße 9; DST PP München 2 2 2
723. München Institutsstraße 1, DST PP München 3 3 3
724. München Johann-Fichte-Straße 5; DST PP München 4 4 4
725. München Leuchtenbergstraße 1; DST PP München 3 3 3
726. München Rapotostraße 1; DST PP München 2 2 2
727. München Rechnerstraße 11 z; DST PP München 1 1 1
728. München Romanstraße 13; DST PP München 1 1 1
729. München Tegernseer Landstraße 210; DST PP München 6 6 6
730. München Trautenwolfstraße 4; DST PP München 3 3 3
731. München Werner-Eckert-Straße 12; DST PP München 5 5 5
732. München Winzererstraße 54; DST PP München 2 2 2
733. München Hansastraße 24; DST PP München 19 19 19
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734. München Treffauerstraße 56; DST PP München 5 5 5
735. München Adenauerring 31, DST PP München 3 3 3
736. München Beethovenstraße 5; DST PP München 4 4 4
737. München Landshuter Allee 38; DST PP München 10 10 10
738. München Prinzregentenplatz 16; DST PP München 7 7 7
739. München Ettstraße 2; DST PP München 33 33 33
740. München Moosacher Straße 77; DST PP München 3 3 3
741. München Ottobrunner Straße 7; DST PP München 3 3 3
742. München Tölzer Straße 34; DST PP München 4 4 4
743. München Stachus / HBF PP München 3 3 3
744. München Oktoberfest PP München 17 17 17
745. München Christkindlmarkt PP München 13 13 13
746. München Sendlinger Tor PP München 3 3 3
747. München Allianz Arena PP München 80 80 80
748. München Stadion Grünwalder Straße PP München 8 8 8
749. München Sportpark Unterhaching PP München 4 4 4
750. München Olympiapark Stadion PP München 12 12 12
751. München Audi Dome PP München 4 4 4
752. München Dienstgebäude VPI FFB Polizei 2 2 2
753. München Hauptgebäude Winzererstr. 9 StMAS 4 4 4
754. München Eckbau Nord Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
755. München Eckbau Süd Winzererstr. 9 StMAS 1 1 1
756. München Schellingstr. 155 StMAS 3 3 3
757. München Heßstr. 104 StMAS 1 1 1
758. München LSG München Gerichtsgebäude Ludwigstraße BayLSG 11 8 3 4 7
759. München SG München Gerichtsgebäude Richelstraße SG München 15 15 15
760. München Aufnahmeeinrichtung für Asylbewerber Regierung von Oberbayern 3 3 3
761. München Ludwigstraße 2, 80539 München StMELF 10 10 10
762. München LG, StMJ, OLG, Prielmayerstraße 7, München StMJV 10 2 12 10
763. München Justiz München, Prielmayerstraße 5 StMJV 4 4 8 7
764. München Justiz München, Arnulfstraße 16-18 StMJV 1 1 1
765. München Justiz München, Seidelstraße 8 StMJV 1 1 1
766. München Justiz München, Herzogspitalstraße 12 StMJV 1 1
767. München Justiz München (LG II, OLG), Denisstraße 3 StMJV 4 4 4
768. München Justiz München, Nymphenburgerstraße 16 StMJV 9 2 11 9
769. München Justiz München, Linprunstraße 25 StMJV 8 3 11 10
770. München Justiz München, Infanteriestraße 5 StMJV 3 3 3
771. München Justiz München, Infanteriestraße 9 StMJV 2 2
772. München OLG,Schleißheimerstraße 139 StMJV 4 4 4
773. München AG, Pacellistraße 5, Nebenausgang Ost StMJV 1 1 1
774. München AG, Pacellistraße 5, Eingang Süd StMJV 2 2 2
775. München AG, Infanteriestraße 5, Personalnebeneingang StMJV 1 1 1
776. München JVA München JVA 60 254 314 314 293
777. München Dienstgebäude StMUG 33 33 33
778. München Dienstgebäude LfU 1 1 1
779. München Turm d. Dt. Museums WWA M 1 1
780. München Alter Hof 2 Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege  8  8 8
781. München Galeristraße 4a Deutsches Theamtermuseum 1 1
782. München Residenzstraße 1 Staatliche Münzsammlung 1 1
783. München Prinzregentenstraße 3 Bayerisches Nationalmuseum 11 46 57 57
784. München Eintrittskarten-kassen Bayer. Staatstheater 5 5
785. München Lothstraße 34 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 5 5
786. München Am Stadtpark 20 Hochsch. für angewandte Wissenschaften 8 8
787. München Katharina-von-Bora-Straße 10 Zentralinstitut für Kunstgeschichte 2 2 2
788. München Ludwigstraße 28 Ludwig-Maximilians-Universität 3 3
789. München Klinikum Großhadern Pforte Haupteingang Klinikum der Universität München 1 1 1
790. München Großhadern Nordpforte Klinikum der Universität München 2 2 2
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791. München Innenstadt Frauenklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
792. München Innenstadt Med. Klinik Klinikum der Universität München 2 2 2
793. München Innenstadt Mund Kiefer Gesichtschirurgie Klinikum der Universität München 1 1 1
794. München Innenstadt Kinderklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
795. München Innenstadt Chirurgie Klinikum der Universität München 3 3 3
796. München Innenstadt Poliklinik Klinikum der Universität München 1 1 1
797. München Bayerische Staatsbibliothek Bayerische Staatsbibliothek 9 22 29 4 2 4 33
798. München Alte Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 6 95 101
799. München Museum Brandhorst Staatsgemäldesammlungen 4 39 43
800. München Palais Pinakothek Staatsgemäldesammlungen 1 2 3
801. München Pinakothek der Moderne Staatsgemäldesammlungen 6 109 115
802. München Bibliothek Technische Universität München 8 8 8
803. München ÖPNV-Infrastruktur Stadtwerke München GmbH 86 1180 350 86 830 1266
804. München ÖPNV-Fahrzeuge Bus Stadtwerke München GmbH 941 941
805. München ÖPNV-Fahrzeuge Tram Stadtwerke München GmbH 308 308
806. München ÖPNV-Fahrzeuge U-Bahn Stadtwerke München GmbH 400 400
807. München Volksbad SWM GmbH, Bäder 3 3 3
808. München Nordbad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
809. München Westbad SWM GmbH, Bäder 7 7 7
810. München Michaelibad SWM GmbH, Bäder 6 6 6
811. München Olympia-Schwimmhalle SWM GmbH, Bäder 3 3 3
812. München Dantebad SWM GmbH, Bäder 4 4 4
813. München Prinzregentenstadion SWM GmbH, Bäder 3 6 9 9
814. München Stadtwerkszentrale SWM GmbH 6 6 6
815. München HKW Freimann 1 1 1
816. München Heizkraftwerk Nord 7 7 7
817. München AWM Betriebsgelände Abfallwirtschaftsbetrieb München 3 3 3
818. München Entsorgungspark Freimann, Heizkraftwerk M-Nord Abfallwirtschaftsbetrieb München 8 8 8
819. München GH Laim MGH 9 9
820. München Messe München Messe München 28 15 13 28
821. München Parkhaus Nord Messe München 1 3 4 4
822. München Parkierungs-einrichtungen auf Privatgrund P+R Park & Ride GmbH 118 2 116 118
823. München Dienstgebäude Landratsamt München 6 6 6
824. München Hauptbahnhof DB Station&Service AG 77 76 1
825. München Karlsplatz DB Station&Service AG 18 18
826. München Marienplatz DB Station&Service AG 18 18
827. München Isartor DB Station&Service AG 9 9
828. München Rosenheimer Platz DB Station&Service AG 10 10
829. München Ostbahnhof DB Station&Service AG 37 37
830. München Hackerbrücke DB Station&Service AG 4 4
831. München Donnersbergerbrücke DB Station&Service AG 7 7
832. München Hirschgarten DB Station&Service AG 3 3
833. München Laim DB Station&Service AG 6 6
834. München Siemenswerke (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 8 8
835. München Giesing (Versuchsanlage) DB Station&Service AG 4 4
836. München Dienstgebäude StMI 28 28 28
837. München StMF StMF 5 7 12 12
838. München Finanzgericht München FG München  1 1 1
839. München Residenz Bay. Schlösserverw. 14 13 27 27
840. München Hauptmünzamt StMF 2 2 2
841. München Landesamt für Vermessung und Geoinformation StMF 20 20 14
842. München Parkcafé Pächter 1 1 1 1
843. München Alter Hof nichtstaatliche Museen in Bayern 9 9 9 9
844. München BayLfSt BayLfSt 1 1 1
845. München BayLfSt BayLfSt 1 1 1
846. München BayLfSt BayLfSt 1 1 1
847. München FA München BayLfSt 3 3
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848. München FA München BayLfSt 1 1 2 2
849. München Fußball Arena Polizei 1 1 1 1
850. München Franz-J.-S.-Ring 1 Bay. Staatskanzlei 29 3 32 32
851. Murnau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
852. Murnau am Staffelsee Zugang Tiefgarage Kultur- und Tagungszentrum Gemeinde Murnau 1 1
853. Murnau am Staffelsee Containerstandorte (wechselnde Standorte) Gemeinde Murnau 1 1
854. Nabburg Gymnasium Landkreis SAD 4 4 4
855. Nabburg Neusath, Museum Bezirk Oberpfalz 5 5 5
856. Nabburg Perschen, Museum Bezirk Oberpfalz 2 2 2
857. Naila Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
858. Nersingen Anton-Miller-Grundschule  Nersingen-Straß Schulverb. Straß 1 1 1
859. Nersingen Mittelschule Nersingen-Straß Schulverb. Straß 1 1 1
860. Neualbenreuth Kurmittelhaus Zweckverband Sibyllenbad 4 9 13 13
861. Neualbenreuth Kurmittelhaus Sibyllenbad Zweckverband Sibyllenbad 13 13 13
862. Neuburg Schloss Bay. Schlösserverw. 7 7 7
863. Neuburg a. d. Donau AG, Ottheinrichplatz 1, 86633 Neuburg a. d. Donau StMJV 1 3 4 4
864. Neuburg a. d. Donau JVA Neuburg a. d. Donau JVA 1 33 34 34 92
865. Neuburg a. d. Donau JVA Neuburg-Herrenwörth JVA 54 16 70 70 27
866. Neuburg a.d.D. Dienstgebäude Polizei 3 3 3
867. Neudrossenfeld Schule Gemeinde 1 1 1
868. Neufahrn Dienstgebäude Polizei 3 3 3
869. Neufahrn b. FS Schule Gemeinde 1 1 1
870. Neufahrn b. FS Dietersheimer Str. Wasser ZV FS-Süd 1 1
871. Neufahrn i.NB Rath.,Hintereing. Gde.Neufahrn i.NB 1 1 1
872. Neufahrn i.NB Wasserhochbeh. Zugangsbereich ZV Wasservers.Neufahrn-Oberlindhart 1 1 1
873. Neumarkt Amtsgericht StBA Regensburg 5 1 2 4 6
874. Neumarkt Rathaus I Stadtverwaltung 6 6 6
875. Neumarkt MS Weinbergerstraße Stadtverwaltung 1 1 1
876. Neumarkt MS West Stadtverwaltung 1 1 1
877. Neumarkt Residenzplatz Stadtverwaltung 1 1 1 1
878. Neumarkt i.d.Opf. Amtsgericht StMJV 2 4 6 6
879. Neunburg vorm Wald Mittelschule Stadt Neunburg v. W. 9 9 9
880. Neunburg vorm Wald Freibad Stadt Neunburg v. W. 8 2 6 8
881. Neunburg vorm Wald Stadtwerke Stadt Neunburg v. W. 4 4 4
882. Neuötting Tiefgarage Seb.-Pl Stadt Neuötting 2 2 2 2
883. Neuried Grundschule Gemeinde 5 5 5
884. Neusäß Staatliche Realschule  Landkreis Augsburg 1 1 1
885. Neusäß Justus-von-Liebig-Gymnasium Landkreis Augsburg 1 1 1
886. Neuschönau Forst- und Wanderweg NPV BW 7 7
887. Neuschönau Hans-Eisenmann-Haus NPV BW 2 1 1 2
888. Neustadt b. Coburg Dienstgebäude PI Polizei 1 1 1
889. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 1 WWA Kronach 1 1
890. Neustadt b. Coburg Pegel Fürth am Berg 2 WWA Kronach 1 1
891. Neustadt/Aisch Dienstgebäude Polizei 1 1 1
892. Neu-Ulm Reuttier Straße 64 VPI Neu-Ulm 5 5 1
893. Neu-Ulm Donauklinik Landkreis NU 3 3 3
894. Neu-Ulm Landratsamt Neu-Ulm Landkreis NU 2 2 2 2 4
895. Neu-Ulm Jobcenter Landkreis NU 3 3 3
896. Neu-Ulm SFZ, Schulzentrum Lkr.  Neu-Ulm 3 3 3
897. Neu-Ulm Karl-Salzmann-Mittelschule Neu-Ulm/Pfuhl  Stadt Neu-Ulm 1 1 1
898. Neu-Ulm AG, Schützenstr. 60, 89231 Neu-Ulm StMJV 4 8 12 12
899. Neu-Ulm Linienbusse SWU 20 20
900. Niederschönenfeld JVA Niederschönenfeld JVA 6 65 71 71 29
901. Nördlingen Parkhaus Bürger-meister-Reiger-Str. 7 Stadt 15 15 15
902. Nördlingen Klösterle Tiefgarage Beim Klösterle 1 Stadt 2 2 4 4
903. Nördlingen PI Nördlingen Polizei 3 3 3
904. Nördlingen Grundschule Stadt Nördlingen 2 2 1 2
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905. Nördlingen AG, Tändelmarkt 5, 86720 Nördlingen StMJV 5 5 5
906. Nürnberg JVA N JVA N 6 147 153 153 58
907. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 1 2 3 3
908. Nürnberg Lebensmittelgeschäft Geschäftsleitung 6 6
909. Nürnberg Apotheke Geschäftsleitung 3 3
910. Nürnberg Gaststätte Geschäftsleitung 5 5
911. Nürnberg Königstor, Innenstadt Polizei 10 10 10
912. Nürnberg Plärrer, Innenstadt Polizei 2 2 2
913. Nürnberg Türkisches Generalkonsulat Polizei 1 1 1
914. Nürnberg Stadion Nürnberg Stadt Nürnberg 18 18 18
915. Nürnberg ARENA Betreibergesellschaft 6 6 6
916. Nürnberg Dienstgebäude Polizei 35 35 35
917. Nürnberg SG Nürnberg Gerichtsgebäude Weintraubengasse 1 SG Nürnberg 28 28 28
918. Nürnberg GU Schafhofstr. StMAS/RMFR 5 5 5
919. Nürnberg Oberlandesgericht StMJV 62 62 62
920. Nürnberg Amtsgericht StMJV 2 2 2
921. Nürnberg JVA Nürnberg JVA 20 149 169 169 58

922. Nürnberg Hohfederstraße 40 Georg-Simon-Ohm-Hochschule Nürnberg,  
Fak. Informatik 14 14 14

923. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Verfahrenstechnik 2 2 2

924. Nürnberg Bahnhofstr. 87 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Betriebswirtschaft 3 3 3

925. Nürnberg Keßlerplatz 12 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Zentral-
bibliothek 15 15 15

926. Nürnberg Hochschule Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Bauingenieurwesen 3 3 3

927. Nürnberg Wassertorstr.10 Georg-Simon-Ohm-Hochschule, Fak. 
Elektrontechnik 3 3 3

928. Nürnberg Neues Museum Neues Museum 12  12 12
929. Nürnberg Bus VAG 9 9
930. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 13 13 13
931. Nürnberg Flughafen Reg. v. Mfr. - LAN 3 3 3
932. Nürnberg Flughafen Nürnberg Flughafen Nürnberg GmbH 105 60 45 105
933. Nürnberg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 70 70
934. Nürnberg Frankenstadion DB Station&Service AG 5 5
935. Nürnberg Finanzgericht Nürnberg StMF 1 1 1
936. Nürnberg Kaiserburg Bay. Schlösserverw. 4 4 4
937. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
938. Nürnberg BayLfSt BayLfSt 1 1 1
939. Nürnberg Strab Fahrzeug VAG 206 206
940. Nürnberg Haltestellen Bus/Strab VAG 18 18 18
941. Nürnberg/Fürth U-Bahn Fahrzeug VAG 428 428 184
942. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 178 178 178
943. Nürnberg/Fürth U-Bahn Anlage VAG 222 222 222
944. Ober-/ Unterschleißheim Gelände des Wasserwerks Zweckverband Wasserförderung 5 4 1 4
945. Oberammergau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
946. Obergünzburg Grund-und Mittelschule Schulverb. Obergünzburg 5 4 9 5 5
947. Obernburg Dienstgebäude PI Obernburg 1 1 1
948. Obernburg a.M. AG StMJV 1 1 1
949. Oberndorf a. Lech Gewerbering 6 Fa. HIT Tabak Handels GmbH 1 1
950. Oberostendorf Hausmülldeponie Landratsamt Ostallgäu 1 1
951. Oberschleißheim Berglwald-Schule Gemeinde 8 8 8
952. Oberschleißheim Grundschule Parksiedlung Gemeinde 4 4 4
953. Oberschleißheim Wertstoffhof Gemeinde 3 3 3
954. Oberschleißheim Bürgerzentrum Gemeinde 6 6 6
955. Oberschleißheim Hallenbad Gemeinde 2 2 2
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956. Oberschleißheim Neues Schloss Bay. Schlösserverw. 5 5 5
957. Oberstaufen Aquaria Erlebnisbad Aquaria Betriebs GmbH 9 9 9
958. Oberviechtach Freibad Stadt Oberviechtach 1 1 1
959. Ochsenfurt Dienstgebäude PI Ochsenfurt 1 1 1
960. Ochsenfurt Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
961. Oettingen Gymnasium Lkr. Donau-Ries 6 6
962. Oettingen Grundschule, Mittelschule Schulverband Oettingen 4 1 3 2 4 4
963. Olching Gymn. Olching LRA FFB 2 2 2
964. Ottobeuren Rathaus VG Ottobeuren 3 3 3
965. Ottobeuren Hafner Villa TG VG Ottobeuren 2 2 2
966. Ottobrunn Sportpark Ottobrunn Sportpark Ottobrunn GmbH 1 1 1
967. Oy Betriebsstelle Rottachsee WWA KE 1 1
968. Parsberg Parkdeck Stadt Parsberg 3 3 3
969. Parsberg Dienstgebäude PI Parsberg 2 2 2
970. Parsberg Bezirkskrankenhaus I - III Sonderkrankenhäuser des Bezirks OPf. 35 35 35
971. Passau Ladengeschäft Eigentümer 1 1 1
972. Passau Stadtturm, Neue Mitte Karpfinger Vermögensverwaltung 17 4 21
973. Passau ÖPNV - ZOB, Dr.-Hans-Kapfinger-Str. 8 SWP 14 14
974. Passau Dienstgebäude VPI Passau 1 1 1 1
975. Passau Dienstgebäude KPI (Z) Ndb 1 1 1 1
976. Passau Dienstgebäude PI Passau 3 3 3 3
977. Passau Dienstgebäude PIF Passau 2 1 3 1 1 4 4
978. Passau 4 Linienbusse Stadtwerke Passau GmbH 20 20
979. Passau Oberhausmuseum Stadt Passau 22 22 22
980. Passau Arbeitsgericht Passau Arbeitsgericht Passau 8 2 6 6
981. Passau JVA Passau JVA 2 2 2
982. Passau ZOB Stadtwerke Passau 15 1 16 16
983. Passau Kai- und Uferanlagen - Industriestraße 14 Bayernhafen GmbH & Co. KG 1 1 1
984. Pegnitz Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
985. Penzberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
986. Penzberg Postfiliale Polizei 2 2 2
987. Pettstadt Pegel Pettstadt WWA Kronach 1 1
988. Pfaffenhausen Wertstoffhof Markt Pfaffenhausen 1 1
989. Pfaffenhausen Storchennest Markt Pfaffenhausen 1 1 1
990. Pfaffenhofen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
991. Pfaffenhofen AZV "Mittleres Rothtal" AZV "Mittleres Rothtal" 1 1 1
992. Pfaffenhofen Rathaus Markt Pfaffenhofen 3 3 3
993. Pfarrkirchen P&R Parkplatz/Volksfestplatz am Neuwiesenweg Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
994. Pfarrkirchen Tiefgarage Marienplatz Kommune 13 13
995. Pfarrkirchen Dienstgebäude PI Pfarrkirchen 3 3 3 3
996. Pfarrkirchen Hans-Reiffenstuel-Haus - Bürcherei, Musikschule, Au Stadt Pfarrkirchen 3 2 1
997. Pfarrkirchen Parkplatz Hans-Reiffenstuel-Haus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1
998. Pfarrkirchen öffentliches WC Ringallee Stadt Pfarrkirchen 1 1
999. Pfarrkirchen Werstoffsammelplatz Kreiskrankenhaus Pfarrkirchen Stadt Pfarrkirchen 1 1
1000. Pfarrkirchen Tiefgarage Stadt Pfarrkirchen 1 12 1 12
1001. Pfarrkirchen P+R Anlage Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
1002. Pfarrkirchen Schwimmbad Stadtwerke Pfarrkirchen 2 2
1003. Pfarrkirchen PV-Anlage + Parkplatz Schwimmbad - Elektrotankstel Stadtwerke Pfarrkirchen 1 1
1004. Pforzen Vorplatz Bauhof / Jugendtreff Gemeinde Pforzen 1 1
1005. Piding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1006. Piding Haupt-und Mittelschule Gemeinde Piding 1 1 1 1
1007. Piding Heilpädagogisches Zentrum Behandlungszentrum Aschau 1 1 1 1
1008. Pilsting Rathaus Markt Pilsting 1 1
1009. Planegg Wertstoffhof Gemeinde 5 5
1010. Planegg Schule Betriebshof 1 1 1
1011. Plattling Karl-Weinberger-Stadion, Georg-Eckl-Straße Stadt Plattling 1 1
1012. Plattling Realschule LRA Deggendorf 1 1
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1013. Plattling Isar Park (altes KKH, Plattling) Fa. Erl-Bau, DEG 5 5
1014. Plattling Bahnhof - Aufzug zum "Eisernen Steg" Stadt Plattling 2 2
1015. Plattling Dienstgebäude PI Plattling 4 4 4 4
1016. Plattling Realschule Landkreis 1 1
1017. Plattling Georg Eckl Str.24 Stadt Plattling 1 1 1
1018. Plattling Bahnhof Eiserner Steg Stadt Plattling 2 2 2
1019. Pleystein Freibad Stadt Pleystein 1 1 1
1020. Pocking Dienstgebäude PSt Pocking 2 2 2 2
1021. Pocking Schule StMUK 3 3 3
1022. Poing Dienstgebäude Polizei 1 1 1
1023. Poing Sonderpädagogisches Förderzentrum Poing Schulleitung; Herr Jörn Bülck 1 1 1
1024. Poing P+R Gebäude Gemeinde Poing 8 8 8
1025. Poppenricht Kinderkrippe Kath. Kirchenstiftung 1 1 1
1026. Pottenstein Museum Zweckverband 4 4 4
1027. Pressath Grüngutcontainer Stadt Pressath 1 1 1 1
1028. Prien Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1029. Puchheim Gymn. Puchheim LRA FFB 10 10 10
1030. Pullach Freizeitbad Gemeinde 8 8 8
1031. Pullach Staatl. Gymnasium Gemeinde 8 8 8
1032. Pullach Grundschule Gemeinde 4 4 4
1033. Pürgen Kreisbauhof Landkreis Landsberg am Lech 1 1
1034. Rain PI Rain Polizei 5 5 5
1035. Ramsau Teufelskopf/Adlerhorst NPV Berchtesgaden 1 1 1
1036. Regen Dienstgebäude PI Regen 4 4 4 4
1037. Regen Bayerwald Akademie Telecenter Regen GmbH 4 4 4
1038. Regen Kassenautomat im Landratsamt Landkreis Regen 1 1 1
1039. Regensburg SG Regensburg Gerichtsgebäude Safferlingstr. 23 SG Regensburg 4 4 4
1040. Regensburg Land-/Amtsgericht StMJV 30 30 30
1041. Regensburg JVA Regensburg JVA 3 71 74 74 56
1042. Regensburg Bibliothek Hochsch. für angewandte Wissenschaften 1 1
1043. Regensburg Tiefgaragenzufahrten und bestimmte Stellplätze Universität Regensburg 6  6 6
1044. Regensburg Dienstgebäude I LRA (Foyer) Landratsamt Regensburg 1 1 1
1045. Regensburg Dienstgebäude WSA 3 3 3
1046. Regensburg Dienstgebäude Polizei PI Nord 2 2 4 4
1047. Regensburg Dienstgebäude Polizei 3 3 3
1048. Regensburg Dientsgebäude Polizeipräsidium 5 5 5
1049. Regensburg Finanzamt StBA Regensburg 4 2 2 4
1050. Regensburg Dienstgebäude Polizei PI Süd 6 1 7 7
1051. Regensburg Hauptzollamt StBA Regensburg 2 2 2
1052. Regensburg Jüdische Gemein. Jüdische Gemeinde 4 4 8 8
1053. Regensburg JVA Regensburg StBA Regensburg 3 6 9 9
1054. Regensburg Land- Amtsgericht StBA Regensburg 30 30 24
1055. Regensburg Uni Regensburg Uni Regensburg 8 8 8
1056. Regensburg Uni Klinikum Uni Klinikum 21 20 1 21
1057. Regensburg HAW Regensburg HAW Regensburg 1 1 1

1058. Regensburg Fachklinik für Forensische Psychiatrie und 
Psychotherapie 

Sonderkrankenhäuser des Bezirks 
Oberpfalz 29 29 29

1059. Regensburg Dienstgebäude I Landkreis Regensburg 1 1 1
1060. Regensburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
1061. Regensburg FA Regensburg BayLfSt 4 2 2 4
1062. Rehau Dienstgebäude PSt Polizei 1 1 1
1063. Reisbach Rathaus Markt Reisbach 1 1 2
1064. Reit im Winkl Seegatterl Gemeinde Reit im Winkl 1 1 1
1065. Retzbach-Zellingen Bahnhof DB Station&Service AG 2 2
1066. Rödental Tiefgarage Stadt Rödental 2 2 2 2
1067. Rödental Stadtwerke Stadt Rödental 1 1 1 1 1
1068. Rödental Pegel Froschgrundsee WWA Kronach 1 1
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1069. Rosenheim Dienstgebäude Polizei 6 6 6
1070. Rosenheim Herbstfest-Gelände Polizei 6 6 6
1071. Rosenheim Innenstadt Polizei 4 4 4
1072. Rosenheim AG, Bismarckstr. 1 StMJV 1 1 1
1073. Rosenheim AG, Kufsteiner Str. 32 StMJV 2 2 2
1074. Rosenheim AG, Königstr. 7 (StA) StMJV 2 2 2
1075. Rosenheim Münchener Straße PP Oberbayern Süd und Stadt Rosenheim 2 2 2 2
1076. Rosenheim Am Salzstadel/Ruedorfferstraße PP Oberbayern Süd und Stadt Rosenheim 1 1 1 1
1077. Rosenheim Vorplatz des Kultur- und Kongresszentrums städt. Veranstaltungs- u. Kongress GmbH 2 2 2 2
1078. Roth Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1079. Roth Kai- und Uferanlagen - An der Lände 3 Hafen Nürnberg-Roth GmbH 1 1 1
1080. Rothenburg/T. Dienstgebäude Polizei 1 1 1
1081. Rottenburg Dienstgebäude PI Rottenburg 2 2 2 2
1082. Rottenburg a.d.Laaber Jugendtreff Stadt Rottenburg a.d.Laaber 8 8
1083. Rottendorf Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
1084. Ruhpolding Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1085. Saaldorf-Surheim Schule Surheim Gemeinde 2 2
1086. Salzweg Mehrzweckhalle Gemeinde Salzweg 3 3 3
1087. Sankt Oswald Riedlhütte Forst- und Wanderweg NPV BW 10 10
1088. Sankt Oswald Riedlhütte Totholzfläche NPV BW 1 1
1089. Sankt Oswald-Riedlhütte Waldgeschichtliches Museum St. Oswald NPV BW 10 10 10
1090. Sanspareil Burg Zwernitz Bay. Schlösserverw. 9 9 9
1091. Schirnding Dienstgebäude FG Polizei 1 1 1
1092. Schleching Musikpavillon öffentliche Toilette Dorfplatz Gemeinde Schleching 1 - 1 1
1093. Schlehdorf Gästeinfo Gemeinde 1 1
1094. Schöllnach Realschule Landkreis 1 1
1095. Schöllnach Förderzentrum Landkreis 1 1
1096. Schönau Kunsteisbahn Bob- u. Schlittenverband für Deutschland 23 23 23 23
1097. Schönau a. Königssee Seestr. 3, Tourist-Information Gemeinde Schönau a. Königssee 7 7
1098. Schongau Krankenhaus Krankenhaus GmbH 6 6 6
1099. Schongau Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1100. Schrobenhausen Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1101. Schwabach Gemeindezentrum Vorstand 4 4
1102. Schwabach Dienstgebäude Polizei 3 3 3
1103. Schwabach Amtsgericht StMJV 1 2 3 3
1104. Schwabmünchen PI SMÜ Polizei 4 4 4
1105. Schwabmünchen Banken KSP Augsburg, Raiba 3 3 3
1106. Schwabmünchen Tankstellen Aral (2x), BayWa, V-Markt 4 4 4
1107. Schwabmünchen Schulen Stadt SMÜ/Landkreis 4 4 4
1108. Schwandorf Kreuzbergschule Stadt Schwandorf 1 1 2 2
1109. Schwandorf Naabparkhaus Stadt Schwandorf 13 13 13
1110. Schwandorf Parkhaus Rathaus Stadt Schwandorf 3 3 3
1111. Schwandorf KMK Realschule Landkreis SAD 4 3 1 4
1112. Schwandorf Gymnasium Landkreis SAD 6 3 3 3 3 6
1113. Schwandorf Berufsschule Landkreis SAD 6 6 6
1114. Schwarzenbach a. d. Saale Förmitztalsperre WWA Hof 2 2
1115. Schweinfurt Außenbereich Gaststätte Geschäftsleitung 1 1 1
1116. Schweinfurt Dienstgebäude KPI Schweinfurt 1 1 1
1117. Schweinfurt Schweinfurt PI Schweinfurt 1 1 1
1118. Schweinfurt LSG Schweinfurt Gerichtsgebäude Rusterberg BayLSG 4 2 6 6
1119. Schweinfurt LG/AG StMJV 10 10 10
1120. Schweinfurt JVA Schweinfurt JVA 10 37 47 47 32

1121. Schweinfurt Fachhochschule Hochschule für angew. Wissenschaften 
Würzburg-Schweinfurt 5 5 1 5

1122. Schweinfurt ZOB Roßmarkt Polizei SW 1 1
1123. Seeg Bahnhofsgebäude Gemeinde Seeg 1 1
1124. Selb Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
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1125. Seligenstadt Bahnhof DB Station&Service AG 4 4
1126. Senden Hauptstraße 34 PSt Senden 1 1 1
1127. Senden Tiefgarage Bürgerhaus Stadt Senden 11 11 11
1128. Senden Feuerwehr Senden Stadt Senden 4 4
1129. Senden See- u. Hallenbad Stadt Senden 3 3 3
1130. Senden Rathaus (Seiteneingang) Stadt Senden 1 1 1
1131. Senden GS/MS Stadt Senden 10 10 10
1132. Senden VS Ay a. d. Iller (GS) Stadt Senden 4 4 4
1133. Seßlach Pegel Heinersdorf WWA Kronach 1 1
1134. Seybothenreuth Tankstellen Fa. Mader 1 1 1
1135. Siegenburg Herzog-Albrecht-Schule Schulverband 1 1
1136. Siegsdorf Naturkundemuseum Gemeinde Siegsdorf 10 10 10
1137. Simbach Tiefgarage Kirchenplatz Stadt Simbach/Inn 8 8
1138. Simbach Dienstgebäude PI Simbach 1 1 1 1
1139. Sonthofen Schloßstr. 8 PI Sonthofen 4 3 1 1
1140. Sonthofen Tiefgarage Wirtschaftsförderung Sonthofen GmbH 10 10 10
1141. Sonthofen Feuerwehrhaus FFw Sonthofen 1 1 1
1142. Sonthofen SFZ Sonthofen Lkr. Oberallgäu 1 1 1
1143. Speichersdorf Läden Geschäftsbetriebe 2 2 2
1144. Speichersdorf Banken Kreditinstitute 2 2 2 2 2
1145. Spiegelau Grundschule Gemeinde Spiegelau 1 1
1146. Spiegelau Forst- und Wanderweg NPV BW 6 6
1147. Spiegelau, Sankt Oswald 

Riedlhütte  Neuschönau  abseits von Wegen NPV BW 5 5
1148. Stadtbergen Parkschule Stadtbergen Stadt Stadtbergen 1 1 1 1
1149. Stadtlauringen Ellertshäuser See WWA KG 1 1
1150. Stadtsteinach Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
1151. Starnberg Fünfseen-Schule Landkreis Starnbeg 1 1
1152. Starnberg Gymnasium Stadt STA 3 3
1153. Starnberg Wasserpark Stadt STA 4 4 4
1154. Starnberg Schlossbergh. Stadt STA 3 5 8 8
1155. Starnberg Rathaus Stadt STA 1 1 1
1156. Starnberg Dienstgebäude Polizei 4 4 4
1157. Starnberg AG, Otto-Gaßner-Str. 2,  Amtsgericht Starnberg StMJV 3 2 1 4 5
1158. Stein Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1159. Straubing Lokal Geschäftsleitung 1 1 1
1160. Straubing Theresienplatz Nr. 15 PI Straubing 1 1 1
1161. Straubing Am Platz 5 PI Straubing 1 1 1
1162. Straubing Steinergasse / Am Stadtgraben "Cafe Bar" PI Straubing 1 1 1
1163. Straubing Festplatz am Hagen PI Straubing 7 7
1164. Straubing Dienstgebäude PI Straubing 1 1 2 2 2
1165. Straubing Dienstgebäude PP Niederbayern 3 11 18 4 18 18
1166. Straubing Bezirkskrankenhaus Straubing Bezirk Niederbayern 13 13
1167. Straubing Amtsgericht StMJV 1 1 2 2
1168. Straubing JVA Straubing JVA 13 152 164 1 165 97
1169. Strullendorf Schule Gemeinde 3 3 3
1170. Sulzbach-Rosenberg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
1171. Sulzbach-Rosenberg St.Anna KH KU "Krankenhäuser d. Lkrs. AM-SUL" 3 3 3
1172. Sulzbach-Rosenberg Schule Bezirk Oberpfalz 1 1 1
1173. Taufkirchen Staatl. Realschule "Walter Klingenbeck Schule" ZV Staatl. Realschule Taufkirchen 1 1
1174. Teisnach Busbahnhof Markt Teisnach 4 4 4
1175. Teublitz Telemann- Grund- und Mittelschule Stadt Teublitz 7 7 7
1176. Teublitz Straßen Stadt Regensburg 1 1 1
1177. Thaining Warmfreibad Landkreis Landsberg am Lech 1 1
1178. Thalham Wassergewinnungsanlage SWM Infrastruktur 1 1 1
1179. Tirschenreuth Amtsgericht StMJV 2 2 2
1180. Tirschenreuth Fisch.Museum Stadt Tirschenreuth 6 6 6
1181. Tirschenreuth Museumsquartier Stadt Tirschenreuth 18 18 18
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1182. Tirschenreuth ZOB Stadt Tirschenreuth 1 1 1
1183. Tirschenreuth Stiftlandgymnasium Landkreis TIR 6 6 6
1184. Tirschenreuth Hallenbad TIR Landkreis TIR 3 3 6
1185. Tirschenreuth Hallenbad Walds. Landkreis TIR 4 4 4
1186. Tirschenreuth Hallenbad Kemnath Landkreis TIR 1 1 1
1187. Töpen Bauhof Gemeinde 1 1 1
1188. Töpen Kläranlage Gemeinde 1 1 1
1189. Traunreut Rathausgebäude Stadt Traunreut 2  2 2
1190. Traunreut Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1191. Traunstein Dienstgebäude Polizei 4 4 4
1192. Traunstein LG, Herzog-Otto-Str. 1 StMJV 5 5 10 10
1193. Traunstein JVA Traunstein JVA 3 13 16 16 7
1194. Traunstein Schulen Landkreis TS 3 3 3
1195. Traunstein Landratsamt Landkreis TS 3 3 3
1196. Traunstein Rathaus Stadt Traunstein 5 5 5
1197. Traunstein Parkhaus am Bahnhof Stadt Traunstein 6 6 6
1198. Traunstein Städtische Galerie Stadt Traunstein 10 10 10
1199. Traunstein Bahnhof - Bahnhofplatz Stadt Traunstein 9 9 9
1200. Treuchtlingen Dienstgebäude Polizei 1 1 1
1201. Triftern Freizeitanlage Markt Triftern 1 1 1
1202. Trostberg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1203. Trostberg Schulen Landkreis TS 3 3 3
1204. Trostberg Mittelschule Stadt Trostberg 8 8 8
1205. Tutzing Würmseehalle Gemeinde Tutzing 1 1
1206. Übersee Reggae-Festival Polizei 3 3 3
1207. Unterföhring Bahnhof DB Station&Service AG 3 3
1208. Unterhaching Fasanenschule Rektorin Fr. Heckenstaller 3 3 3
1209. Unterhaching Lise-Meitner-Gymnasium ZV Lise-Meitner-Gymnasium Unterhaching 11 11 11
1210. Unterneukirchen Rathausumgriff 1. Bgm. Heindl 3 3 3
1211. Unterschleißheim Geschäftsstelle AbwasserZV 1 1
1212. Unterschleißheim Rupert-Egenberger-Schule Landratsamt München 1 1 1
1213. Utting am Ammersee Ammersee ASC, BSV 2 2
1214. Vagen Leitzachwerk 1 1 1
1215. Veitshöchheim Schloss Bay. Schlösserverw. 4 4 4
1216. Viechtach Kreiskrankenhaus LRA Regen 2 2 2
1217. Viechtach Dienstgebäude PI Viechtach 3 3 3 3
1218. Viechtach Kunstausstellung Stadt Viechtach 9 9 9
1219. Viechtach AG, Mönchshofstr. 25, 94234 Viechtach StMJV 8 8 8
1220. Vilgertshofen Kreisseniorenheim Landkreis Landsberg am Lech 1 1
1221. Vilsbiburg Stadtplatz Kommune 1 1
1222. Vilsbiburg Dienstgebäude PI Vilsbiburg 4 4 4 4
1223. Vilseck Innenstadt Stadt Vilseck 2 2 2
1224. Vilseck Schule Stadt Vilseck 5 5 5
1225. Vilseck Vogelturm (Wahrzeichen) Stadt Vilseck 2 2 2
1226. Vilsheim Grundschule Gde Vilsheim 1 1 1
1227. Vilshofen Dienstgebäude PI Vilshofen 2 2 2 2
1228. Vohenstrauß Zweigstelle AG StMJV 2 2 2
1229. Vöhringen Bahnunterführung Stadt Vöhringen 1 1
1230. Vöhringen Aufzug Bahnüberführung Stadt Vöhringen 1 1
1231. Vöhringen Kulturzentrum Stadt Vöhringen 2 2
1232. Vöhringen VS Vöhringen-Nord (GS) Stadt Vöhringen 1 1 1
1233. Wackersdorf Rathaus (Bau 26) Gemeinde Wackersdorf 1 1 1
1234. Wackersdorf Kneipanlage Gemeinde Wackersdorf 1 1 1
1235. Wackersdorf Sporthalle Gemeinde Wackersdorf 2 1 1 1
1236. Wackersdorf Schule Gemeinde Wackersdorf 5 2 2 5 7
1237. Waging a. See Bajuwarenmuseum Markt Waging a. See 1 - 1 1
1238. Waldkirchen Karoli-Badepark Stadt Waldkirchen 12 12 12



Anlage zur Schriftlichen Anfrage zur Videoüberwachung in Bayern

Spalte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Lfd.
Nr. Gemeindegebiet Standort bzw. Objekt Betreiber bzw.

Verantwortlicher
öffentlicher 

Raum

öffentlich 
zugäng-

liche Räume

Anzahl
Verkehrslenkung/-

überwachung

Anzahl
Öffentl. 

Sicherheit

Anzahl
Objektschutz/

Zugangs-
kontrolle

Anzahl
Sonstige

differierende
Angaben der 

gemeldete Kameras 
bzw. des 

angegebenen 
Zwecks der 
Maßnahme

Anzahl
Tonübertra-
gungen bzw.
Tonaufzeich-

nungen

 Anzahl
Echtzeitüber-

tragung

Anzahl
Personen-/
Verhaltens-
erkennung

Anzahl der Kameras Zweck der Maßnahme 

Jahr: 2012

1239. Waldkraiburg Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1240. Warmensteinach Bank Kreditinstitut 1 1 1
1241. Wasserburg a. Inn Dienstgebäude Polizei 2 2 2
1242. Wasserburg a. Inn Umfeld Dienstbau Polizei 2 2 2
1243. Wasserburg a. Inn GS/MS Wasserburg Stadt Günzburg 4 4 4
1244. Wasserburg a. Inn Sport- und Freizeitzentrum Stadtwerke Wasserburg 9 3 6 9 6
1245. Wechterswinkel Pegel WWA KG 1 1
1246. Weiden i. d. Opf. Großbäckerei Geschäftsleitung 3 3 3
1247. Weiden i. d. Opf. JVA Weiden JVA 2 27 29 29 17
1248. Weiden i. d. Opf. Oberes Wehr WWA Weiden 5 2 3 5
1249. Weiden i.d.Opf. Land-/Amtsgericht StMJV 15 15 15
1250. Weiden i.d.OPf. Max-Reger-Halle Stadt Weiden 14 14 14
1251. Weiden i.d.OPf. Feuerwache Stadt Weiden 4 4 4
1252. Weiden i.d.OPf. Altes Rathaus Stadt Weiden/privat 1 1 1

1253. Weidenbach/Triesdorf Hochschule Hochschule für angew. Wissenschaften 
Weihenstephan-Triesdorf 8 8 8

1254. Weidenberg Banken Kreditinstitute 3 3 3
1255. Weidenberg Tankstellen Pächter 1 1 1
1256. Weidenberg Bahnhof LRA Deut.Reg.Ei. 1 1 1
1257. Weidenberg Bauhof/Kläranlage Markt Weidenberg 2 2 2 2 2
1258. Weilheim Krankenhaus Krankenhaus GmbH 9 9 9
1259. Weilheim Dienstgebäude Polizei 3 3 3
1260. Weilheim Amtsgericht Polizei 2 2 2
1261. Weilheim AG, Alpenstraße 16, AG Weilheim StMJV 6 6 6
1262. Weilheim AG, Waisenhausstr. 5, 82362 Weilheim StMJV 4 4 4
1263. Weißdorf Pegel Weißdorf (Saale) WWA Hof 1 1
1264. Weißenburg Dienstgebäude Polizei 1 1 1
1265. Weißenhorn Robert-Bosch-Straße 1 PI Weißenhorn 2 2 1
1266. Weißenhorn Stiftungsklinik Landkreis NU 5 5 5
1267. Weißenhorn Schulen Stadt Weißenhorn 1 1 1
1268. Wemding Realschule Lkr. Donau-Ries 1 1
1269. Werneck Dienstgebäude VPI Schweinfurt-Werneck 1 1 1
1270. Wiesenttal Pegel Muggendorf WWA Kronach 1 1
1271. Wittislingen Baustelle Eigentümer 1 1 1
1272. Wittislingen GS/MS Gemeinde 2 2 2
1273. Wolfratshausen Dienstgebäude Polizei 3 3 3
1274. Wolfratshausen AG, Bahnhofstraße 18, 82515 Wolfratshausen StMJV 2 3 5
1275. Wonfurt Recyclingfirma Geschäftsleitung 28 28 28
1276. Wörth/Donau Kreisklinik (Schranke 1) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl 1 1 1
1277. Wörth/Donau Kreisklinik (Kapelle-Gottesdienstübertragung) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl  1  1 1 1
1278. Wörth/Donau Kreisklinik (Schranke 2) KreisKrh Wörth a.d. D., KD Karl 1 1 1
1279. Wunsiedel Dienstgebäude PI Polizei 2 2 2
1280. Wunsiedel AG StMJV 4 4 4
1281. Wunsiedel Busbahnhof Stadt 1 1
1282. Würzburg Dienstgebäude Polizei 4 4 4
1283. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Stadt 1 1 1
1284. Würzburg Dienstgebäude PI Würzburg-Land 3 3 3
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1285. Würzburg Dienstgebäude PP Unterfranken (FüDSt) 1 1 1
1286. Würzburg Dienstgebäude Reg.v.Ufr. 3 10 13 3
1287. Würzburg SG Würzburg Gerichtsgebäude Ludwigstr. 33 SG Würzburg 2 2 4 4
1288. Würzburg LG/AG StMJV 9 13 22 22
1289. Würzburg JVA Würzburg JVA 3 80 83 83 44
1290. Würzburg Juliusspital (bes. gesichertes Krankenzimmer) JVA 2 1 3 3 3
1291. Würzburg Universität Sanderring Universität Würzburg 2 2
1292. Würzburg Universität Hubland Universität Würzburg 17 17
1293. Würzburg Universität "Alte Universität" Universität Würzburg 1 1
1294. Würzburg Universität Medizincampus Universität Würzburg 2 2
1295. Würzburg Ehe. Medizinische Poliklinik Universität Würzburg 1 1
1296. Würzburg Universität Marcusstraße Universität Würzburg 1 1
1297. Würzburg Universität Botanischer Garten Universität Würzburg 1 1
1298. Würzburg Hast. ÖPNV WSB 19 19 19
1299. Würzburg Straßenbahnen WSB 14 14
1300. Würzburg Hauptbahnhof DB Station&Service AG 30 30
1301. Würzburg Südbahnhof DB Station&Service AG 2 2
1302. Würzburg Residenz Bay. Schlösserverw. 35 35 35
1303. Würzburg Dienstgebäude LfF 1 1 1
1304. Zirndorf Dienstgebäude Polizei 4 4 4
1305. Zirndorf ZAE StMAS/RMFR 4 4 4
1306. Zusmarshausen PI Zusmarshaus. Polizei 1 1 1

1307.
A73 TSF Erlangen zwischen AS 
Baiersdorf-Nord und AS Erlangen-Nord FR 
Nürnberg

ABD Nordbayern 54 54 54

1308. A70 Tunnel Schwarzer Berg ABD Nordbayern 25 25 25
1309. A3 Lärmschutzeinhausung Goldbach/Hösbach ABD Nordbayern 42 42 42
1310. A9 Lärmschutzeinhausung Bayreuth ABD Nordbayern 12 12 12
1311. A99 AK München-Nord – AS Haar ABD Südbayern 23 23 23
1312. A99 AS Haar - AK München-Nord ABD Südbayern 32 32 32
1313. A8 Ost AS Hofoldinger Forst – AS Holzkirchen ABD Südbayern 14 14 14
1314. A8 Ost AS Holzkirchen – AK München Süd ABD Südbayern 18 18 18
1315. A9 AK Neufahrn – AD Holledau  (im Bau) ABD Südbayern 80 80 80
1316. A9 AD Holledau - AK Neufahrn (im Bau) ABD Südbayern 80 80 80
1317. A94 AK München-Ost – AS Moosfeld ABD Südbayern 4 4 4
1318. A9 AK Neufahrn – AS Frankfurter Ring ABD Südbayern 9 9 9
1319. A99 AK Feldmoching – AK München Nord ABD Südbayern 6 6 6
1320. A92 AK Neufahrn – AD Flughafen ABD Südbayern 15 15 15
1321. A99 Tunnel Allach ABD Südbayern 38 38 38
1322. A99 Tunnel Aubing ABD Südbayern 61 61 61
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1323. A93 Tunnel Paffenstein ABD Südbayern 22 22 22
1324. A93 Tunnel Prüfening ABD Südbayern 19 19 19
1325. A7 Tunnel Reinertshof ABD Südbayern 14 14 14
1326. A7 Grenztunnel Füssen ABD Südbayern 27 27 27
1327. A96 Tunnel Gräfelfing ABD Südbayern 2 2 2
1328. A96 Tunnel Kohlberg ABD Südbayern 27 27 27
1329. B2 Tunnel Farchant ABD Südbayern 42 42 42

1330. A6 Nürnberg - Ansbach (Bayerninfo Webcams) Verkehrsinformationsagentur Bayern 
GmbH (VIB) im Auftrag der OBB 4  4 4

1331. A7 Würzburg - Ulm (Bayerninfo Webcams) Verkehrsinformationsagentur Bayern 
GmbH (VIB) im Auftrag der OBB 1 1 1

1332. A9 München - Nürnberg (Bayerninfo Webcams) Verkehrsinformationsagentur Bayern 
GmbH (VIB) im Auftrag der OBB 8 8 8

1333. A9 Nürnberg - München (Bayerninfo Webcams) Verkehrsinformationsagentur Bayern 
GmbH (VIB) im Auftrag der OBB 8 8 8

1334. A92 München - Deggendorf (Bayerninfo Webcams) Verkehrsinformationsagentur Bayern 
GmbH (VIB) im Auftrag der OBB 1 1 1

1335. A99 AK München-West - AK München-Süd 
(Bayerninfo Webcams) 

Verkehrsinformationsagentur Bayern 
GmbH (VIB) im Auftrag der OBB 4 4 4

1336. A94 München - Passau (Bayerninfo Webcams) Verkehrsinformationsagentur Bayern 
GmbH (VIB) im Auftrag der OBB 2 2 2

3.785 13.300 1.512 4.621 6.455 2.447 55 10.986 2.092
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